

# Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA
DO BRASIL

St. C. J.O.

ANO XXIV - Nº 242

TERÇA-FEIRA, 20 DE DEZEMBRO DE 1983

BRASÍLIA — DF

## Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	8845
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	8849
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	8852
MINISTÉRIO DA MARINHA	8852
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	8853
MINISTÉRIO DAS RELAÇOES EXTERIORES	8854
MINISTÉRIO DA FAZENDA	8854
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	8857
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	8857
MINISTÉRIO DA EDUCAÇAO E CULTURA	8858
MINISTÉRIO DO TRABALHO	8860
MINISTÉRIO DA SAÚDE	8862
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	8864
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	8864
MINISTÉRIO DO INTERIOR	8865
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇOES	8865
CONTRATOS, EDITAIS F AVISOS	8866

## Atos do Poder Executivo

#### TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O Presidente da República, de acordo com os artigos 684 e 685, § 29, da Consolidação das Leis do Trabalho e tendo em vista o que consta do Processo nº 28 112, de 1983, do Ministério da Justiça, resolve

#### DESTONAR

para exercerem, junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, com sede em São Paulo-SP, no triênio de 1983 a 1986, as funções de

Juiz Classista, representante dos empregadores:

NELSON DE ABREU PINTO, SILVIO NETO DE ALMEIDA PRADO e EVANDRO CARNEIRO PEREIRA;

Suplente de Juiz Classista, representante dos

empregadores:

UBIRAJARA CARDOSO ROCHA, OLGA BARONE e JOSÉ FLORES ARRUDA;

Juiz Classista, representante dos empregados:

ALCY NOGUEIRA, ANTÔNIO WILBER BEZERRA e ANTONIO BEKEREDJIAN;

empregados:

Suplente de Juiz Classista, representante dos

JOSÉ DIAS TRIGO, JOSÉ SEBASTIÃO DOS SANTOS e ALEX HARDT.

Brasilia, 19 de dezembro de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

#### TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL

DECRETO DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O Presidente da República, de acordo com o artigo 144, item II, letras "a" e "c", da Constituição, combinados com os artigos 80, § 1°, itens I, II e IV; 81, § 1°; 82, Parágrafo único; 83 e 88 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979; e com os artigos 50,§§ 1° e 2°; e 52,§ 1°, da Lei número 6 750, de 10 de dezembro de 1979; e tendo em vista o que consta do Processo nº 29 362, de 1983, do Ministério da Justiça, resolve,

#### NOMEAR.

mediante promoção, por antiguidade, o Dr. ESTEVAM CARLOS DE LIMA MAIA, Juiz de Direito Substituto, ao cargo de Juiz de Direito da 8a. Vara Cível, da Circunscrição Judiciária de Brasília, da Justiça do Distri to Federal, em vaga criada pela Lei nº 7 086, de 22 de dezembro de 1982, em decorrência da transformação da 3a. Vara de Acidentes do Trabalho e Acidentes de Trânsito;

mediante promoção, por merecimento, o Dr. RONAN ACÂCIO JACO, Juiz de Direito Substituto, ao cargo de Juiz de Direito da la. Vara de Família, Orfãos e Sucessões, da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, da Justiça do Distrito Federal, na vaga decorrente da remoção de Fátima Nancy Andrighi;

#### REMOVER,

a pedido, o Dr. AUGUSTO JOSÉ ALVES, Juiz de Direito dos Territórios, para a 2a. Vara de Família, Orfãos e Sucessões, da Circunscrição Ju diciária de Taguatinga, da Justiça do Distrito Federal, em vaga cria da pela Lei nº 7 086, de 22 de dezembro de 1982;

#### NOMEAR,

mediante promoção, por antiguidade, o Dr. JÚLIO DE OLIVEIRA, Juiz de Direito Substituto, ao cargo de Juiz de Direito da 4a. Vara de Família, da Circunscrição Judiciária de Brasília, da Justiça do Distrito Federal, em vaga criada pela Lei nº 7 086, de 22 de dezembro de 1982; mediante promoção, por merecimento, o Dr. MAURÍLIO WAGNER DE PAULA REIS, Juiz de Direito Substituto, ao cargo de Juiz de Direito da 2a. Vara Criminal, da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, da Justiça do Distrito Federal, na vaga decorrente da remoção de Oswaldo de Sou za e Silva:

#### REMOVER,

a pedido, a Dra. MARIA RITA CAPONE KRAUSE, Juíza de Direito dos Territórios, para a 2a. Vara Criminal, da Circunscrição Judiciária do Gama, da Justiça do Distrito Federal em vaga criada pela Lei número 7086, de 22 de dezembro de 1982;

#### NOMEAR,

mediante promoção, por antiglidade, o Dr. JOAZIL MARIA GARDÉS, Juiz de Direito Substituto, ao cargo de Juiz de Direito da 6a. Vara de Família, da Circunscrição Judiciária de Brasília, da Justiça do Distrito Federal, em vaga criada pela Lei nº 7 086, de 22 de dezembro de 1982;

mediante promoção, por merecimento, o Dr. EDUARDO ALBERTO MORAES OLI VEIRA, Juiz de Direito Substituto, ao cargo de Juiz de Direito. da

## MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

#### DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral: DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora da Divisão de Publicações: CRISTINA SGANZERLA

> Chefe do Serviço Editorial: MARIA LUZIA DE MELO



## Diário Oficial

SEÇÃO II

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos: Departamento de Imprensa Nacional CGC 00394494/0016--12 Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70604,— Brasília — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral) 223-4453 (Divisão de Publicações) 226-2565 (Divisão de Pessoal) 225-4790 (Divisão de Produção) 223-5453 (Divisão de Administração) 226-9938 (Escola de Artes Gráficas) 226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



#### HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com

o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outubro de 1862.

#### **EXPEDIENTE**

Entrega de originais:

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação.

Assinaturas: Seção I Seção II 45.000,00 22.500,00 33.800,00 Os funcionários públicos gozam de desconto de 25% nas assinaturas, mediante comprovação de situação funcional.

Portes — acrescentar os seguintes valores:

Seção I Seção II DJ 9.504,00 80.520,00

Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar. Horário de atendimento: 8 às 16 horas

8846

SECAO II

TERÇA-FEIRA, 20 DEZ 1983

la. Vara Civel, da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, da ça do Distrito Federal, na vaga decorrente da remoção de José ça do Distrito reue rio de Vasconcelos;

#### REMOVER,

a pedido, o Dr. GETÚLIO PINHEIRO DE SOUZA, Juiz de Direito dos Territórios, para a Vara Criminal, da Circunscrição Judiciária de Plana $\overline{1}$ tina, da Justiça do Distrito Federal, em vaga criada pela Lei número 7 086, de 22 de dezembro de 1982;

#### NOMEAR.

mediante promoção, por antiglidade, o Dr. AVAY MIRANDA, Juiz de Direito Substituto, ao cargo de Juiz de Direito da 3a. Vara Cível, da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, da Justiça do Distrito Federal, em vaga criada pela Lei nº 6 750, de 10 de dezembro de 1979;

mediante promoção, por merecimento, a Dra. MARIA APARECIDA FERNANDES SILVA, Juíza de Direito Substituta, ao cargo de Juiz de Direito da 2a. Vara Cível, da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, da Justiça do Distrito Federal, na vaga decorrente da remoção de João de Assis Mariosa;

mediante promoção, por antiglidade, o Dr. HUMBERTO EUSTÂQUIO MARTINS, Juiz de Direito Substituto, ao cargo de Juiz de Direito do Tribunal do Júri, da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, da Justiça do Distrito Federal, em vaga criada pela Lei nº 7 086, de 22 de dezembro de 1082.

mediante promoção, por merecimento, o Dr. ROMÃO CÍCERO DE OLIVEIRA, Juiz de Direito Substituto, ao cargo de Juiz de Direito da 2a. Vara Cível, da Circunscrição Judiciária do Gama, da Justiça do Distrito Federal, na vaga decorrente da remoção de Carlos Augusto Figueiredo

mediante promoção, por antiglidade, o Dr. CELMO FERNANDES MOREIRA, Ju iz de Direito Substituto, ao cargo de Juiz de Direito da Vara Cível, da Circunscrição Judiciária de Planaltina, da Justiça do Distrito Fe deral, em vaga criada pela Lei nº 7 086, de 22 de dezembro de 1982;

mediante promoção, por merecimento, o Dr. PAULO EVANDRO DE SIQUEIRA. Juiz de Direito Substituto, ao cargo de Juiz de Direito da la. Vara Cível, da Circunscrição Judiciária do Gama, da Justiça do Distrito Federal, na vaga decorrente da remoção de Lécio Resende da Silva.

Brasília, 19 de 162º da Independência e 95º da República. dezembro

> JOĀO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

#### MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

#### O Presidente da República

de 1983:

em cumprimento ao Acórdão do Superior Tribunal Militar de 11 de novem bro de 1982, e de acordo com os artigos 115, item II; 118 e 119, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

DEMITIR do Exército, a con-

tar de 02 de fevereiro de 1983, o 1º Tenente da Arma de Cavalaria (013432852-5) HAMILTON GUILHERME BRITO DE ALMEIDA.

Brasilia,DF, 19 de dezembro de 1983: 162º da Independência e 95º da República.

> JOĀO FIGUEIREDO Walter Pires

## O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item II e 98, item VIII, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Transferir para a reserva remunerada o Coronel da Arma de Cava laria (014809910-4) CAIO AUGUSTO MIRANDA BRETAS DE OLIVEIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50; item II e 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 80 do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, paragrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de ser viço.

lia, DF,19 de dezembro de 1983; da Independência e 959 da República. Brasília, DF,19 de

JOÃO FIGUEIREDO

Walter Pires

#### O Presidente da República,

de acordo com o Art 96, item II, 98, item VIII e 152, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Transferir para a reserva remunerada o Coronel da Arma de Cava laria (014809880-9) HELDER MACEDO GAUDIE LEY, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 63 item I; 68 § 19; 135 § 29; 167; 168 e 170, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, i tem II e 138, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto- lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação

dada pelo Art 89 do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981; por estar beneficia do pelo Art 1º da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950, e contar mais de 30 anos de serviço. Brasilia, DF, 19 de dezembro de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

#### MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O Presidente da República, de acordo com o item I do artigo 49 da Lei nº 5.887, de 31 de maio de

1973, resolve CONSIDERAR AGREGADO

o Senhor ERNESTO OTTO RUBARTH, ocupante cargo de Primeiro-Secretário da Carreira de Diplomata (Categoria Fun cional D-301), do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 15 de dezembro de 1983.

Brasilia, em 19 de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

O Presidente da República, de acordo com o disposto no artigo 29 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nos 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resol-

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na VII Reu nião da Comissão Especial de Coordenação Brasileiro-Chile na (CEC), a realizar-se em Santiago, no Chile, no período de 19 a 20 de dezembro de 1983.

#### CHEFE DA DELEGAÇÃO:

Embaixador Rubens Ricupero, Chefe do Departamento das Amé ricas do Ministério das Relações Exteriores;

#### DELEGADOS:

Ministro Carlos José Prazeres Campelo, da Embaixada do Brasil em Santiago (sem ônus para o Tesouro Nacional);

Doutor Sylvio Darwin de Oliveira Bueno, do Ministério da Fa zenda:

Doutor Antônio Lourenço Pires, da Carteira de Comércio Exte rior do Banco do Brasil, do Ministério da Fazenda;

Doutor Diogenes Walter Oliveira, da Secretaria de Cooperação Econômica e Técnica Internacional da Secretaria de Planejamento da Presidência da República;

Doutor Ivo Pinho Ângelo, da Coordenação de Assuntos Interna cionais de Agricultura, do Ministério da Agricultura; e

Engenheiro Euwaldo Luiz Costa Baldez, do Conselho de Não-Ferrosos e de Siderurgia, do Ministério da Indústria e Comércio.

Brasilia, em 19 de dezembro de 1983. 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

O Presidente da República, de acordo com o parágrafo único do artigo 29 do Decreto 71.534, de 12 de dezembro de 1972, com a redação dada Decreto nº 88.352, de 3 de junho de 1983, resolve

#### DESIGNAR

ADOLPHO CORREA DE SÃ E BENEVIDES, Ministro de Primeira Classe, da Carreira de Diplomata, para exercer função de Cônsul-Geral do Brasil em Milão, com jurisdição so bre as Provincias de Bergamo, Bolonha, Bolzano, Brescia, Como, Cromana, Ferrara, Forli, Mantova, Milano, Modena, Novara, Parma, Piacenza, Pavai, Ravenna, Reggio Emilia Sondrio, Trento, Varose e Verona, removendo-o, ex-officio, da Secreta ria de Estado para o Consulado-Geral do Brasil em Milão.

Brasilia, em 19 de dezembro de 1983: 162º da Independência e 95º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

O Presidente da República, de acordo com o parágrafo único do artigo 29 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, com a redação dada pelo Decreto nº 88.352, de 3 de junho de 1983, resolve

#### DESTGNAR

ANTÔNIO SABINO CANTUÁRIA GUIMARÃES, Ministro de Primeira Classé, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Cônsul-Geral do Brasil em Nova York, com jurisdição sobre os Estados de Nova York, Delaware, Nova Jersey, Pennsylvania, Connecticut, Massachussets, Rhode Island, Ten nessee e Missouri, removendo-o, ex-officio, da Secretaria de Estado para o Consulado-Geral do Brasil em Nova York.

Brasilia, em 19 de dezembro de 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

O Presidente da República, de acordo com o parágrafo único do artigo 29 do Decreto nQ 71.534, de 12 de dezembro de 1972, com a redação dada pelo Decreto nº 88.352, de 3 de junho de 1983, resolve

#### DESTGNAR

JOÃO PAULO DA SILVA PARANHOS DO RIO BRANCO, Ministro de Primeira Classe, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Consul-Geral do Brasil em Los Angeles, com jurisdição sobre Idaho, Montana, Wyoming, Nevada, Utah, Arizona, Havaí e, no Estado da Califórnia, os Condados de Im perial, Kern, Los Ângeles, Orange, Riverside, San Bernardino, San Luis Obispo, Santa Barbara e Ventura, removendo-o, ex-officio, de sua sede em Londres para o Consulado-Geral do Brasil em Los Ângeles.

Brasilia, em 19 de de 1983; dezembro 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

O Presidente da República, de acordo com o Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de combinado com o Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro 1972, e o Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, resolve

#### DESIGNAR

ORLANDO SOARES CARBONAR, Ministro de Primeira Classe, da Carreira de Diplomata, para, na qualidade de Representante Especial do Governo brasileiro, tratar dos as suntos de interesses do Governo junto a organismos interna-

cionais de caráter econômico, com sede em Londres, removen do-o, ex-officio, da Secretaria de Estado das Relações Ex-

Brasilia, em 19 de dezembro de 1983: 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

O Presidente da República, de acordo com o parágrafo único do artigo 29 do Decreto no 71.534, de 12 de dezembro de 1972, com a redação dada pelo Decreto nº 88.352, de 3 de junho de 1983, resolve

#### DESTGNAR

PAULO AUGUSTO COTRIM RODRIGUES PEREIRA, Ministro de Primeira Classe, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Cônsul-Geral do Brasil em Hamburgo, com jurisdição sobre os Estados de Hamburgo (Hamburg), Bai xa Saxônia (Niedersachen), Schleswig-Holstein e Bremen, re movendo-o, ex-officio, da Secretaria de Estado das Relações Exteriores para o Consulado-Geral do Brasil em Hambur go, República Federal da Alemanha.

Brasilia, em 19 de de 1983: dezembro 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO\_ R.S. Guerreiro

O Presidente da República, acordo com o artigo 24 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, resolve DESIGNAR:

CARLOS HENRIQUE PAULINO PRATES, Ministro de Se gunda Classe, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Ministro-Conselheiro na Embaixada do Brasil em Berna, removendo-o, ex-officio, do Consulado-Geral do Brasil em Hamburgo para a Embaixada do Brasil em Berna.

Brasilia, em 19 de dezembro đe 1983; 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

O Presidente da República, de acordo com o parágrafo único do artigo 29 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, alterado pelo Decreto nº 88.352, de 3 de junho de 1983, resolve REMOVER, EX-OFFICIO:

CARLOS EDUARDO DE AFFONSECA ALVES DE SOUZA, Ministro de Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, do Consula do-Geral do Brasil em Nova York para a Secretaria de Estado.

Brasilia, em 19 de dezembro de 1983; 1629 da Independência e 959 da República-

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

#### MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES

DECRETOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O Presidente da República de acordo com o § 1º do artigo 2º do Decreto-lei nº 799, de 28 de agosto de 1969, EXONERAR

o Contra-Almirante LUIZ FERNANDO DA SILVA SOUZA, da função de Representante do Ministério da Marinha, no Conselho Nacional de Transportes.

Brasilia, 19 de dezembro de 1983; 1629 da Independência a 250 da República. dência e 959 da República. JOÃO FIGUEIREDO

Cloraldino Soares Severo

O Presidente da República de acordo com o § 1º do artigo 2º do Decreto-lei nº 799, de 28 de agosto de 1969,

N O M E A R
O Vice-Almirante NAYRTHOM AMAZONAS COELHO, para exercer a função de Re
presentante do Ministério da Marinha, no Conselho Nacional de Transpor

Brasilia, 19 de dezembro de 1983; 1629 da Indepen epública. JOÃO FIGUEIREDO dência e 959 da República.

Cloraldino Soares Severo.

### MÍNISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETO DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O Presidente da República, de acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880, 09 de dezembro de 1 980, resolve:

Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Aviador FILEMON MENEZES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, § 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3 e 5; 113; 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei número 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigos 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília-DF,em 19 de dezembro de 1 983; Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Brasilia-DF,em 19 de 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Délio Jardim Mattos

#### MINISTÉRIO DO INTERIOR

DECRETOS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

#### O Presidente da República

de acordo com o artigo 18, § 1º, do Estatuto aprovado pelo De creto nº 88.293, de 9 de maio de 1983, resolve

CONCEDER EXONERAÇÃO

ao Doutor MANOEL TAVARES PEREIRA NETO do cargo de Diretor da Empresa Pública Banco Nacional da Habitação - BNH.

Brasília, 19 de dezembro de 1983; 162º da Independência e 95º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Mário David Andreazza

O Presidente da República, de acordo com o artigo 18, § 1º, do Estatuto aprovado pelo De creto  $n^{\phi}$  88.293, de 9 de maio de 1983, resolve

NOMEAR

o Doutor CARLOS PINHEIRO CHAMBERS RAMOS pa

ra exercer o cargo de Diretor da Empresa Pública Banco nal de Habitação - BNH.

Brașilia,19de dezembro de 1983; 162º Independência e 95° da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Mário David Andreazza

#### O Presidente da República

de acordo com o artigo 15, do Decreto-lei nº 411, de 08 de janeiro de 1969, resolve

CONCEDER EXONERAÇÃO

a VICENTE DE MAGALHÃES MORAES, Major-Briga deiro-do-Ar, do Cargo de Governador do Território Federal de Roraima. Brasília, em 19 de dezembro de 1983; da Independência e 95º da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Mário David Andreazza

#### O Presidente da República,

de acordo com o artigo 15, do Decreto-lei nº 411, de 08 de ja NOMEAR neiro de 1969, resolve

ARIDIO MARTINS DE MAGALHAES para exercer

cargo de Governador do Território Federal de Roraima. Brasilia, em 19 de dezembro de 1983; 162º da Independência e 95º da República. JOÃO FIGUEIREDO

Mário David Andreazza

## Presidência da República

#### ATOS DO MINISTRO-CHEFE DO GABINETE CIVIL

MINISTÉRIO DA SAUDE

#### Aviso

Nº 536, de 13 de dezembro de 1983. Requisição, pelo Governo do Estado do Pará, de LUIZ EDUARDO SOARES CARNEIRO, Médico deste Ministério, para exercer o cargo de Secretário de Estado de Saúde Pública naquele Estado. "Autorizo, (Dec. 84.033/79, art 1º § 1º), sem ônus para a origem. Em 16.12.83."

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

#### Aviso

Nº 363, de 14 de dezembro de 1983. Requisição, pelo Tribunal Regional do Trabalho da 12a. Região de Florianópolis-SC, de DARLENE DORNELES DE ÁVILA, servidora do INAMPS, para exercer função de Assessor de Juiz naquele Tribunal. "Autorizo, (Dec. 84.033/79, art. 1º § 1º), sem ônus para a origem. Em 16.12.83."

#### AFASTAMENTO DO PAÍS

- O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou o afastamento do País de:
- ADALBERTO BEZERRA DE ALCÂNTARA e NILO COELHO DE PINHO, de 09 a 14.01.84, com ônus, para apresentarem esclarecimentos às autoridades do Serviço Fe deral de Inspeção Sanitária FSIS/USDA, em Washington EUA (EM 574-83 do
- WILSON SUZIGAN, de 01.01 a 30.06.84, em prorrogação, com ônus, para con cluir curso de doutorado em Economia, junto à University College London, em Londres Inglaterra (Av. 1181-83 da SEPLAN)
- PAULO NEY ROCHA DE SOUZA, de 01.01 a 31.12.84, em prorrogação, com ônus, para dar continuidade a curso de doutoramento, na ârea de Topologia das Variedades de Dimensão Baixa, junto à Universidade da Califórnia, em Berkeley EUA (Av. 1182-83 da SEPLAN)
- MAURO ANDRADE DE SOUZA, de 10.01.84 a 09.01.86, com ônus, para realizar curso de doutorado em Geofísica, junto à Universidade de Newcastle Upon Tyne, em Newcastle Inglaterra (Av. 1183-83 da SEPLAN)
- GERALDO MENDES DOS SANTOS, de 02.01 a 04.03.84, com ônus, para realizar pesquisas sobre inventário e ecologia de peixes amazônicos, em Paris e Saint-Cyprien França (Av. 1184-83 da SEPLAN)
- ADIMAR SCHIEVELBEIN, de 14 a 23.12.83, com ônus, para manter contatos comerciais, em Washington EUA (Av. 899-83 do MF)

#### CONSELHO DE SEGURANÇA NACIONAL

PORTARIA Nº 132, DE 05 DE DEZEMBRO DE 1983

O Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, no uso de suas atribuições, resolve:

Dispensar, a contar de 30 de novembro de 1983, por ter sido colocado à disposição do Gabinete Militar da Presidência da República, o 1º Sargento WALTER BARBOSA ORSI, das funções de "ASSISTENTE" a que se refere a Tabela anexa à Exposição de Motivos nº 020/80, de 16 de dezembro de 1980, alterada pela Exposição de Motivos nº 009/82, de 24 de agosto de 1982 e o Decreto nº 86806, de 29 de dezembro de 1981, com as modificações introduzidas pelo Decreto nº 88.007, de 29 de dezem - bro de 1982.

DANILO VENTURINI

#### Secretaria Especial de Informática

PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O Secretário de Informática, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 28, item XV do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 80, de 08 de junho de 1983 do Ministro de Estado Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, RESOLVE:

Nº 207 - Designar DOMINGOS SÁVIO DE MOURA PACHECO para exercer a Função de Confiança de Chefe da Divisão de Cadastro do Departamento de Pessoal da Subsecretaria de Administração e Finanças da Secretaria Especial de Informática-SEI, código LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente do Conselho de Segurança Nacional, de que trata o Decreto no 88.925, de 27 de outubro de 1983, a partir de 1º de janeiro de 1984.

O Secretário de informática, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 28, item XIV, do Regimento Interno aprovado

pela Portaria nº 80, de 08 de junho de 1983, do Ministro de Estado Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, RESOLVE:

Nº 208 - Admitir CRISTIANE MARIA MINERVINA, sob o regime da CLT, no emprego de Especialista de Nível Médio, NM-2/A, constante da Tabela de Especialistas de que trata a Exposição de Motivos nº 318/83, de 26 de setembro de 1983, publicada no DOU de 28 seguinte, a partir de 12 de dezembro de 1983.

JOUBERT DE OLIVEIRA BRIZIDA

#### Grupo Executivo das Terras do Araguaia/Tocantins

PORTARIA Nº 137 DE 12 DE DEZEMBRO DE 1983

O PRESIDENTE DO GRUPO EXECUTIVO DAS TERRAS DO ARA-GUAIA/TOCANTINS - GETAT, no uso das atribuições que lhe confere o art. 18, inciso XXVII, do Regimento Interno do GETAT, aprovado pela Portaria nº 122/SG/CSN, de 18 de dezembro de 1981, RESOLVE:

Designar o Advogado JOSÉ QUIXABEIRA NETO, Nível Su perior Faixa C, Chefe do Grupo de Discriminação, do Grupamento Fundiário da Coordenadoria do GETAT, para, a partir desta data até o dia 10 de janeiro de 1.984, responder pela Unidade Executiva de São Geraldo do Araguaia, em virtude do afastamento do seu titular que entra em gozo de férias regulamentares.

#### PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 1983

O PRESIDENTE DO GRUPO EXECUTIVO DAS TERRAS DO ARAGUAIA/TOCANTINS - GETAT, no uso das atribuições que lhe confere o art. 18, inciso XXVII, do Regimento Interno do GETAT, aprovado pela Portaria nº 122/SG/CSN, de 18 de dezembro de 1981, RESOLVE:

Nº 142 - Dispensar, a partir de 01 de dezembro de 1983, o servidor ROMILDO DE OLIVEIRA CRUZ, Nível Superior Faixa B, dos encargos de Chefe do Grupo de Cartografia da Unidade Executiva de São Geraldo do Araguaia, ficando revogada a Portaria nº 86, de 08 de junho de 1982.

Nº 143 - Dispensar, a partir de 01 de dezembro de 1983, o servidor HONORIO CARLOS FACHIN, Nível Superior Faixa A, dos encargos de Chefe do Grupo de Cartografia da Unidade Executiva de Conceição do Araguaia, ficando revogada a Portaria nº 107, de 23 de agosto de 1983.

Nº 144 - Dispensar, a partir de 15 de dezembro de 1983, o servidor HELIO ANTONIO DE SOUZA, Nível Superior Faixa C, dos encargos de Chefe do Grupo de Cálculo e Desenho, do Grupamento de Cartografia da Coordenadoria do GETAT, ficando revogada a Portaria nº 98, de 21 de junho de 1982

Nº 145 - Revogar a Portaria nº 207, de 25 de novembro de 1981, que designou a servidora NEIMAR SANTOS DE OLIVEIRA, Nível Superior fai xa "B", para substituir o Chefe do Grupamento de Planejamento, nos seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 146 - Designar o Engenheiro Agrônomo ANTONIO REGIS MONTEIRO BARROSO, Chefe do Grupo de Colonização do Grupamento de Planejamento, para substituir o Chefe do referido Grupamento, nos seus impedimentos  $1\underline{e}$  gais, temporários e eventuais.

IRIS PEDRO DE OLIVEIRA

#### PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO. DE 1983

O PRESIDENTE DO GRUPO EXECUTIVO DAS TERRAS DO ARAGUATA/
TOCANTINS - GETAT, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 18,
inciso XXVII, do Regimento Interno do GETAT, aprovado pela Portaria
nº 122/SG/CSN, de 18 de dezembro de 1981, RESOLVE:

Nº 147 - Conceder dispensa ao Engenheiro Agrônomo DANIEL NUNES LOPES das funções de Chefe do Grupamento de Planejamento, ficando revogada a Portaria nº 99 de 20 de maio de 1981, em virtude de ter sido de signado para outra função.

Nº 148 - Designar o Engenheiro Agrônomo DANIEL NUNES LOPES para, a partir de 16 de dezembro de 1983, até ulterior deliberação, exercer a função de confiança de Assessor desta Presidência, junto à Coordena doria do GETAT, em Marabá.

IRIS PEDRO DE OLIVEIRA

#### SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

#### Secretaria Central de Controle Interno

PORTARIA NO 324, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O SECRETARIO-CENTRAL DE CONTROLE INTERNO DA SECRETARIA DE PLA-EJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o item IX, artigo 13, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 008, de 20 de janeiro de 1981, resolve

Conceder exoneração, a partir de 07.12.83, a MAURÍCIO DE SCUZA, da função de Chefe da Seção de Tomada de Contas, código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Operações Contábeis, da Delegacia Regional de Contabilida de e Finanças no Estado do Cearã, em virtude de aposentadoria.

· FERNANDO DE OLIVEIRA

#### DIÁRIO OFICIAL

TERÇA-FEIRA, 20 DEZ 1983

#### Superintendência Nacional do Abastecimento

PORTARIA Nº 331, DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMEL TO (SUNAB), no uso de suas atribuições legais, resolve,

Delegar poderes, ao Delegado desta Superintendência na Bahia,MARIO AME RICANO JUNIOR, para representá-lo no ato de assinatura do contrato de se guro das dependências da Sede daquela Delegacia, a ser firmado com a BRĀ SILEIRA SEGURADORA S/A, estabelecida à Av. Princesa Isabel nº 174, Salva dor (BA), de acordo com o processo SUNAB nº 13.028/83

GLAUCO CARVALHO

PORTARIA NO 337, DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMEN TO (SUNAB), no uso de suas atribuições legais, resolve:

DELEGAR PODERES, ao Delegado desta Superintendência em Pernam buco, OTÁVIO AUGUSTO CAVALCANTI, para representá-lo no ato de assinatura do contrato de prestação de serviços com a firma "GERAL SERVICE LIDA", es tabelecida à rua Comendador José Vita nº 384, San Martin, Recife (PE) . de acordo com o processo SUNAB nº 12.872/83.

GLAUCO CARVALHO

#### DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO

#### Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 959, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista que os servidores foram considera dos desnecessários à lotação do Ministério das Relações Exteriores, face à desativação da Subsede da Primeira Comissão Demarcadora de Limites em Manaus, conforme consta do Processo nº 21.584/83, resolve:

Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores para igual Quadro do Departamento de Polícia Federal:

a) 1(um) cargo de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por

ANA MARQUES DO NASCIMENTO;

b) 1(um) cargo de Agente de Transporte Maritimo e Fluvial,

1.038.A, ocupado por JOSE DOMINGOS DA SILVA;

c) 1(um) cargo de Agente de Vigilância, 1.045.S, ocupado por

RAIMUNEO SAGRATZKY DE OLIVEIRA;

d) 1(um) cargo de Motorista Oficial, 1.201.B, ocupado JOSUE PONTES FRANCO; e

e) l(um) cargo de Agente de Portaria, 1.202.S, ocupado por NESTOR NERY SALDANHA.

Os cargos ora redistribuídos serão considerados excedentes se ultrapassarem as quantidades previstas na distribuição, por classes, das respectivas categorias funcionais da lotação do Departamento

de Policia Federal. Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser ob

Na redistribuição de que trata esta portaria devera ser Observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 março de 1979, publicada no Diário Oficial de 5 de abril seguinte, cabendo aos órgãos de pessoal do Ministério das Relações Exteriores e do Departamento de Polícia Federal adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subseqüente.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

#### PORTARIA NO 961, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI-O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI-VO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de compe tência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, e tendo em vista o disposto na Lei nº 6.006, de 19 de dezembro de 1973, no Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, no Decreto nº 77.629, de 18 de maio de 1976, e o que consta do Processo DASP nº 19.557, de 1983, resolve:

Acrescentar a Categoria Funcional de Médico Veterinário, NS 910 à correlação das funções de Chefe da Seção de Fiscalização e Insumos Básicos, DAI-111.2, e de Chefe da Seção de Padronização e Classificação, DAI-111.2 das Delegacias Federais de Agricultura, do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. NEWTON MENDES DE ARAGÃO

PORTARIA Nº 962, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI VO DO SERVIÇO PÜBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de compe tência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, em

cumprimento a decisão judicial, e o que consta do Processo DASP 20283, de 1983; resolve:

Incluir, na forma do Anexo I, empregos na Categoria Funcional de Técnico em Assuntos Educacionais, do Grupo Outras Atividades
de Nível Superior, Código: NS-900, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, a fim de atender ao enquadra
mento dos servidores CHEROBINA BASTOS MELO e MARIA OSYTEK CASTRO.

- 2. Em decorrência da aplicação do item anterior, excluir, a partir de 28 de dezembro de 1976, da classe "B", MARIA OSYTEK CASTRO, e da classe "A", CHEROBINA BASTOS MELO, da Categoria Funcional de Técnico de Contabilidade, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
- 3. O órgão de pessoal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação lavrara, na Carteira de Trabalho e na Ficha-Registro de Empre gados, as anotações que se fizerem necessárias; em decorrência da apli cação desta portaria.
- 4. Os efeitos financeiros oriundos da aplicação do disposto nos itens 1 e 2 desta portaria vigoram a partir de 28 de dezembro de 1976, correndo a despesa à conta dos recursos orçamentários próprios do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
  - Esta portaria entra em vigor na data de <u>sua</u> publicação.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

								f					
ANEXO I							LOTAÇÃO						
VSS-PLACO INCIGNAL ES ESSENDUMBENTO DA ESCOÇÃO — SIGE (Ó17ão ou Autagua Federa")							De, ned pi de 21	no Pres dencial	ě				
44	TA	BELA	PERM	A N E.N	TΕ								
	, Cutras, attytoxoes,	ldenom nac	33 ಕ ಯ <i>ಿ</i> ಟ್ಟಾ	da Grupo)				D.O ds	24/06/76				•
(Item	I da Portaria D SITUAÇÃO ANT		2, de 19	de deze		L983.)							
	SITUAÇAU ANT				1 511	DAÇAD NOVA	i	-			r	4.	
NY de emperços	DENOMINAÇÃO	Códgo, símbolo ou salor de Latalo	Naturae de chentes	NP de empregos stans- formados	රෙහරෙ	DENOMINAÇÃO	CLASSE	ogószaj temp de des sotsjánd temp de des	NY de vapospresistos na Bise, de seservado para se clientelas accondica a peral	IR us empregos    traupostos ou tran- formatos para e Tabela formatente	NY de carges já tram- postos ou transforma- dos para o Dujdes Per- márentes	Ný de carpor transfor- mados (CSG)	NY de vazos previstos na kotecko (Consignados também na OP)
2 2	Tecnico de Co <u>n</u> tabilidado	1.191,	Geral	- - 2 - 2	NS 927.7 NS 927.6 NS 927.4	TICNICO EN ASSUMOS EDUCACIONAIS  TECNICO EN ASSUMOS EDUCACIONIS  TECNICO EN ASSUMOS EDUCACIONAIS	В	5 4 12 21	- 2 2	-	- - -	2 2	1 8 13

PORTARIA Nº 963. DE 19 DE DEZÉMBRO DE 1983.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATI-O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10
da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei
nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de compe
tência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979,
tendo em vista o disposto nos artigos 8º e 9º do primeiro diploma legal citado e o que consta nos Processos DASP nºs 10.100 e 21.639, de

Incluir, mediante transposição, na forma do Anexo I desta portaria, na Categoria Funcional de Químico, do Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código: NS-900, do Quadro Permanente do Ministério das Minas e Energia, os cargos com os respectivos ocupantes relacionados no Anexo II.

- 2. Excluir, a partir de 19 de novembro de 1974, das situações funcionais em que foram anteriormente incluídos no Plano de Classificação de Cargos, os cargos com os respectivos ocupantes, cuja classificação é alterada na forma dos Anexos I e II.
- 3. O órgão de pessoal do Ministério das Minas e Energia apost $\underline{i}$  lará os títulos dos funcionários constantes do Anexo II.
- 4. Na aplicação desta portaria serão observadas, no que couber, as disposições do Decreto nº 76.761, de 09 de dezembro de 1975.
  - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

DIÁRIO OFICIAL TERÇA-FEIRA, 20 DEZ 1983 SEÇÃO II 8851 INCLUIR: 01 - IEUDA CIORNAI 01 - IEUDA CIORNAI
02 - NICOLAU BRAILLE
03 - NARZI MAIA
04 - ORLANDO AUGUSTO CESAR DE ALMEIDA
05 - MARIA HELENA PEREIRA TEIXEIRA MENDES
06 - HUBERT CHROCHATT DE SÁ
07 - HERMAN PESSOA LIMA
08 - FRANCISCO COUTINHO MATTOS
09 - LUIZ BENEDITO DE ARAÚJO QUIDRO PERMITERIE # 17/04/75 e Portaria DASP nº 920, de 30/11/83 DUTRAS ATIVIDADES DE NÎVEL SUPERIOR, CÓDIGO: NS-900 (Cecomisição o códiço do Grupo) 0.0.6 28/04/75 4 02/12/83 CLASSE: "B", CÓDIGO: 921.4 NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 21 (21 vagos previstos na lota-22-C 21.8 FAIXA GRADUAL: I 01 - IEUDA CIORNAI 02 - NARZI MAIA '03 - NICOLAU BRAILLE
04 - FRANCISCO COUTINHO MATTOS
05 - ORLANDO AUGUSTO CESAR DE ALMEIDA ANEXO CODIGO: 921.2 RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refere o NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 24 (24 vagos previstos na lotaitem 1 da Portaria DASP nº 000963 ,de 19 de dezembro EXCLUIR: MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA FAIXA GRADUAL: VII QUADRO PERMANENTE 01 - MARIA HELENA PEREIRA TEIXEIRA MENDES GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR, CÓDIGO: NS-900 FAIXA GRADUAL: V 01 - HUBERT CHROCHATT DE SÃ CATEGORIA FUNCIONAL: QUÍMICO, CÓDIGO: NS-921 FAIXA GRADUAL: I CLASSE: "C", CÓDIGO: 921.6 NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 15 (1 vago previsto na lotação) 01 - HERMAN PESSOA LIMA 02 - BENEDITO DE ARAÚJO

## COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ANO DE 1982

ATOS DO PODER EXECUTIVO

		• •							
	S DO PODER LEGISL ISLATIVOS DO PODE		ATC	ATOS DO PODER EXECUTIVO					
Vol. I III V	Divulgação nº 1.382 1.384 1.394	Leis de: jan./mar. abr./jun. jul./set.	Vol. II IV VI VIII	Divulgação nº 1.383 1.385 1.395 1.397	Decretos de: jan./mar. abr./jun. jul./set. out./dez.				
VII	1.396	out./dez.	V 111		out./ dez.				

Preço: Cr\$ 400,00 cada Preço: Cr\$ 1.400,00 cada

ATOS DO PODER LEGISLATIVO

Assinatura de 1982 (Oito Volumes) — Cr\$ 7.200,00

#### ANO DE 1983

E ATOS LEGISL	ATIVOS DO PODE	R EXECUTIVO		·	
Vol.	Divulgação nº	Leis de	Vol.	Divulgação n.º	Decretos de:
<u>I</u> ,	1.399	jan./mar.	II	1.400	jan./mar.
III	1.401	abr./jun.	IV	1.402	abr./jun.
٧,	1.406	jul./set.	· VI	1.407	jul./set.
Preg	co: <b>Cr\$</b> 650,00 cad	da	]	Preço: Cr\$ 1.900,00	cada

Assinatura de 1983 (Oito Volumes) — Cr\$ 10.200,00

## Secretarias de Estado

## Ministério da Justica

#### DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

#### Divisão do Pessoal

PORTARIA Nº 2148, DE 16 DE DEZEMBRO DE 1 983.

O DIRETOR DA DIVISÃO DO PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando da atribuição que lhe confere os artigos 20 e 22 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980 e tendo em vista o que consta no Processo nº 14.716/82-BSB, resolve:

1 - DECLARAR NULA a Portaria nº 04/DP, publicada no DO nº 021, de 31/01/83, na parte que concedeu Progressão Vertical, com efeitos a partir de 1º de março de 1983,

A - NO QUADRO PERMANENTE DESTE DEPARTAMENTO:

I - da classe A, referência NS-14, para a classe B, referência NS-15, da Categoria Funcional de Delegado de Polícia Federal, código PF-501, a

01 - ADOLFO RAQUEL MACHADO, matrícula 2.324.413, em va-ga da Progressão Vertical de Ruth Braga de Oliveira.

2 - CONCEDER Progressão Vertical, de acordo com o artigo 59 combinado com o artigo 25, item I, do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, com efeitos a partir de 1º de setembro de 1982,

A - NO QUADRO PERMANENTE DESTE DEPARTAMENTO:

I - da classe A, referência NS-14, para a classe B, referência NS-15, da Categoria Funcional de Delegado de Polícia Federal, código PF-501, a

01 - ADOLFO RAQUEL MACHADO, matrícula 2.324.413, em vaga da Progressão Vertical de Ruth Braga de Oliveira.

JAIME BRAUN

## Ministério da Marinha

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo número F-03473/83, do Gabinete do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 1.776 - Dispensar,a pedido, da Tabela Permanente deste Ministério, as servidoras abaixo mencionadas, incluídas pela Portaria nº 017/83 da DPCVM-DOU de 01/02/83.

nº 017/83 da DPCvM-DOU de 01/02/83:

1. ADELAIDE BARBOSA COUTO, 8100423, do emprego de Técnico em Assuntos Culturais, cód. LT-NS-928.A, ref. NS-01, a par tir de 17 de abril de 1983, lotada no SDGM (Processo DPCvM número 3.872/83); e

2. MARILDA COUTO CONDE, 8150111, do emprego de en fermeiro, cód. LT-NS-904.A, ref. NS-05, a partir de 04 de setembro de 1983, lotada no HCM (Processo DPCvM número 4.038/83).

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, de acordo com o artigo 7º item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, al terado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve: Nº 1.777 - Designar HOSANNAH LACERDA MOTA, para exercer a Função de Confiança de Encarregado, código LT-DAS.101.2, da Tabela Permanente do Ministério da Marinha, incluída no Serviço de Auditoria da Marinha, pelo Decreto nº 87.538, de 31 de agosto de 1982.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, em consonância com o Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, e após manifestação do DASP (Processos números 19.917/83 e 19.918/83), resolve:

Nº 1.778 - Admitir sob o regime da legislação t nos empregos da Tabela Permanente deste Ministério abaixo dos, os seguintes candidatos habilitados em concurso, para Pra Br

Médico, cód. LT-NS-901.A, ref. NS-4, na especiali dade de Traumato-Ortopedia:

JOSÉ ROBERTO CAMPOS DE BARROS, 1-8311459-1-00-7,

• na vaga de Mário Antonio Ferrari.

Motorista Oficial, cod. LT-TP-1201.A, ref. NM-07. 1. CICERO DE MELO LIMA, 1-8311460-4-00-1, na vaga

de Nivaldo Batista da Silva; e

2. EDSON DA SILVA ROSÁRIO, 1-8311461-2-00-4, vaga de Itamar Mateus Rosa.

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias,contados da data da publicação desta Portaria.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, em consonância com o Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, e após manifestação do DASP (Processo nº 19.916/83), resolve: O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA

Admitir sob o regime da legislação trabalhista, nos empregos da Tabela Permanente deste Ministério abaixo menciona dos, as seguintes candidatas habilitadas em concurso:

Recife-PE.

RECITE-PE.
Farmacêutico, cód. LT-NS-908.A, ref. NS-05, na es
pecialidade de Análises Clínicas:
VERÔNICA LILIANE COSTA TYRRASCH DE ALMEIDA, 1-

8311456-6-00-2, na vaga de Mauricio de Araujo Faria.
Brasilia-DF.

Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, cód. LT-NM-1006.A, ref. NM-1, na área de Limpeza e Conservação:

1. MARIA JOSÉ DE ARAUJO, 1-8311457-4-00-5, na va

ga de João Batista da Rocha: e

2. FRANCISCA PEREIRA DE OLIVEIRA, 1-8311458-2-00

2. FRANCISCA PEREIRA DE OLIVEIRA, 1-8311458-2-00
-8, na vaga de Agostinho Luiz de Moura.

A entrada em exercício por parte das candidatas ora admitidas dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da públicação desta Portaria.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da tência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, em consonância com o Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, e após manifestação do DASP (Processo nº 20.099/83), resol

Ve:
1.780 - Admitir sob o regime da legislação trabalhista,
na Tabela Permanente deste Ministério, no emprego de Farmacéutico,
cód. LT-NS-908.A, ref. NS-05, na especialidade de Tecnologia Indus
trial Farmacéutica, EDMUNDO MARTINS JÜNIOR, 1-8311462-1-00-3, habi
litado em concurso para o Estado do Rio de Janeiro-RJ, na vaga de
Ronaldo Gallart de Menezes.

A entrada em exercício por parte do candidato ora admitido dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da compe tência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com o artigo 176, item [[, combinado com o artigo 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de de zembro de 1977, a

outubro de 1952, com a redação dada pela Lei ny 6 481, de 05 de de zembro de 1977, a

1. ALINE MARIA DA SILVA, matrícula nº 1021838, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001, Classe Especial, referência NM-31 (Processo nº 3728/83, da DPCVM/HNMD);

2. EDUARDO DUARTE FOLGOSA, matrícula nº 2154026, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.B, referência NM-06 (Processo nº 3502/83, da DPCVM/CN);

3. OLIVIA CARDOSO DE OLIVEIRA, matrícula nº 1179847, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801.C, referência NM-29 (Processo nº 3710/83, da DPCVM/CEFAN);

4. SEBASTIÃO ANTONIO DE ANDRADE, matrícula nº 1809921, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202.A, referência NM-04 (Processo nº 3730/83, da DPCVM/HNMD);

5. SEVERINO FELICIANO DE SOUZA, matrícula nº 1778164, no cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, Classe Especial, referência NM-26 (Processo nº 3692/83, da DPCVM/AMRJ); e

6. WALDEMAR PEREIRA DA SILVA, matrícula nº 1739539, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.B, referência NM-08 (Processo nº 3677/83, da DPCVM/HNRe).

Nº 1.782 - Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, alínea b), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977,

de dezembro de 1977,

JOSÉ SEVERINO DA SILVA, matrícula nº 2162180, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.A, referência NM-04, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha (Processo nº 3777/83, da DPCVM/CPPE).

Nº 1.783 -Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente Nº 1.783 - Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no § 2º, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa DASP nº 107, de 26 de julho de 1979, publicada no Diário Oficial do dia 27 subsequente, a

1. ALCENIR PINTO DA SILVA, matrícula nº 1884373, no cargo de Artífice de Mecânica, código ART-702, Classe Contrames tre, referência NM-19, com as vantagens da Classe de Mestre, refe

rência NM-25, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 3432/83, da

rencia NM-25, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 3432/83, da DPCvM/CRepSupEspCFN);

2. FRANCISCO TIBURCIO DA COSTA, matrícula nº 1752115, no cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, Classe Contrames tre, referência NM-18, com as vantagens da Classe de Mestre, referência NM-24, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 3729/83, da DROMINAND). DPCvM/BAAP); e

DPCVM/BAAP); e

3. WANDERLEY RANGEL, matricula no 1809895, no car
go de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006.E,
referência NM-06, com as vantagens da Classe C, referência NM-15,
da mesma Categoria Funcional (Processo no 3736/83, da DPCVM/CMASM).

MAXIMIANO EDUARDO DA SILVA FONSECA

DIÁRIO OFICIAL

#### PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delega ção de competência que lhe foi conferida pelo artigo  $19-i tem\ V\bar{I}$  do Decreto  $n9\ 61\ 464$  de 4 de outubro de 1967, resolve:

NOMEAR

para o posto de Segundo-Tenente no Corpo da Armada, a contar de 17 de decembro de 1983, de acordo com o artigo 19 do Regulamento para a Escola Naval e artigos 39 e 49 — item I do Decreto nº 71 727 de 17 de janeiro de 1973, os Guardas-Marinha: SERGIO LIMA PINHEIRO CHAGAS, MARCOS JORGE MATUSEVICIUS, CARLOS ALBERTO MATIAS, CLÁUDIO JOSE COSTA DE LIMA, FRANCISCO CARLOS AFONSO, ALVARO BARBOSA DA CRUZ, FLÁVIO SOARES FERREIRA, GERALDO CESAR NUNES GONTIJO, JOSE AUGUSTO RODRIGUES NETO, CARLOS FREDERICO CARROS AFONSO, ALVARO BARBOSA DA CRUZ, FLÁVIO SOARES FERREIRA, GERALDO CESAR NUNES GONTIJO, JOSE AUGUSTO RODRIGUES NETO, CARLOS FREDERICO CARROS RODRIGUES NETO. CARLOS FREDERICO CARROS RODRIGUES NETO. CARLOS GREALDO CUBA PERMO, MARCO AURELIO GO MES BITTENCOURT, ANTONIO VINICIUS FERREIRA BEZERRA, FERNANDO LEME FRANCO, LUIZ CLAUDIO PEIXOTO DE AZEVEDO, WALTER MAURICIO COSTA DE MIRANDA, SERGIO SOARES FERREIRA, VITOR CABRAL TURRA, ROBERTO DE SOUZA, CARLOS ALBERTO MOREIRA GOUVÉA, JOSE CARLOS LOPES DA SILVA, LUIZ CARLOS DE FARIA, CID AUGUSTO CLARO JUNIOR, PAULO CESAR GOMES BESSA, HERALDO SOARES CALDEIRA, JORGE ANTONIO FERNANDEC DA ROCHA PITTA, JOAQUIM ROCHA DOS SANTOS, HERMANN IBERE SANTOS BUEHIMER JU NIOR, OSNILDO DAGOBERTO BIGHI, MARCOS SAMPAIO OLSEN, MARCOS ANTONIO CABRAL DE AZEREDO, MARCOS JOSE DE BARROS MARTINS, DANILO SICO LI TOSTES, HENRIQUE KUBRUSLY, RICARDO OTAVIO SILVA REINICER FERREI RA, JOESE DE ANDRADE BANDEIRA LEANDRO, ROBSON PEREIRA ANGRA, ANTE NOR ELIAS LOUREIRO DA CRUZ, ANTONIO CESAR ALMEIDA DE SOUZA, PAULO AUGUSTO DA TRINDADE, MAX CLEMENTE JUNIOR, LUIZ ROBERTO GABRIELE, AHYLTON CUARAGNA JUNIOR, RICARDO SOUZA BRAGA NETTO, MARCELINO VILLELA DE FARIA, PAULO DE LEMOS MIGLIANO, JULIO CESAR JAPIASSO LYRA, SERGIO JOAQUIM DA SILVEIRA, ROBERTO CESAR SARAIVA LEONTSINIS, ISA AC ALBERTO MAZAL, MARCELO SOUZA SENA, NILO SERGIO SULZER BRASIL, ANDRE ROCHA TORRES, VINICIUS CASTRO DE FARIAS, LUIZ OTAVIO BOTELHO LENTO, MARCIO FOLHADELLA BELLAGAMBA, ANTONIO JOSE QUEIROGA FERREI RA, MARCOS ANTONIO NOBREGA RIOS, RAUL HENRIQUE ERTHAL,

Nº 1.787 -NOMEAR

para o posto de Segundo-Tenente no Corpo de Intendentes da Mari nha, a contar de 17 de dezembro de 1983, de acordo com o artigo 19 do Regulamento para a Escola Naval e artigos 39 e 49 — item I do De creto nº 71 727 de 17 de janeiro de 1973, os Guardas-Marinha (IM): NATANAEL RUIZ FONTES, CARLOS ALBERTO CRUZ FERREIRA, JORGE ROBERTO NOVELINO SEQUEIRA, PAULO ROBERTO PEREIRA BOMBAÇA, WELLINGTON DE CASTRO, JAYME TEIXEIRA PINTO FILHO, SEBASTIÃO MARCOS SPOLIDORO, CARLOS ALBERTO GONÇALVES TEIXEIRA, JORGE MIGUEL DUARTE AGLE, HER CULES GUIMARÃES HONORATO, IVANILDO SANTANA BOTELHO, JOSÉ ALCEU DĒ OLIVEIRA FILHO, JOSÉ LUÍS DE MENEZES MIRANDA, ERASMO DE SOUZA MON TEIRO NETO, SERGIO LUIZ GOMES AMARAL, CESAR PEREIRA VIANA, SEBAS TIÃO SERGIO BITARÃES DE MIRANDA, CARLOS AUGUSTO VILAS BOAS VARGAS, WLADIMIR GONÇALVES DOS SANTOS, GUARACY CUSTÓDIO DO NASCIMENTO C SERGIO BARBOSA CORRÊA.

para o posto de Segundo-Tenente no Corpo de Fuzileiros Navais, a contar de 17 de dezembro de 1983, de acordo com o artigo 19 do Regulamento para a Escola Naval e artigos 39 e 49 — item I do Decre to nº 71 727 de 17 de janeiro de 1973, os Guardas-Marinha (FN): JO SE COPELLO FILHO, TOMAS DE AQUINO TINOCO BOTELHO, JULIO CESAR THEO RORO, LUIZ CARLOS DIAS VIANNA, EDSON DA SILVA SOUZA, RENE ROSA DE JESUS, LUIZ ANTONIO BAPTISTA PEREIRA, ROBERTO SERAGIO JUNIOR, AN TONIO CARLOS DE ARAUJO, PEDRO DA SILVA MOREIRA FILHO, JOSÉ ROBERTO PIMENTA FERRETTI DA COSTA, JORGE NERIE VELLAME, RENATO DE ARAUJO LEITE, ROBERTO GOMES TANCREDI, JOÃO DAEL BELO, CARLOS ROBERTO DE ALMEIDA BASTOS, ROMILTON MELLO, DJALMA JOSÉ DA CUNHA, SERGIO DE AL RA.

MAXIANO EDUARDO DA SILVA FONSECA

## Ministério do Exército

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 09 DE DEZEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado do Exército, tendo em vista o que facultam os artigos 11 e 12 do Decreto-lei 200 de 25 de fevereiro de 1967, e o Decreto nº 83.937, de 06 de se tembro de 1979, e de acordo com o que propõe o Estado-Maior do Exér cito, RESOLVE:

Delegar competência ao Chefe do Centro Tecnológi co do Exército para, em nome do Ministério do Exército, assinar Convênio e Termos Aditivos com a Coordenação do Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, Orgão Autônomo do Ministério da cação e Cultura, objetivando a concessão de auxílio destinado a plementação de atividade de Pos-Graduação.

Nº 993 - Delegar competência ao Chefe do Centro Tecnologico do Exército para, em nome do Ministério do Exército, assinar Convênio e Termos Aditivos com a Telecomunicações Brasileiras - TELERÁS, sociedade de economia mista, vinculada ao Ministério das Comunicações, objetivando cooperação científica e de Formação de Recursos Humanos entre o Instituto Militar de Engenharia e a Diretoria de Recursos Humanos da TELEBRÁS.

WALTER PIRES

#### PORTARIA Nº 1.005, DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado do Exército, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do Art 69 do Decreto nº 88.455, de 04 de julho de 1983,

#### RESOLVE:

Designar o Major Médico da Reserva Remunerada ALOYSIO OSWALDO DE SA FORTES para o exercício das funções de Major Médico, especialidade de Anatomia Patológica e Citológica, no Instituto de Biologia do Exercito, pelo período de três anos, a contar de 23 de outubro de 1983.

#### PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

#### O Ministro de Estado do Exército RESOLVE:

Nº 1.006 - Exonerar, por necessidade do serviço, das funções de Oficial-Auxiliar de seu Gabinete, o 2º Ten QAO AdmG VERONILDO LEMOS DE OLIVEIRA.

Nº 1.012 - Exonerar, por necessidade do serviço, da Chefia do D R S/1 - IO DE JANEIRO, RJ - o Cel Int QEMA PEDRO CARVALHO DE ARAU NO 1.012 -JO.

Nº 1.013 - Nomear, por necessidade do serviço, Chefe do D R S / 1 - RIO DE JANEIRO, RJ - o Cel Int QEMA JORGE DA COSTA MEDEI WALTER PIRES

> DESPACHO DO MINISTRO Em 15 de dezembro de 1983

PO nº 3095/83-GMEx

No requerimento em que LUCY GOMES SACHES, viúva do ex-Sd JAIR SACHES, falecido em 09 Jan 77, solicita reforma postuma para seu falecido esposo, dou o seguinte

#### DESPACHO

a. INDEFERIDO, por falta de amparo legal, considerando-se, ainda, que a maté-ria ja foi apreciada na esfera judicial.

b. Publique-se e arquive-se no Departamento-Geral do Pessoal.

WALTER PIRES

#### $\underline{R} \ \underline{E} \ \underline{T} \ \underline{I} \ \underline{F} \ \underline{I} \ \underline{C} \ \underline{A} \ \underline{C} \ \underline{A} \ \underline{O}$

Diário Oficial nº 210, de 01 de novembro de 1983 SEÇÃO II - Pag 7878 DESPACHOS DO MINISTRO. Em 24 de outubro de 1983 PO Nº 3125/83-GMEx

ONDE SE LE:

1. INDEFERIDO, acolhendo o parecer do Departamento de Ensino e Pesquisa. A alegação do requerente não procede, pois a Lei nº 5.701, de 09 Set 81, e o Regulamento do Magistério do Exército (Dec nº 70219, de 01 Mar 72) não prescrevem que qualquer Oficial do Exército, da ativa, possa concorrer ao referido Concurso, independente das con dições estabelecidas pelo Ministro do Exército, no intéresse desta Força e no uso da competência que lhe é atribuida pelo item II do Art 85 da Constituição da República.

1. INDEFERIDO, acolhendo o parecer do Departamento de Ensino e Pesquisa. A alegação do requerente não procede, pois a Lei nº 5.701, de 09 Set 71, e o Regulamento do Magistério do Exército (Dec nº 70.219, de 01 Mar 72) não prescrevem que qualquer Oficial do Exército, da ativa, possa concorrer ao referido Concurso; independente das con dições estabelecidas pelo Ministro do Exército, no interesse desta Força e no uso da competência que lhe é atribuida pelo item II do Art 85 da Constituição da República.

#### RETIFICAÇÃO

Diário Oficial nº 212, de 04 de novembro de 1983 SECÃO II - Pag 7935 DESPACHOS DO MINISTRO. Ém 01 de novembro de 1983 PO Nº 3209/83-GMEx

ONDE SE LÊ:

1. INDEFERIDO, acolhendo o parecer do Departamento de Ensino e Pesquisa. A alegação do requerente não procede, pois a Lei nº 5.701, de 09 Set 81, e o Regulamento do Magistério (Dec nº 70.219, de 01 Mar 72) não prescrevem que qualquer Oficial do Exército, da ativa, pos sa concorrer ao referido Concurso, independente das condições estabelecidas pelo Ministro do Exército, no interesse desta Força e no uso da competência que lhe é atribuida pelo item II do Art 85 da Constituição da República.

LEIA-SE

1. INICERIDO, acolhendo o parecer do Departamento de Ensino e Pesquisa. FA alegação do requerente não procede, pois a Lei nº 5.701, de 09 Set 71, e o Regulamento do Magistério do Exército (Dec nº 70.219, de Mar 72) não prescrevem que qualquer Oficial do Exército, da a tive possa concorrer ao referido Concurso, independente das condições estabelecidas pelo Ministro do Exército, no interesse desta Força e no uso da competência que lhe ê atribuida pelo item II do Art 85 da Constituição da República.

#### DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

#### Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA NO 194/DPC, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretor de Pessoal Civil, de suas atribuições regulamentares e em cumprimento ao Acórdão do Tribunal Federal de Recursos na Apelação Civil nº 80.631/83 - Minas Gerais, resolve:

1. Posicionar os professores abaixo, lotados no Colégio Mili

1. Posicionar os professores abaixo, locados no contar de Belo Horizonte, na classe e referência seguintes,
Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980:

MAGISTERIO SUPERIOR

CLASSE PROFESSOR ADJUNTO

REFERÊNCIA 4

HÊNIO ÚLTIMO DA CUNHA TAVARES FRANCISCO FAUSTO DE ALBUQUERQUE OLINTO CARLOS DA FONSECA EUCLIDES PEREIRA DE MENDONÇA MOZART SOBREIRA BEZERRA DAILTON NEY AVILA HÊNIO MORGAN BIRCHAL JOSÉ RODRIGUES GAMEIRIO DANTE TURRA JUNIOR JOSÉ ALCIDES ALMEIDA VASCONCELOS

ZELITO RIBEIRO DOS SANTOS

2. O vencimento atual correspondente consta do Anexo V do D creto nº 1.984, de 28 de dezembro de 1982, regime de tempo integral com obrigação de prestar 40 (quarenta) horas semanais de trabalho.

3. A presente Portaria torna insubsistente a de nº 166-DPC

3. A presente Portaria torna insubsistente a de ny 10 de 07 de novembro de 1983, publicada no Diário Oficial de 09

JOSÉ FERREIRA DA SILVA

## Ministério das Relações Exteriores



#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores,

acordo com o item III, do artigo 81 da Constituição, e tendo em vis o disposto nos artigos 1º e 2º do Decreto nº 84.455, de 31 de jane ro de 1980, resolve

Art. 19 - Fica criado o Consulado Honorário do Brasil em Cartagena, República da Colômbia.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Ramiro Saraiva Guerreiro

PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

, O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o artigo 25 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, resolve REMOVER, EX--OFFICIO:

GODOFREDO RAYOL DE ALMEIDA SANTOS, da Carreira de Diplomata, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Washington, designando-o para exercer a função de Conselheiro naquela Missão Diplomáti-

SEBASTIÃO NEVES, Primeiro Secretário, da Carreira de Diploma-ta, da Embaixada do Brasil em Tel-Aviv para a Secretaria de Estado. Brasília, em 16 de dezembro de 1983.

GENESIO SILVEIRA DA COSTA, da Carreira de Diplomata, do Consulado-Geral do Brasil em Nova York para a Embaixada do Brasil em Luanda, designando-o para exercer a função de Segundo Secretário.

MICHAEL PATRICIUS DE ALMEIDA GOGGIN, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil em Lima para a Embaixada do Brasil em Lagos, designando-o para exercer a função de Segundo Secretário naquela Missão Diplomática.

FRANCISCO MOACYR FONTENELLE FILHO, da Carreira de Diplomata, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Paramaribo designando-o para exercer a função de Terceiro Secretário naquela Missão Diplomática.

#### O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, e após manifestação do DASP, através do Processo nº 020413/83, resolve:

ADMITIR, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, em virtude de habilitação em concurso público, de acordo com o artigo 3º da Lei 6.185, de 11 de dezembro de 1974, para exercer emprego da Categoria Funcional de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027, classe "C", NM-20, Maria de Lourdes Silva Freire, em vaga decorrente do falecimento de Cincinato Dias occorrido em 07.6.82.

A entrada em exercício por parte do candi

2. A entrada em exercício por parte do candidato dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias contados da data de publicação desta portaria.

Ramiro Saraiva Guerreiro

## Ministério da Fazenda

#### GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 15 de dezembro de 1983

nº 0880-26907/80 - Interessado: FRANCISCO VITIRITTI-Nos termos do parecer da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, que aprovo, tomo co nhecimento do recurso, para indeferi-lo, por falta de amparo legal. Restitua-se o processo ao Departamento do Pessoal, para as providências complementares, inclusive ciência ao interessado.

Proc. nº 0880.24489/80 - Interessado: WILLIAM GERAB - Nos termos do parecer da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, que aprovo, tomo conhe cimento do recurso, para indeferi-lo, por falta de amparo legal. Restitua-se o processo ao Departamento do Pessoal. Publique-se.

ERNANE GALVĒAS

#### Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em, 15 de dezembro de 1983

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 18, de 10.01.80, autorizou o Afastamento do País dos servidores:

- ISA TANIA CANTÃO BARÃO PESSOA DA COSTA, da Procuradoria Geral da Fazenda Nacional, no período de 16.12 a 23.12.83, com ônus limitado, para participar, em Toronto (Canadã), das negociações finais e assinaturas de contratos de empréstimo externo a serem celebrados entre a CELESC - Centrais Elétricas de Santa Catarina S.A. e o Toronto Dominion Bank, e o Governo do Estado da Paraíba e o Bank of Nova Scotia International Limited. (Processo nº 0168-017680/83-99).

Em, 16 de dezembro de 1983

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 18, de 10.01.80, autorizou o Afastamento do País dos servidores:

- CARLOS ALBERTO CABRAL DA COSTA LIMA e CELSO ROBERTO PITTA DO NASCIMEN TO, da Casa da Moeda do Brasil, no período de 19.12 a 23.12.83, com ônus, para encaminhar negociações da Empresa, no exterior. (Processo nº 0168-017717/83-05).

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 518, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O Secretário-Geral DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 28 de fevereiro de 1980, resolve,

Tornar sem efeito as admissões dos candidatos re lacionados, no emprego de Agente Administrativo, constantes da Peria nº 415, de 19 de outubro de 1983, publicada no D.O.U. de 20 guinte, nas localidades abaixo indicadas.

#### FEIRA DE SANTANA - BA

- 01 NELSON BISPO DOS SANTOS FILHO
- 02 ADILTON MARINHO VIETRA 03 ELIANA BRANDÃO FREITAS

FLORIANÓPOLIS - SC 01 - AMARILDO DA CONCEIÇÃO

ILHÉUS - BA

01 - JANICE SOARES RODRIGUES

ITABUNA - BA

- MARIA ISALTINA BESSA LEITE

02 - NOÊMIA DE ALBUQUERQUE BLOHEM BARBOSA

JEQUIÉ - BA

01 - CARMELITA FERREIRA DE BRITO

PELOTAS - RS

- 01 PAULO ROBERTO MACHADO 02 PAULO RICARDO AMARAL DE OLIVEIRA

- 03 PAULO ROBERTO KENDZERSKI 04 JOSÉ EDUARDO MULLER ALFINO 05 LEILA THERESINHA FONSECA

SALVADOR - BA

01 - VERA LÚCIA LIMA DE SANTANA

MAILSON FERREIRA DA NÓBREGA

#### Delegacia do Ministério da Fazenda em Alagoas

#### PORTARIAS DE 12 DE DEZEMBRO DE 1983

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM ALAGOAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 177, de 04-07-78, do Sr. Secretário-Geral do Ministério da Fazenda e tendo em vista o disposto na alínea b, item 5, da Instrução Normativa T DASP Nº 46, de 19-08-75, resolve:

Nº 173 - DESIGNAR LOURDES CARLOS DE SANTANA, Agente Administrativo, SA-801.C, matrīcula nº 2.034.312-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a fun
ção de Chefe da Divisão de Atividades Auxiliares desta Delegacia, código DAI-111.3, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e em pregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico de Administração, correla pregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico de Administração, correla provisório, enquanto houver insuficiência de Secretario Administrativo da Secretaria de Controle Interno, do Gru
pregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico de Administração, correla po Direção e Assistência Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de acordo ta com a referida função de acordo com o Decreto 81.232, de 18-01-78, em decorrência de com o Decreto nº 87.274, de 14 de junho de 1982.

DESIGNAR MANOEL VIEIRA FILHO, Motorista Oficial, TP-1201.A, matricula nº 2.364.302-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Atividades Auxiliares desta Delegacia, código DAI-111.1, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função de acordo com o Decreto 81.232, de 18-01-78.

O DELEGADO DO MINISTERIO DA FAZENDA EM ALAGOAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 177, de 04-07-78, do Sr. Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, publicada no D.O. de 10-07-78, resolve:

Nº 174 - DISPENSAR MARIA INEZ PALMEIRA COTRIM, ocupante do emprego de Agente Administrativo, SA-801.B, matrícula nº 5.000.336-4, da função de Secretário Administrativo, da Divisão de Atividades Auxiliares desta Delegacia.

Nº 177 - RESOLVE conceder dispensa a ALEXANDRE MUNIZ FARIAS, Controlador da Arreca dação Federal, TAF-602.C, matrícula nº 1.394.510-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Assistente do Delegado, código ĐợI-112.3.

Nº 179 - DISPENSAR LOURDES CARLOS DE SANTANA, Agente Administrativo, SA-801.C, matrícula nº 2.034.312-4, do Quadro Permanente do Ministerio da Fazenda, da função de Chefe da Seção de Documentação e Biblioteca da Divisão de Administração, desta Delegacia, código DAI-111.2, a partir de sua posse na função para a qual foi designada.

WALTER AUTO MONTEIRO GUIMARÃES

#### Delegacia do Ministério da Fazenda no Paraná

#### PORTARIA Nº 146, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O EFLEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO PARANA, no uso da atribuição que lhe foi conférida pelo artigo 12, item XVII, do Regimento Interno das Delegacias do Ministério da Fazenda, aprovado pela Forturia Ministériol no 113, de 03.11.75, publicada no Diário Oficial da União de 02.02 76 e tendo em vista o disposto na Instrução Normativa - DASF no 46, de 18 08.75, RESOLVE:

I - Dispensar, a martil de 21.12.33, MARTIENA DE CAMPOS CALALGANTE SOCREPA, Agente Administrativo - 801.B, referência NM-23, matricula nº 5 006 994.2, da função, Côdigo DAI 111.1, de Secretária Administrativa desca Delegacia. CAMPOS

II - Posignar, a partir de 21.12.63, MARTA DO CARMO GONÇALVES, Agente Administrativo - 801.B, referência MM-24, catrícula no 3 000 229-3 [in a exercer a tunção Código DA1-111.1, de Secretária Administrativo des ta Delegacia.

MERCHDES BOWN BRONEMAGE Delegned - Gubstituta

#### Delegacia do Ministério da Fazenda no Rio Grande do Sul

#### PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 1983

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista a subde legação de competência de que trata a Portaria SGMF nº 177, de 04.07.78 publicada no D.O.U. de 10 seguinte, RESOLVE:

Nº 159 - Dispensar, JOMIRA MARTINS LUPION GARCIA, Agente Administrativo, SA 0801, matrícula 1.997.342-0, da Função de Chefe do Setor de Recepção e Codificação da Seção de Expediente, da Divisão de Atividades Auxiliares, desta Delegacia, Código DAI-111.1, a partir de 05.12.83, data da publicação de sua aposentadoria.

Nº 160 - Dispensar, LAURA RIBEIRO, Agente Administrativo, SA 0801, matrícula 1.997.107-9, da Função de Secretária-Administrativa, da Divisão de Administração, desta Delegacia, a partir de 05.12.83, data da publicação de sua aposentadoria, Código DAI-111.1.

CARLOS ALBERTO PERACCHI DE BARCELLOS

#### SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

#### PORTARIAS DE 16 DEZEMBRO DE 1983

SECRETARIO DE CONTROLE INTERNO DO MINISTÉRIO DA FAZEN DA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 89, 1 tem VIII do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial 19 38, de 18 de fevereiro de 1982, RESOLVE:

Nº 115 - Dispensar, a partir de 01 de dezembro de 1983, RAIMUNDA MODESTO BOTELHO, Agente Administrativo, classe B, referência 22, matrícu la nº 5.002.392-2, da função de Chefe da Seção de Escrituração Orçamentã ria e Financeira - Administração Indireta, da Divisão de Escrituração Orçamentária e Financeira da Secretaria de Contabilidade, código DAT-111.2(NS).

Nº 116 - Dispensar GONÇALA MARQUES MARTINS, Agente Administrativo, classe B, referência 23, matrícula nº 5.002.424-8, da função de Assistente do Diretor da Divisão de Análise da Secretaria de Contabilida de da Secretaria de Controle Interno, código DAI-112.1 (NS), por ter side de designada para culta função

Nº 118 - Designar RISONETE AIDA UCHÔA GARCIA, Técnico de Contabilidade, classe "A", referência 21, matricula nº 5.015.442-7, para exercer a função de Assistente do Diretor da Divisão de Análise, da Secretaria de contabilidade, da Secretaria de Controle Interno, do Grupo Direção e As sistência Intermediária, código DAI-112.1 (NS), em caráter provisório en quanto não houver servidores ocupantes de cargos e empregos, integrantes da lotação da Categoria Funcional de Bacharel em Ciências Contábeis, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 87.274, de 14 de junho de 1982.

MANOEL FRANCISCO CANCELLA

#### PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O PROCURADOR GERAL DA FAZENDA NACIONAL, Substituto, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 206, de 27 de março de 1979, do Senhor Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 165 - Subdelegar Competência à Procuradora da Fazenda Nacional ISA TÁNIA CANTÃO BARÃO PESSOA DA COSTA, para assinar, em nome da República Federativa do Brasil, a garantia e demais documentos relativos à operação de crédito externo a ser celebrada entre a Centrais Elétricas de Santa Catarina S/A-CELESC e The Toronto Dominion Bank no valor de US\$ 10,000,000.00 (dez milhões de dőlares norte-americanos).

Nº 166 - Subdelegar Competência à Procuradora da Fazenda Nacional ISA TÂNIA CANTÃO BARÃO PESSOA DA COSTA, para assinar em nome da República Federativa do Brasil, a garantia e demais documentos relativos à opera ção de crédito externo, a ser celebrada entre o Governo da Paraíba ë The Bank of Nova Scotia International Limited, no valor de US\$ 10,000,000.00 (dez milhões de dolares norte-tamericanos).

ANTÔNIO CELSO DE OLIVEIRA CARVALHO

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

#### Delegacia da Receita Federal em Santo André

(\*) PORTARIA Nº 0805-173, DE 07 DE NOVEMBRO DE 1983

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM SANTO ANDRÉ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 72 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, baixado com a Portaria nº 653, de 16 de novembro de 1977, do Sr. Ministro da Fazenda e visando, não só a descentralização administrativa para a obtenção da simplificação e dinamização dos serviços, como também a conveniência da consolidação e ampliação dos atos de delegação e subdelegação de competência em vigor nesta Delegação, resolve: Delegacia, resolve:

#### 1. Delegar competência:

1.1 - Em caráter geral, aos Chefes de Divisão, do SERAE e SECAD, para:
a] decidir sobre encaminhamento, anexação, desanexação, arquivamen
to ou desarquivamento de processos ou expedientes que tratem
de assunto de sua competência originária ou delegada;
b] requisitar de outras autoridades, as investigações e informa
ções de interesse da administração fiscal, relacionadas com
processos de sua competência (art. 72, item XI, do Regimento
Interno da SRF, baixado com a Portaria no 653, de 16/11/77, do
Ministro da Fazenda);
cl requisitar de estabelecimentos bancários. informações relacio

Ministro da Fazenda);
c] requisitar de estabelecimentos bancários, informações relacio nadas com processos de sua competência (Art. 72, item XII, do Regimento Interno da SRF, baixado com a Portaria nº 653, de 16/11/77, do Ministro da Fazenda);
d] decidir sobre processos de prorrogação de prazos concedidos nas intimações expedidas pelos diversos setores deste órgão para prestação de esclarecimentos ou apresentação de documentos.

1.2 - Ao Chefe da Divisão de Informações Econômico-Fiscais, para:

a] decidir pedidos de prorrogação de prazo para entrega de decla rações de rendimentos, de acordo com o disposto no artigo 613, parágrafo único, do Regulamento do Imposto de Renda, baixado com o Decreto nº 85.450, de 04/12/80;

b] responder ofícios relativos às solicitações de cópias autenticadas ou de dados constantes das declarações fiscais apresentadas pelos contribuintes, observadas as normas reguladoras, em

das pelos contribuintes, observadas as normas reguladoras vigência;

aprovar os pedidos de isenção do Imposto Único sobre Energia Elétrica, nos termos da Instrução Normativa SRF nº44, 15/06/82 e Norma de Execução SRF nº 27, de 30/07/82; assinar certidão de inteiro teor de documentos instrutivos da Declaração de Importação.

1.3 - Ao Chefe da Divisão de Arrecadação, para:

a] decidir os processos referentes a pedidos de parcelamento de débitos fiscais, nos termos da Instrução Normativa SRF nº 080, de 16/08/83 e Norma de Execução SRF/CSAr/nº 030, de 19/08/83, subitem 4.1.1;
b] decidir sobre pedidos de retificação de erros formais ocorridos na escolha ou no preenchimento de formulários utilizados na arrecadação de receitas federais, formulados por contribuin tes domiciliados na sede da sub-região fiscal (IN-SRF nº24, de 05/05/82);

05/05/82); acrescer de metade, atendendo a circunstâncias especiais e em despacho fundamentado, o prazo para impugnação da exigência, nos termos do artigo 6º, Inciso I, do Decreto nº 70.235, de 06/03/72, desempenhando assim atribuição da autoridade preparadora local da sede da sub-região fiscal; proceder à averbação do ato concessivo do regime especial para a emissão de documentos e escrituração de livros fiscais referentes ao IPI, nos termos da IN-SRF nº 08 de 16/03/73, item VI-12:

autorizar conversão de depósitos para garantia de dívidas

- Receita da União; cancelar avisos de débitos improcedentes gerados pelo processa mento:
- mento; autorizar nos DARF's a substituição de sujeito passivo nos ter mos do item 4 da Norma de Execução SRF/CSAr/nº 6, de 04/05/82; autorizar nos DARF's mudança de código da Receita nos termos da Norma de Execução SRF/CSAr/nº 37, de 23/11/78; autorizar o Banco do Brasil S/A a efetuar a liquidação de or dem de crédito (OC), nos termos da Norma de Execução SRF/CSAr/nº 029, de 21/08/81, nos casos em que haja apenas um dependente.
- te;
  j] autorizar baixa de Termo de Responsabilidade, nos casos em que ocorra pagamento total de crédito tributário;
  l] decidir processos instaurados contra a rede arrecadadora, quan do se tratar de multa, advertência e a sua conversão em multa (Norma de Execução SRF/CSAr nº 028, de 12/09/79, com a altera ção da Norma de Execução SRF/CSAr/nº 041, de 27/10/82).
- 1.4 Ao Chefe da Seção de Apoio Administrativo, para:

   a) requisitar passagens aéreas, rodoviárias ou ferroviárias, para servidores da repartição, quando em objeto de serviço;
   b) assinar requisição de transporte ou frete aéreo.

- 1.5 Ao Chefe da Divisão de Fiscalização, para:
  a] reconhecer o direito creditório do Imposto de Renda por Fisica apurado na revisão de declarações de rendimentos Pessoa - entregues fora do prazo e/ou não processadas eletronica
  - b) propor a concessão, interrupção, cancelamento e anulação indenização de transporte, de que trata o Decreto-lei 1.525, de 28/02/77, observados a regulamentação e atos nΘ compl<u>e</u> mentares;
  - designar servidor para encarregado do depósito de selos de con trole e de auxiliar para esse encarregado, quando necessário, como também designar comissão para realizar incineração dos re feridos selos;

  - feridos selos;
    d) autorizar, quando for o caso, a transferência de selos de controle para outro estabelecimento da mesma empresa;
    e) rubricar, visar e assinar os expedientes concernentes ao movimento de selos de controle, inclusive guias de requisição, expedição e devolução;
    f) assinar despacho de permissão excepcional para a aplicação do selo de controle no próprio estabelecimento do importador ou licitante, na forma prevista no artigo 153 do RIPI (Decreto no 87.981, de 23/12/82);
    g) determinar a realização de diligências fiscais de que trata os subitens 8.4 e 9.2.5 da Instrução Normativa SRF no 017, de 12/03/81;
  - 12/03/81;
  - conceder o registro especial para os estabelecimentos engarifadores de aguardente do código 22.09.07.00 da TIPI, bem cordas cooperativas de produtores e estabelecimentos comerciais

- atacadistas no mesmo produto, mediante expedição de ato decla ratório, atendidas as disposições da Instrução Normativa SRF decidir sobre os pedidos de bagagem desacompanhada e autorizar o seu desembaraço, quando revestidos de todas as formalidades legais (Decreto nº 61.324, de 11/09/67).

o seu desembaraço, quando revestidos de todas as formalidades legais (Decreto nº 61.324, de 11/09/67).

Ao Chefe da Divisão de Tributação, para:
a) reconhecer o direito creditório à restituição de tributos pagos a maior, recorrendo de ofício ao Superintendente, nos casos previstos em lei (art. 72, item VII, do Regimento Interno da SRF, baixado com a Portaria nº 653, de 16/11/77, do Ministro da Fazenda), excetuada a competência atribuída à DIVFIS, conforme determinação constante do item 1.5, letra "a";
b) reconhecer direito a isenções e reduções de tributos, excetuada a competência atribuída à DIEF, conforme determinação contida no item 1.2, letra "c" (Art. 72, item VI, do Regimento Interno da SRF, baixado com a Portaria nº 653, de 16/11/77, do Ministro da Fazenda);
c) julgar os processos administrativo-fiscais em primeira instân cia (Decreto nº 70.235, de 06/03/72 e IN-SRF nº021, 02/04/81);
d) autorizar o crédito do IPI na escrita fiscal, nos casos previstos na Instrução Normatius SRF nº 037, de 15/04/80 e em conformidade com o item 3.1 da Comencação de Serviço nº 0805-01/81;
e) cancelar ou reduzir; de ofício, o crédito tributário, nos casos de inexistência de impugnação ou impugnação intempestiva, por constatação de erro de fato no lançamento (Código Tributário Nacional, art. 145, item III e art. 149);
f) relevar irregularidades para o desembaraço aduaneiro de baga gem, previstas no Inciso I da Portaria SRF nº 471, de 20/04/79, nos termos da Portaria SRF nº 536, de 18/08/83;
g) decidir sobre pedidos de exportação temporâria e prorrogação de prazo previstos no Decreto nº 63.433, de 16/10/68, art. 1º, parâgrafo único e artigo 7º, bem como sobre os pedidos de pror rogação de prazo mencionados no item III, da Portaria SRF nº 536, 18/08/83;
h) refevar, em casos concretos, a inobservância de normas proces suais verificadas na exportação temporâria, conforme Portaria SRF nº 536, de 18/08/83;
i) conceder o regime aduaneiro especial de admissão temporâria, conceder o regime advaneiro especial de admissão temporâria,

- 18/08/83;
  conceder o regime aduaneiro especial de admissão temporária, prorrogação do prazo de permanência e autorizar a baixa dos termos de responsabilidade, conforme o estabelecido no Decreto nº 76.055, de 30/07/75;
  autorizar a liberação de mercadoria importada e retida pela Fiscalização, após a fase litigiosa do processo (Portaria nº 389, de 13/10/76, do Ministro da Fazenda);
  habilitar companhias transportadoras para efetuar operações de trânsito aduaneiro (Instrução Normativa SRF nº08, de 09/03/82); formalizar a relevação da pena de perdimento prevista na Instrução Normativa SRF nº 023, de 08/04/81, e nos termos da Ordem de Serviço nº G/0800/006, de 17/05/82; proceder à averbação da concessão dos regimes especiais de emissão de documentos e escrituração de livros fiscais, inclusive através de processamento de dados, requeridos por contribuintes do IPI, nos termos do item 12 da Instrução Normativa SRF nº 08, de 16/03/73;
- o] baixar ato declaratório autorizando, com relação ao ISTR,a ado cão de regimes especiais e emissão de documentos mediante processamento eletro-mecânico ou eletrônico, inclusive conjugado com o de usuários de transporte, nos termos do item 44, letra "a" e "b" da Instrução Normativa SRF nº 13, de 01/03/77; autorizar a transferência de propriedades ou uso de bens impor tados com benefícios fiscais, de uma empresa para outra, atendidas as exigências legais e atos administrativos, que regulamentam a matéria.

- -Ao Chefe do Serviço de Atividades Especiais, para: a] assinar atos de formalização de entrega de mercadorias abando nadas ou apreendidas, quando assim for decidido pela autorida de competente.
- Subdelegar competência:

2.1 -Ao Chefe da Divisão de Fiscalização, para:

- a] conceder a prorrogação do prazo de permanência de mercadorias admitidas em entrepostos aduaneiros situados na jurisdição des ta DRF, a partir de 1(hum) ano até o máximo de 3.(três)anos,sal vo o disposto no item 24 da Portaria MF n942, de 31/01/79(item 2 da IN-SRF n9 62, de 17/10/77; alínea "b" do item 8 da Portaria MF n9 42, de 31/01/79 e Portaria CST n907, de 23/04/80).
- 2.2 -Ao Chefe da Divisão de Tributação, para:

  a) conceder a prorrogação do prazo de permanência de mercad em regime de admissão temporária por período superior a (dois) anos, respeitado o limite máximo de 5(cinco) anos, casos excepcionais devidamente justificados (subitem 6.4 IN-SRF nº 57, de 13/08/81).
- 2.3 -Ao Chefe do Serviço de Atividades Especiais, para:

  a) declarar a nulidade ou improcedência de auto de infração decorrente de processo de que trata o artigo 27, do Decreto-Lei no 1.455, de 07/04/76, após a emissão de parecer conclusivo.
- quer Delegado da Receita Federal em Santo André poderá avocar, a qual sem momento e a seu critério, a decisão de assunto objeto de delegação, 4. que isso implique em revogação parcial ou total do presente ato.
- 5. Ficam revogados os atos anteriormente baixados Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIO VALDO AVANCINI Delegado

(\*) - Republicada por ter saído com omissão no D.O. de 13-12-83,

### Ministério dos Transportes

#### SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA **MERCANTE**

Portaria nº 486, de 14 de dezembro de 1983

O SUPERINTENDENTE NACIONAL DA MARINHA MERCANTE, no uso das O SUPEKINTENDENTE NACIONAL DA MARINHA MERCANTE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 72, alínea "j", do Capítulo IV do Regimento Interno, e tendo em vista o disposto no art. 10 do Decreto-lei nº 200, de 25.02.67, RESOLVE:

Delegar poderes ao responsável pela Diretoria de Administração - JUCELYN ESTEVES DINIZ - para:

a) autorizar e ordenar despesas com compras em geral, servi cos de reparos e manutenção, obras e outras de caráter imprescindiveT ão funcionamento da SUNAMAM, até o limite, em cada caso, de 1.500 (mil e quinhentos) vezes o Maior Valor de Referência (MVR);

b) assinar contratos de prestações de serviços e de execução de obras, com firmas especializadas, obedecidas as disposições do Título XII do referido Decreto-lei nº 200, e observada a limitação prevista na alinea a);

c) assinar contratos, pela SUNAMAM, de locação de imóveis e alteração de aluguéis, bem como as respectivas notas orçamentárias;

d) assinar portarias de constituição de Comissões para: alie nar veículos; vistoria para baixa de bens móveis; licitações; termo de verificação de valores; levantamento dos bens móveis adquiridos e balanço anual do Almoxarifado e Garagem.

A presente Portaria convalida todos os atos praticados ante riormente pelo detentor da presente delegação de poderes, dentro da limitação atribuída em sua alínea a), até a presente data, bem como revoga as de nos. 193, de 15-04-83, 273, de 17-05-83 e 457, de 24-11-83.

JONAS CORREA DA COSTA SOBRINHO

#### Diretoria de Pessoal

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA NACIO NAL DA MARINHA MERCANTE, no uso da competência delegada pela Portaria nº 279, de 17 de maio de 1983, do Sr. Superintendente, resolve:

Nº 477, de 08-12-83 - Dispensar, a pedido, a partir de 01 de dezembro de 1983, a Agente Administrativo LT-SA-801.C, referência NM-26, MARIA JACIRA NOBRE DA CUNHA, matrícula nº 1.134, da Tabela Permanente desta Superintendência.

Nº 479, de 09-12-83 - Conceder exoneração, a pedido, a partir de de dezembro de 1983, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, a PAULO PESSOA DA STLVEIRA, matrícula nº 573, ocupante do cargo de Técnico em Comunicação Social NS-931.A, referência NS-04, do Quadro Permanente desta Superintendência. (Processo nº P-83/027.628).

JUCELYN ESTEVES DINIZ

## Ministério da Agricultura

#### SECRETARIA GERAL

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 19 de dezembro de 1983

O SENHOR SECRETÁRIO-GERAL SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, NO da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 137,de 25.5.81,

autorizou o afastamento do País do seguinte servidor:

- HERCIO OLIVEIRA XAVIER, Diretor da Estação Florestal Experimental-EFIEX "Mario Xa vier", com destino aos Estados Unidos da América do Norte, no período de 21.12.83 a 21.06.84, com ônus limitado, conforme Processo MA-01-26-1990/83

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.115, DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETUR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 12 do Decreto nº 80.602 de 24 de outubro de 1977, resolve:

Declarar nula a Portaria nº 683/81, publicada no D.O. de 27.08.81 na parte em que concedeu indevidamente Progressão Vertical a carvidora M RIA GENESIO SILVA CASILLO do Quadro Permanente deste Ministério.

FERNANDO COSTA MARTINS

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial nº 415, de 29.06.77, publicada no Diário Oficial de O8 de julho de 1977, resolve: Nº 1.125-Derignar MARIA IVONILDE CHAGAS CAVALCANTE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-5A-801, classe A, da Tabela Permanente deste Minigiterio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Ceara, a função de Chefe da Seção de Comunicações, código DAI-111.2, (NM), do Grupo Executivo de Administração, vaga em decorrencia da aposentadoria de Maria Elisa Barbosa Soares.

Nº 1.126- Designar JULIA ZONOL XAVIER, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-5A-801, classe B, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer ne Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Espírito Santo, a função de Chefe da Seção de Administração Patrimonial, codigo DAI-111.2, do Grupo Executivo de Administração, vaga em decorrência da aposenta doria de João Borges de Alvarenga.

Nº 1.127-Dispensar, a partir de 1º de dezembro de 1983, DESIDÉRIA AMÉLIA DE AZEVEDO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, clas-se 9, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretário Admi-nistrativo, código DAI-111.2, (NM), da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Pernambuco.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 802, de 07 de novembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 08 seguinte, resolve:

Nº 1.128-Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, alínea a, combinados com o artigo 184, item II, da Lei nº 1711, de 23.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6481, de 05.12.77, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da C.R.F.B, a VALDENOR ROCHA, matricula nº 068-1.951.192, do Quadro Permanente deste Ministério, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe S, referência NM-32 (Processo MA-07-3127/83).

FERNANDO COSTA MARTINS

#### INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

#### Departamento de Pessoal

#### PORTARIA DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 455/81-P, de 06.08.81, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 10.08.81, resolve:

Nº 249/83-DP: Remover, a pedido, ABIGALL FREIRE RIBETRO DE SOUZA, Pesquisadora em Ciências Exatas e da Natureza, código LT-PCT-201-A, (Pesquisador Assistente), Referência NS-05, e atualmente lotada no Jardim Botânico-RJ, para a Delegacia Estadual desta Autarquia, em Recife, estado de Pernambuco, considerando o que consta do processo nº 0363/83-JB/RJ. (por analogia: artigo 8º da CLT, combinado com artigo 115, §§ 1º e 2º, do EFPCU, Lei 1.711/52). FERNANDO JOSÉ LUZ BRASIL-

#### INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 329, DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E AGRÁRIA-INCRA, tendo em vista o disposto nos artigos 95 e 96 da Lei 5.764, de 16 de dezembro de 1971, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 316, de 05 de abril de 1979, pu blicada no DOU de 16/4/79.

PAULO YOKOTA

#### INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA

PORTARIA Nº 100, DE 12 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretor - Geral do Instituto Nacional de Meteorologia, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial nº 89, de 24/03/80, publicada no DOU de 26/03/80, resolve:

Designar a servidora GILVANEIDE SANTANA FEITOSA, ocupante do emprego de Datilógrafo - LT-SA-802, classe "A" ref. NM-09, da Tabela Permaner te do Ministério da Adricultura, para exercer a função gratificada de Secretária Administrativa, código DAI-111.1, da Divisão de Pessoal des te Instituto, em Brasilia/DF.

CLODOMIR PADILHA ALVES DA SILVA

#### CONSELHO NACIONAL DE COOPERATIVISMO

PORTARIA Nº 02, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CONSELHO NACIONAL DE COOPERATIVISMO-O SECRETARIO EXECUTIVO DO CONSELHO NACIONAL DE COOPERATIVISMO-CNC, tendo em vista o disposto no artigo 98, § 19, da Lei 5.764, de 16 de dezembro de 1971, o item VI, do artigo 22 do Regimento Interno do re-ferido Conselho, aprovado pela Portaria nº 864, de 22.09.78 do Ministro da Agricultura, e o artigo 12 do Decreto-lei nº 200, de 25.02.67, resol-

Delegar compétência a OSWALDO FREIRE DA FONSECA JÚNIOR, Secret<u>ã</u> rio Executivo Substituto do Conselho Nacional de Cooperativismo-CNC pa-...ra, como.Ordenador de Despesas do ENC, assimar Notas Orçamentárias de Em

penho e de Anulação, Notas Financeiras de Ordem Bancária, Cheques, Aviso e Ofício destinados ao pagamento de despesas, conceder diárias e aprovar suas prestações de contas, conceder e aprovar suprimentos, adjudicar licitação, autorizar as demais despesas e os respectivos pagamentos e, nos impedimentos legais deste, a LUIZ AUGUSTO FERNANDES, Função de Assessora mento Superior, FAS-44, com as mesmas atribuições especificadas acima.,

CLAUDIO JOSÉ RIBEIRO

## Ministério da Educação e Cultura

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

Portaria nº 1275 de 16 de dezembro de 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi subdelo gada pela Portaria Ministerial no 382, de 09 de junho de 1981, publica da no Diário Oficial de 09 subsequente,

RESOLVE:

Tornar nula a Portaria nº 1198, de 06 de dezembro de 1983, publicada no Diário Oficial de 07 subsequente para que os servidores HUGO QUINTÃO DUARTE, matrícula nº 2.057.709, ocupante do cargo de Desenhista NM-1014, classe "Especial", Referência NM-30, WANDA CECILIA PINTO BANDEIRA, matrícula nº 2.183.557, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe "C", Referência NM-27, e MESSO DY BEN-ACCON, matrícula nº 2.099.830, ocupante do cargo de Técnico de Contabilidade, NM-1042, classe "Especial", Referência NM-30, do Qua dro Permanenté do Extinto Centro Brasileiro de Construções Escolares, prevaleçam aposentados de acordo com a Portaria nº 179, de 08 de mar ço de 1982, publicada no Diário Oficial de 09 subsequente.

Jaersilvio Pereira da Silva Diretor-Geral Substituto

#### UNIVERSIDADES FEDERAIS

### Universidade Federal da Bahia Superintendência de Pessoal

PORTARIA Nº 1219, DE 12 DE DEZEMBAD DE 1580

O SUPERINTENDENTE DE PESCOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BATIA, usando cas atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.503, de 16 de outubro de 1.50, de Magnífico Reitor e de acordo com os artigos 176, inciso II, 176, inciso II, alinea "a" e 184, inciso II, de Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1692, nº nova redação de de pelas Leis números 6.481, de 06 de dezembro de 1977 e 6.761, de 24 de outubro de 1979, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.00044/80-0, resplya:

APOSENTAR, por tempo de serviço, NOELIA FERREIRA VITORID, montroule no 1.535.512, na Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, Classe "A", referência NM-23, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital Professor Edgard Cantos, com proventos calculados na referência NM-29, Classo "3", do nes ma Categoria Funcional, de acordo com o que estabelece o subitum 1.2 de Instrução "Or mativa nº 107/DASP, de 26 de julho de 1579, obadecido o § 2º, do entigo 100, da Constituição Fedéral.

Carlos Antonio Chenaud

#### Universidade Federal de Minas Gerais

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1985 - Nos termos da Emenda Constitucional nº 18/81, que deu nova re dação ao artigo 101 da Constituição Federal, combinada com o artigo 2º do Decreto-Lei nº 1969, de 25/11/82, conceder aposentadoria por tempo' de serviço à professora Suzana Ezequiel da Cunha, no cargo de Professor Titular, M-401, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente da UFMG, lotada na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, com os proventos equivalentes ao vencimento integral do cargo, acrescidos da gratificação de Dedicação Exclusiva, por ter provado contar 25 anos de efetivo exercício de magistério.

Nº 1984 - Nos termos do artigo 176, îtem II e 178, îtem I, alînea "a", da Lei nº 1711/52, ambos com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6481/77, combinados com o artigo 5º do Decreto-Lei nº 1709, de 31/10/79, conceder aposentadoria por tempo de serviço ao servidor Delmiro Schmidt de Andrade, no cargo de Engenheiro, NS-916, ref.NS-18, do Quadro Permanente da UFMG, lotado na Escola de Engenharia, com os proventos equivalentes ao vencimento integral do cargo, acrescidos da gratificação de nível superior, por ter provado contar 35 anos de serviço.

Nº 1985 - Nos termos do artigo 176, inciso II e artigo 178, inciso I, alínea "a", da Lei 1711/52, ambos com a redação dada pela Lei nº 6481, de 05/12/77, combinados com o artigo 2º do Decreto-Lei número 1969, de 25/11/82, conceder aposentadoria por tempo de serviço ao Professor Or lando Oliveira Vilela, no cargo de Professor Adjunto, M-401, ref.04, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, com os proventos equivalen

tes ao vencimento integral do cargo, acrescidos da gratificação de  $\overline{\text{Ded}}$  cação Exclusiva, por ter provado contar 35 anos de serviço.

Nº 1986 - Nos termos dos artigo 176, item II, 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei 6481/77, combinado pelo ar tigo 2º do Decreto-Lei 1969, de 25/11/82, conceder aposentadoria ã Professora Izaltina Goulart de Azevedo, no cargo de Professor Adjunto, Moll, ref.03, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente du UFMG, lotada na Escola de Enfermagem, com os proventos equivalentes ao vencimento integral do cargo, acrescido de gratificação de DE, por ter provado contar 30 anos de serviço.

Nº 1987 - Nos termos dos artigos 176, item II, 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, com redação dada pela Lei 6481/77, combinado com o artigo 2º do Decreto-Lei nº 1969 de 25/11/82, conceder aposentadoria à Professora Maria Luiza Ramos, no cargo de Professor Titular, M-401, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente da UFMG, lotada na Faculdade de Letras, com os proventos equivalentes ao vencimento integral do cargo, acrescido de gratificação de Dedicação Exclusiva, por ter provado contar 30 anos de serviço.

Nº 1988 - Nos termos da Emenda Constitucional nº 18/81, que deu nova re dação ao artigo 101, da Constituição Federal, conceder aposentadoria ao Professor Hamilton Leite, no cargo de Professor Adjunto, M-401, referência 04, em regime de 20 horas, do Quadro Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, com os proventos equivalentes ao vencimento integral do cargo, por ter provado contar 30 anos de efetivo exercício de magistério.

Nº 1989 - Nos termos da Emenda Constitucional nº 18/81, que deu nova re dação ao artigo 101 da Constituição Federal, combinada com o artigo 187, item II, da Lei 1711/52, conceder aposentadoria por tempo de serviço ao Professor Délzio de Moura Bicalho, no cargo de Professor Adjunto M-401, ref.04, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, do Quadro Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Medicina, com os proventos equivalentes ao vencimento integral do cargo, acrescidos de 20% de acordo com o que estabelece o sub-item 1.3 da IN-107-DASP, obedecendo o disposto no § 2º do artigo 102 da Constituição Federal, por ter provado contar 30 anos ' de serviço.

Nº 1990 - Nos termos dos artigos 176, item II, 178, item I, alínea "a", da Lei 1711/52, com a redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6481/77, e artigo 1º, item I, da Lei 6732/79, conceder aposentadoria por tempo de serviço à servidora Therezinha Borsaro Cantarino, no cargo de Agente Ad ministrativo, SA-801, ref.NM-32, do Quadro Permanente da UFMG, lotada ra Faculdade de Odontologia, com os proventos equivalentes ao vencimen to integral do cargo, acrescidos do valor do DAI-111.2, e de 5/5 do referido DAI na conformidade do Parecer PG nº 58/83, por ter provado con tar 30 (trinta) anos de serviço dos quais mais de 5 (cinco) anos exercendo função gratificada.

Nº 1991 - Nos termos da Emenda Constitucional nº 18/81, que deu nova re dação ao artigo 101, da Constituição Federal combinada com o artigo 2º do Decreto-Lei nº 1969 de 25/11/82, conceder aposentadoria à Professora Carmem do Rosário Bicalho Purri, no cargo de Professor Titular, M-401, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente da UFMG, lotada na Escola de Música, com os proventos equivalentes ao vencimento inte gral do cargo, acrescidos de gratificação de Dedicação Exclusiva, por ter provado contar 25 anos de efetivo exercício de magistério.

Nº 1992 - Nos termos dos artigos 176, item II, e 178, item I, alínea "b", da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei 6481/77, combinados com o artigo 2º do Decreto-Lei nº 1969, de 25/11/82, aposentar o Professor Oswaldo Teixeira de Carvalho, no cargo de Professor Assistente, M-401, ref.04, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente da UFMG, lotado no Instituto de Ciências Exatas, com os proventos integrais do cargo, acrescidos da gratificação de Dedicação Exclusiva, por sofrer de doença especificada em Lei, que o incapacita definitivamente para o ser viço público.

Nº 1993 - Nos termos do artigo 14, do Decreto nº 85.487, de. 11/12/80, e de acordo com o Parecer da CPPD, em sessão de 22 de novembro de 1983, conceder Progressão Vertical, da ref. 04 da Classe de Professor Assis tente, para a ref.01 da Classe de Professor Adjunto, aos Professores abaixo relacionados lotados na Faculdade de Ciências Econômicas, a partir de 01/01/83:

	OME	CODIGO
-	Waldomiro Pecht	LT-M-401
•	Jacques Schwartzman	LT-M-401
•	Antônio Vieira Rezende	LT-M-401
	Alvaro Fortes Santiago	LT-M-401
•	Mauricio Borges Lemos	LT-M-401
	João Antônio de Paula	LT-M-401
٠	Valdemar Servilha	LT-M-401
•	Afrânio Alves de Andrade	LT-M-401
٠	Marcelo Parizzi	M - 401

Nº 1994 - Nos termos do artigo 14, do Decreto 85.487, de 11/12/80, e de acordo com o Parecer da CPPD, em sessão de 22 de novembro de 1.983, con ceder Progressão Vertical da ref.04 da Classe de Professor Assistente, LT-M-401, para a ref.01 da Classe de Professor Adjunto, LT-M-401, a Professora Maria Noemi Ferreira Ribeiro, da Tabela Permanente da UFMG, 10 tada na Escola de Enfermagem, a partir de 18/08/83.

PORTARIA DO DIA 07 DEZ 1.983

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $N^\circ$  2207 - Rescindir o contrato de trabalho sem justa causa do servidor Damásio de Paula Machado, ocupante do emprego de Motorista Oficial, LT-TP-1202, ref. NM-07, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Prefeitura, a partir de 30/10/83.

JOSÉ HENRIQUE SANTOS

#### Departamento de Pessoal

#### PORTARIAS DE 06 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretor Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, em exercício, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 2028, de 07/10/82, do Magnifico

Nº 1995 - Designar a Professora Sônia Lúcia Gonçalves, ocupante do em prego de Professor Assistente, LT-M-401, ref.01, para exercer a função de supervisor do Centro Cirúrgico, código DAI-111.2-NS, do Hospital das Clínicas, em vaga decorrente da movimentação da servidora Deana Magna '

Nº 1996 - 1 - Dispensar da função de Chefe do Setor de Cuidados Interme diários, código DAI-111.3-NS, do Hospital das Clínicas, o Professor José Renan da Cunha Melo, ocupante do cargo de Professor Adjunto, M-401, referência 01, designado pela Portaria nº 0454/82, a partir de 16/11/83.

2 - Designar o Professor Manoel Jacy Vilela Lima, ocupante do emprego de Professor Assistente, LT-M-401, ref.02, para exercer a função supracitada, fazendo jus ao valor do cédigo DAI-111.3, além de sua remuneração. remuneração.

JOÃO BOSCO ALVES QUEIROZ

#### Universidade Federal do Pará

PORTARIA MO 1775, DE O7 DE DEZEMBRO DE 1983.

O Reitor da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribui-ções legais e estatutárias, e de acordo com o Proc.23073.004084/83-1, RESOLVE.

Conceder aposentadoria, por tempo de Serviço, nos termos dos artigos 101, III. Parágrafo Único, e 102, I alínea "a", da Constituição Federal, a ROSA LOBATO LEDOUX, matrícula nº 1.937.502, ocupante de cargo da categoria funcional de Parmacêutico, NS-908, Classe "B", ref.NS-20, do Quadro Permanente de Pessoal, lotada no Centro de Ciências Bio

Daniel Oueima Coelho de Souza

#### PORTARIA Nº 1793, DE 12 DE DEZEMBRO DE 1983.

O Reitor da Universidade Federal do Parã, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Rescindir, a pedido, a partir de 1º de novembro de 1983, o Contrato de Trabalho de RAIMUNDO CARLOS NOCUEIRA DA COSTA, ocupante de emprego da categoria funcional de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "A" da Tabela Permanente, lotado no Núcleo de Ciências Geofísicas e Geológicas. ( Proc. nº 005508/83-0 ).

DANIEL QUEINA COELHO DE SOUZA

#### PORTARIA NO 1.794, DE 12 DE DEZEMBRO DE 1983

O Reitor da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Conceder aposentadoria, por tempo de servico, nos termos dos artigos 101, inciso III e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição Federal, a EPÍLOGO DE GONÇALVES CAMPS, matrícula nº 1.218.271, ocupante de cargo da categoria funcional de Professor de Ensino Superior, M-401, classe de Professor Titular do Quadro Permanente de Pessoal, lotado no Centro de Ciências da Saúde. ( Proc nº 004067/83-0 ).

DANIEL QUEIMA COELHO DE SOUZA

#### Universidade Federal do Rio Grande do Sul

#### PORTARIAS DE 01 DE DEZEMBRO DE 1983

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 837, de 18 de agosto de 1982, tendo em vista o que dispõe o paragrafo único, item II, do artigo 14, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980 e o que consta no Processo nº 16 978/83, da Reito-

Nº 1.468-Conceder progressão vertical, na Tabela Permanente, ao Professor Ricardo Augusto da Luz Reis, da classe de Professor Assistente, referência l (um), para a classe de Professor Adjunto, referência l (um), com vigência a partir de 11 de janei ro de 1983, ficando sem efeito a progressão que lhe foi concedida através da Portaria nº 930, de 22 de julho de 1983.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 837, de 18 de agosto de 1982, tendo em vista o que dispõe o item I, do artigo 14, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980 e o que consta no Processo nº 47 401/82, da Reitoria, resolve:

N? 1.469- Conceder progressão vertical, no Quadro Permanente, a Professora Emilce Aveline Burger, da classe de Professor Assistente, referência 4 (quatro) para a classe de Professor Adjunto, referência 1 (um), com vigência a partir de 19 de junho

de 1983.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 837, de 18 de agosto de 1982, tendo em vista o que dispõe o paragrafo único, item II, do artigo 14, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980 e o que consta no Processo nº 010100/83-2, da Reitoria, resolve:

Nº 1.470- Conceder progressão vertical, na Tabela Permanente, ao Professor Renato Paulo Saul, da classe de Professor Assistente, referência 3 (três), para a classe de Professor Adjunto, referência 2 (dois), com vigência a partir de 30 de setembro de SERGIO DE MEDA LAMB

#### Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA Nº 1.461, DE 30 DE NOVEMBRO DE 1983

PRO-PRITOR DE ADMITISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO C PRO-FETTOR DE PURIT IS NO PO UN UNIVERSIDADE FEMARIE DO RIO RATOR DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº1.115, de 19 de outubro de 1982, do Magnifico Reitor, e, tendo er vista o que consta no Processo nº912805/83-6, da Reitoria, resolve:

Declarar aposentado, nos termos dos artigos 176, item III, e 178, item I, letra "b", da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952, alterados pela Lei nºf.481, de 05 de dezembro de 1977, NANOEL VILMAR SCHMIDT VILARINHO, no carro de Artífice de Mecânica ART-702, Classe "Artífice", Referência NM-11, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício na Escola de Engenharia, com provento integral; observado o que dispõe o artigo 192, parágrafo 2º da Constituição.

JOAQUIM DE OLIVEIRA BORGES

#### Universidade Federal de Santa Maria

#### PORTARIA Nº 16.858, de 09.12.83

O RETTOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

CONCEDER aposentadoria, de acordo com os artigos 101,item III, e 102, item I, alínea "a", da Constituição, combinados com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea "a", da Leine 1.711, de 28 outubro de 1952, com redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a ROMY GOMES SILVEIRA, matrícula nº 124-971.133, Auxiliar de Enfermagem, NM.1001, Classe Especial, Referência NM.32, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos correspondentes aos vencimentos integrais do cargo, acrescidos de 7,91% do valor da Referência NM.32, como vanta gem do artigo 184, item II, da Lei nº1.711/52, bem como a percepção de 30% sobre os proventos, referentes a 6(seis) qüinqüênios, de conformidade com o disposto no artigo 10 da Lei nº 4.345, de 26 de junho de 1964. (Processo nº 7401/83-0) Prof. ARMANDO VALLANDRO - Reitor -

#### PORTARIA Nº 16.860, de 12.12.83

Prorrogar por 1 (um) ano, a partir de 09 de dezembro de 1983, a validade dos Concursos Públicos para Professor Auxiliar realizados na área de JORNALISMO e ENFERMAGEM MÉDICO-CIRURGICA. Prof. ARMANDO VALLANDRO - Reitor -

#### PORTARIA NO 16.879, de 12.12.83

Declarar vago, a partir de 01 de dezembro de 1983, o emprego ocupado por ORION DA SILVA E SOUZA, Técnico de Laboratório, LT-NM-1005, "S", Reférência NM.30, lotado no Departamento de Odonto-Restauradora do Centro de Ciências da Saúde, tendo em vista aposentadoria pelo INPS. (Processo nº 008424/83-4) Prof. ARMANDO VALLANDRO - Reitor -

#### PORTARIA Nº 16.885, de 12.12.83

ADMITIR, son o regime da Legislação Trabalhista, CLEBERTO LUTZ COPETTI, no emprego de Programador, LT-PRO-1602, Classe "A", Referência NM.25.

II - A entrada em exercício por parte do candidato ora admiti
do, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da
publicação desta portaria.

Prof. ARMANDO VALLANDRO - Reitor (Processo DASP nº 19.116/83)

#### PORTARIA Nº 16.887, de 14.12.83

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego abaixo relacionado, os seguintes candidatos habilitados em Concurso P $\underline{\textbf{u}}$ 

blico: AGENTE ADMINISTRATIVO, LT-SA-801 - CLASSE A - Referência NM.17

Ol. Eliane Cechin
Ol. Eliane Cechin
Ol. Eliane Cechin
Ol. Claudio Rodrigues do Nascimento
Ol. Maria Estela Bortoluzzi

II - A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos, dar-se-á durante o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

(Processo DASP nº 20.615/83) Prof. ARMANDO VALLANDRO - Reitor -

#### PORTARIA Nº 16.902, de 15.12.83

Designar LIGIA REIS PEDROSO DA SILVA, Técnico em Assuntos Educacionais, LT-NS-927.A, Referência NS.05, para exercer a função de Secretária Administrativa da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa, código NM-DAI-111.1, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, criada pelo Decreto nº 80.830, de 28.11.77, publicado no D.0.de 30.11.77. (Processo nº 009479/83) Prof. ARMANDO VALLANDRO- REITOR -

#### PORTARIA Nº 4.007/83, de 15.12.83

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo Artigo 13 do Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, resolve:

Proceder a Ascensão Funcional para os empregos da Tabela Permanente da Universidade Federal de Santa Maria, aos seguintes servidomanc res: Ol.

para o emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, código Classe "A", referência NM.17, DULCE ELAINE SAUL DA LUZ, ocu - pante do emprego de DATILÓGRAFO, código LT-SA-802, Classe "A", referência NM.10, em vaga originária da aposentadoria de Ruth Maria de Campus Garcez em 26.10.83.

para o emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM.17, CENIRA RODRIGUES DA SILVA, ocupante do emprego de AGENTE DE MECANIZAÇÃO E APOIO, código LT-NM-1043, Classe "A", referência NM.13, em vaga originária da rescisão de Hector Cabral Guex.

- O3. para o emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, Classe "B", referência NM.21, CERLENE DA SILVA MACHADO, ocupante do emprego de AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS, código LT-NM-1007, Classe "C", referência NM.20, em vaga originária da rescisão de Eva Maria Agosta de Souza.
- 04. para o emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM.17, JOÃO OLDINIZ PINHEIRO, ocupante do emprego de AGENTE DE MECANIZAÇÃO E APOIO, código LT-NM-1043, Classe "A", referência NM.13, em vaga originária da rescisão de Valter José Negrini.
- O5. para o emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM.17, MARIA ELIZABETH TAVARES PAIM, o cupante do emprego de AUXILIAR EM ASSUNTOS CULTURAIS, código LT-NM-1026 Classe "A"(Área: de Museu), referência NM.07, em vaga originária da rescisão de Agenor Freitas.
- O6. para o emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM.17, MARIA LENIR FOGAÇA TEIXEIRA, o cupante do emprego de DATILÓGRAFO, código LT-SA-802, Classe "A", referência NM.14, em vaga originária da Transferência de Vivaldino Medeiros Neto.
- 07. para o emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM.17, RENATO PAULA VIEIRA LOPES, ocupante do emprego de DATILÓGRAFO, código LT-SA-802, Classe "A", referência NM.10, em vaga originária da rescisão de contrato de Terezinha de Fátima Conceição dos Santos.
- O8. para o emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, Classe "A", referência NM.17, WILSON SEVERO DA ROSA, ocupante do emprego de DATILÓGRAFO, código LT-SA-802, Classe "A", referência NM.10, em vaga originária da aposentadoria de Vilson Machado de Araújo.
- O9. para o emprego de DATILÓGRAFO, código LT-SA-802, Classe "A", referência NM.09, GALDIS EVA BITTENCOURT, ocupante do emprego de TECNICO DE LABORATÓRIO, Classe "A" (Auxiliar de Laborató rio), referência NM.05, em vaga originária da Ascensão Funcio nal de Flavio Vieira da Silva.
- 10. para o emprego de DATILÓGRAFO, código LT-SA-802, Classe "A", referência NM.09, JOAQUIM MIGUEL FRANCO, ocupante do emprego de AGENTE DE PORTARIA, código LT-TP-1202, Classe "A", referência NM.05, em vaga originária da rescisão de Martinha siqueira da Silva.
- il. para o emprego de ENFERMEIRO, código LT-NS-904, Classe "A", referência NS.05, ANA LOURDES VENTURINI, ocupante do emprego de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, código LT-NM-1001, Classe "A", referência NM.20, em vaga originária da rescisão de Orilde Terezinha Pivetta Taschetto.
- 12. para o emprego de ENFERMEIRO, código LT-NS-904, Classe "A", referência NS.05, JUSSARA MARIA FONTOURA DE LIMA, ocupante do emprego de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, código LY-NM-1006, Classe "C" (Área de Atendimento), referência NM.15, em vaga originária da movimentação de Odete Peters Vieira.
- 13. para o emprego de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, código LT-NM-1001, Classe "A", referência NM.22, ARNO DA SILVA BECKER, ocupante do emprego de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, código LT-NM-1006, Classe "D" (Area de Atendimento), referência NM.21, em vaga originária da movimentação de Abilio Carneiro.
- 14. para o emprego de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, código LT-NM-1001, Classe "A", referência NM.17, SOELCY SANTIAGO, ocupante do emprego de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, código LT-NM-1006, Classe "C" (Área de Atendimento), referência NM.15, em vaga originária da movimentação de Danuzia Aparecida O. dos Santos.
- 15. para o emprego de AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES, código LT-NM-1004, Classe "A" (Área de Terapia Ocupacional e Recreação), referência NM.17, MARIA ELOIZA DOS SANTOS, ocupante do emprego do AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, código LT-NM-1006, Classe "B"(Área de Copa, Lavanderia, Passadeira, Limpesa e Conservação), referência NM.05, em vaga originária de Nilza Neli Nicoloso.
- 16. para o emprego de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, código LT-NM-1006, Classe "C"(Área de Atendimento), referên cia NM.14,OSVALDO SOARES PEREIRA, ocupante do emprego de AGEN TE DE PORTARIA, código LT-TP-1202, Classe "A", referência NM.05, em vaga originária da rescisão de Vania Marta Pradebon.
- 17. para o emprego de TELEFONISTA, código LT-NM-1044, Classe "A", referência NM.04, AURIA BELONI, ocupante do emprego de AUXILI AR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, código LT-NM-1006, Classe "A"(Área de Copa, Lavanderia, Passadeira, Limpesa e Conser vação, referência NM.02, em vaga originária da Ascensão Funcionall de Marly Terezinha de Menezes Estrazulas.
- para o emprego de AGENTE DE PORTARIA, código LT-TP-1202, Clas se "A", referência NM.03, NELI MARISA DA SILVA DOS SANTOS, OCU pante do emprego de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS código LT-NM-1006, Classe "A" (Area de Copa, Lavandeira, Passa deira, Limpesa e Conservação), referência NM.02, em vaga originária da movimentação de Eva Gonçalves de Souza.
- 19. para o emprego de AGENTE DE PORTARIA, código LT-TF-1202, Clas se "B", referência NM.06, TEREZINHA DE JESUS SOARES DE OLIVEÏ RA DE FREITAS, ocupante do emprego de AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, Classe "B" (Area de Copa, Lavanderia, Passadeira, Limpesa e Conservação), referência NM.05, em vaga originária da rescisão de José Newton Melgarejo Teixeira.
- 20. para o emprego de ANALISTA DE SISTEMAS, código LT-PRO-1601, Classe "A", referência NS.05, SERGIO JOÃO LIMBERGER, ocupante do emprego de PROGRAMADOR, código LT-PRO-1602, Classe "A", referência NM.26, em vaga originária da rescisão de Vera Maria Farencena.

21. para o emprego de PROGRAMADOR, código LT-PRO-1602, Classe "A", referência NM.25, JOACENIRA HELENA OLIVEIRA DOS SANTOS, ocupante do emprego de AGENTE DE MECANIZAÇÃO E APOIO, código LT-NM-1043, Classe "A", referência NM.13, em vaga originária da rescisão de Carlos Magno Pires dos Santos.

Cont. RUBEM HOHER - DIRETOR -

## COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIA Nº 18, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretor-Geral da Coordenação de Aperfei coamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES), no uso de suas atribu<u>r</u>

Dispensar, a pedido, IVAN BELDA BENAVENTE DA COSTA, Chefe da Seção de Documentação e Divulgação, Codigo DAI-111.3(NS), de substituto do Diretor da Divisão de Pessoal, Codigo LT-DAS-101.1.

EDSON MACHADO DE SOUSA

## Ministério do Trabalho

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DO TRABALHO, usando da competência que Ihe foi delegada pela Portaria Ministerial no 3.295, de 24 de novembro de 1980, publicada no D.O. de 25 subsequente, reso $\underline{1}$  ve

Nº 395 - DESIGNAR WALDYR BARBOSA DE MENEZES, Coordenador de Assuntos Técnicos Trabalhistas, código LT-DAS-101.1, matrícula LT-DAS nº 142, da Tabela Permanente deste Ministério, para substituir o Secretário da Secretaria de Estudos Especiais, código LT-DAS-101.3,des ta Secretaria-Geral, nos casos de impedimento legal, temporário ou eventual, cessando os efeitos da PORT/SG/Nº 404/82.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1º de outubro subsequente, resolve:

Nº 396 - Tornar sem efeito as Portarias nºs 189, 190, 192, publicadas 'no D.O. de 16/12/1983, página nº 8808, Seção II.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTERIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.295, de 24 de novembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 25 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo SENAR/MTb nº 002073/83, resolve:
Nº 397 - Dispensar UBIRAJARA JOSÉ AYRES RODRIGUES. Chefe da Social de

Nº 397 - Dispensar UBIRAJARA JOSÉ AYRES RODRIGUES, Chefe da Seção de Apoio Administrativo, código DAI-111.3(NM), da função de Substituto do Delegado do SENAR no Estado de Goiás.

Nº 398 - Designar GETÜLIO DE ABREU, Coordenador, Nīvel III, da Tabela Especial de Empregos da Delegacia do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR, no Estado de Goiás, para substituir o Delegado do SENAR naquele Estado, em seus impedimentos legais, temporários ou eventuais.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1º de outubro subse quente, resolve:

Nº 440 - Dispensar MARIA TEREZINHA DA SILVA CARVALHO, a partir de 01 de janeiro de 1984, da função de confiança de Diretor da Divisão de Coorde nação Operacional-Norte, código LT-DAS-101.1, da Diretoria de Coordenação Regional de Programas, do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR.

GERALDO ANTONIO NOGUEIRA MINÉ

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 911, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O Responsável pelo Expediente do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

conceder aposentadoria a onze funcionários do Quadro Permanente deste Ministério, constantes da relação anexa à presente portaria.

LEOPOLDO PEREIRA

Relação das aposentadorias	s concedidas pela Portaria DP nº	911 de 15	de dezembro de 1983	Relação das aposentadoria	as concedidas pela Portaria DP nº	921 de 16 d	le dezembro de 1983
NOME E MATRÍCULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL	NOME E MATRÍCULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
-	QUADRO PERMANENTE		·		QUADRO PERMANENTE		
01-AGOSTINHA DE SOUZA FELIX 2.382.529	Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "A", referência NM-18.		Artigos 101, item III, pa rágrafo único e 102, item I, letra a, da Constitui ção Federal.	SILVA 1.502	DA Agente Administrativo, d digo SA-801, classe "C" referência NM-25.	319.754/83	Artigos 101, item III e 102, item î, letra a, da Constituição Federal.
02-onéia pereïra dos santos 1.017.404	Agente Administrativo, co digo SA-801, classe "B", referência NM-21.		IDEM	SILVA 2.382.565	DA Agente Administrativo, o digo SA-801, classe "B" referência NM-21.	319.601/83	IDEM
03-ENICE DI TOMMASO BASTOS 1.198.701	Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "B", referência NM-22.		IDE4	03-JOSÉ TEÓFILO FILK 3.900	D Auxiliar Operacional of Serviços Diversos, códio NM-1006, classe "B", rei rência NM-09	rol	IDEM
04-JARRAS HENRIQUES PASSOS 2.391.692	Agente Administrativo co digo SA-801, classe "B", referência NM-21	318.349/83	Artigos 176, item III e 178, item I, letra b, da Lei nº 1.711, de 28 de ou tubro de 1952, com a reda	SILVA 2.060.451	Agente de Portaria, cóc go TP-1202, classe "A" referência N4-06.	106.344/83	IDEM
05-CELSO VIEIRA 1.198.628	Fiscal do Trabalho, códi go NS-933, classe "C", re		ção dada pela Lei 6.481, de 05 de dezembro de 1977. Artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da	05-LUIZA DELL'AMORE 2.373.424	Agente de Portaria, cóc go TP-1202, classe "A" referência NM-06.	319.603/83	Artigos 101, item III, <u>pa</u> rāgrafo único e 102, item I, letra <u>a</u> , da Constitu <u>i</u> ção Federal.
<b>~●</b>	ferência NS-19.	105.556/83	Constituição Federal, com binados com o artigo 69 da Lei n9 6.986/82 e ar tigo 59 do Decreto-lei n9 1.709/79.	06-PORCINO JOSÉ ALVES 2.381.875	Agente Administrativo, o digo SA-801, classe "B" referência NM-22.	d , 106.423/83	Artigos 176, item III e 178, item I, letra <u>b</u> , da Lei 1.711/52, com a reda ção dada pela Lei 6.481, de 05.12.77.
06-CARLOS MARINHO SANTOS 1.198.869 07-LOURIVAL LOURENÇO MUSETTI 1.198,189	Fiscal do Trabalho, códi go NS 933, classe Espe cial, referência NS-24. Agente Administrativo, código SA-801, classe "B", referência NM-23, com as vantagens da Fun cão Gratificada de Chefe	316.077/83	IDEM  Artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, com binados com o artigo 180, item I, da Lei 1.711, de		Agente Administrativo, o digo SA-801, classe "B" referência NM-23, com a vantagens da função gratficada de Encarregado d Posto Local do Trabalho de Garibaldi, DAI-111.1 da Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Ric	, g	Artigos 101, item III e 102, item I, letra a da Constituição Federal, com binados com o artigo 180, item I, da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.732/79.
08-octacīlio conçalves	da Seção de Mão-de-Chra da Subdelegacia do Traba lho de São Carlos, co- digo DAT-111.2, da Dele gacia Regional do Traba lho no Estado de São Paulo.	105.885/83	28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei 6.732, de 04 de dezembro de 1979.  Artigos 101, item III e	08-anna clívia castella miguel 2.381.569	Grande do Sul.  Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "B", referência NM-23, com as vantagens da função gratificada de Encarregado do Posto Local do Trabalho	317.876/83	Artigos 101, item FII pa rágrafo único e 102, item I, letra a, da Constitui ção Federal, combinados com o artigo 180, item I, da Lei 1.711/52,com a redação dada pela Lei no
2.016.198	código SA-801, classe "C", referência NM-27. Agente Administrativo, có	106.424/83	102, item I, letra <u>a</u> , da		de Serra, DAI-111.1, da Delegacia Regional do Tra balho no Estado do Espi- rito Santo.		6.732/79.
NASCIMENTO 2.238.388 10-VALDEREZ LISTA 1.197.631	digo SA-801, classe "B", referência NM-22.  Fiscal do Trabalho, códi go NS-933, classe "C", referência NS-20.	107.181/83	Artigos 101, item III, pa rágrafo único e 102, item I, letra a, da Constitui ção Federal, combinados	09-LOURIS LAUAND 1.198.195	Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "C", referência NM-29, com as vantagens da função gratificada de Chefe da Seção de Atividades Auxiliares da Subdelegacia do Traba	. •	Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 180, item II da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei no
			com o artigo 59, parágra fos 19 e 29 do Decreto-lei n9 1.709, de 31 de outu bro de 1979 e artigo 69 da Lei n9 6.986/82.		lho de São Carlos, código DAI-111.2, da Delegacia Regional do Trabalho no Estado de São Paúlo.	106.131/83	6.732, de 04.12.79.
11-MARIA VERCINA SINDER BASTOS 1.079.329	Agente Administrativo, có digo SA_801, classe "B", referência NM-23, com as vantagens da Função Gratificada de Chefe da Seção de Atividades Auxiliares da Subdelegacia do Trabalho de Nova Friburgo, có digo DAI-111.2, da Delega		Artigos 101, item III, pa rágrafo único e 102, item I, letra a, da Constitui ção Federal, combinados com o artigo 180, item I, da Lei 1.711/52 com a re dação dada pela Lei no 6.732, de 04 de dezembro de 1979.	1.973.611	Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "C" , referência NM-27, com as vantagens da Classe Especial, referência NM-32.	106.793/83	Artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, com binados com o artigo 184, item I, da Lei 1.711/52 e IN/DASP 107/79, observado o teto previsto no artigo 102, parágrafo 29, da referida Constituição.
	cia Regional do Trabalho no Estado do Rio de Janei ro.			AZEVEDO	Fiscal do Trabalho, códi go NS-933, classe "C", re ferência NS-18.	106.792/83	Artigos. 101, item III, paragrafo único e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 59, paragrafos 19 e 29, do Decreto-lei no
PORTA	ARIA Nº 921, DE 16 DE 1	DEZEMBRO DE	1983				1.709/79 e artigo 69 da Lei 6.986/82.
nistērio do Trabalh la Portaria Ministe conceder ap	el pelo Expediente do o, usando da competênc rial nº 3.631, de 31 d osentadoria a doze fun , constantes da relaçã	ia que lhe e outubro d cionários r	to do Pessoál do Mi foi subdelegada pe de 1979, resolve	RAMOS	Fiscal do Trabalho, códi go NS-933, classe "C", re ferência NS-22.	104.469/83	Artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 59, parágrafo 29 do Decretolei n9 1.709/79 e artigo 69 da Lei 6.986, de 13 de
MANAGERIO		POLDO PERE	•				abril de 1982.
	Jail	LOUPO EEREI				·····	

#### Ministério da Saúde

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 352. DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, publicado no Diário Oficial da mesma data e, tendo em vista o que consta do Pro cesso DFS/RJ nº 20/13846/83, resolve

Conceder dispensa a MARCIA DE GUSMÃO CIPRIANI, a partir do dia 19 de novembro de 1983, do emprego de Auxiliar de Mecanografia, da Tabela Especial de Empregos deste Ministério, de que trata a fia, da Tabela Especial de Empregos deste Ministério, de que trata a E.M. DASP nº 151, de 11.06.81, publicada no Diário Oficial de 25 subse güente.

WALDYR MENDES ARCOVERDE

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Ministé rio da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Oficial de 19 subsequente, e tendo em vista a decisão do Egrégio Tribu nal de Contas da União proferida no processo nº MS-86.318/68, resolve:

Retificar a Portaria nº 15 de 11.01.68, publicada Diário Oficial de 22 subsequente, para declarar a aposentadoria de JORGE SAMPAIO DE MARSILLAC MOTTA, matrícula nº 1.225.106, efetivada de cordo com o artigo 176, item II da Lei nº 1.711/52, a partir de 07.06.71, em decorrência da aplicação do item VI do artigo 80 da referida Lei.

Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Ministé rio da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, resolve: Nº 420 -

Alterar no Quadro Permanente deste Ministério, a aposen

01-PEDRO JOSÉ DOS SANTOS, matrícula nº 2.230.194, Proces so nº 4.839/80, na Portaria nº 102/Bsb, de 21.07.80, Diário Oficial de 23.07.80;0NDE SE LÊ: artigo 101, item II, combinado com o artigo 102 item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1/69, com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, de acordo com o parágrafo lº do artigo 177, da Constituição do Brasil, de 24 de janeiro de 1967, a partir de Ol de fevereiro de 1979; LEIA-SE: artigos 176, item I, e 178, i tem II, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei  $n^2$  6.481/77, a partir de 01.02.79(AM).

02-MESSILINDO TEIXEIRA LIMA, matricula nº 2.203.444, pro cesso nº 9.871/82, na Portaria nº 230, de 23.09.82, Diário Oficial de 27.09.82; ONDE SE LÊ: Contador, Classe "B", Código 924, Referência NS-16, mais a gratificação de Nível Superior e artigos 101, item III, e 102 <u>i</u> tem I, alínea "a" da Emenda Constitucional nº 1/69 e o artigo 5º do De creto-lei nº 1.709/79; LEIA-SE: Contador, Classe "B", Código 924, Referência NS-16, com proventos da Referência NS-21, da Classe "C", mais o per centual da gratificação de Nível Superior e artigos 101, item III e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52 e o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, observado o parágrafo 2º do artigo 102 da referida Constituição(PA).

O3-WALTER GRIJÓ, matrícula  $n^{\varrho}$  1.676.478, processo 20/8332/82, na Portaria nº 266, de 21.10.82, Diário Oficial de 26.10.82; ONDE SE LÊ: Agente de Serviços Complementares, Classe "B", Código NM-1004, Referência NM-28, e artigos 101, item III e 102, item I, nea "a" da Emenda Constitucional nº 1/69; LETA-SE: Agente de Serviços Com plementares, Classe "B", Código NM-1004, Referência NM-28, com tos da Referência NM-32 da Classe Especial e artigos 101, item III 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, observado o parágrafo 2º do artido go 102, da referida Constituição(RJ).

04-IDERALDO BRAZ RODRIGUES DE SENA, matrícula 1.958.501, processo nº 3.331/79, na Portaria nº 154, de 19.07.82, Diário Oficial de 21.07.82;ONDE SE LÊ: IDERALDO BRAZ RODRÍGUES;LEIA-SE IDERAL DO BRAZ RODRIGUES DE SENA(RJ).

05-JUREMA NOVAES DE MATOS, matrícula nº 2.207.513, cesso nº 20/1518/81, na Portaria nº 309, de 24.11.82, Diário Oficial de 29.11.82;ONDE SE LÊ: artigos 176, item III e 178, item II, da Lei 1.711/52,com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, LEIA-SE: artigos item III e 178, item I, alínea "b" da Lei  $n^2$  1.711/52, com a redação da da pela Lei  $n^2$  6.481/77(RJ). 06-DEOLINDO NONATO MATOS, matrícula nº 2.208.061, Proces so nº 12.552/78, na Portaria nº 124, de 27.08.81, Diário Oficial de 31.08.81; ONDE SE LÊ: DIOLINDO NONATO MATOS, LEIA-SE DEOLINDO NONATO MA-TOS. (FA).

07-AMTONIO BIBIANO CAMÊLO TIMBÓ, matrícula nº 1.212.498, Processo nº 7.970/80, na Portaria nº 09, de 28.01.81, Diário Oficial de 30.01.81; ONDE SE LE: Sanitarista (Medicina), Classe "C", Código 701, Refe rência 52; LEIA-SE: Sanitarista, (área de Modicina, Classe "D", Código 1701, Referência NS-20(RJ).

O8-PEDRO ROCHA, matricula nº 1.660.357, processo 5.498/80, na Portaria nº 175, de 05.08.82, Diário Oficial de 09.08.82, ONDE SE LÊ: artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, le tra "a" da Emenda Constitucional nº 1/69, com as vantagens do 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e o artigo 5º do Decreto-lei 1.709/79, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constitui ção,LEIA-SE: artigos 101, item III e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, e os artigos 187 e 184, item I, da Lei nº 1.711/52,mais o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, observado o parágrafo 2º do ar tigo 102, da referida Constituição a partir de 24.05.80.

09-BRAHIM JORGE, matrícula nº 1.215.128, processo 5.745/80, na Portaria nº 98/Bsb, de 16.07.80, Diário Oficial 21.07.80; ONDE SE LÊ: artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item III, da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977; LEIA-SE: artigos 176, item III e 178, item I, alinea "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77.

10-MARIA HELENA FREIRE DIAZ, matrícula nº 2.210.004 processo nº 4.455/80, na portaria nº 176, de 05.08.82, Diário Oficial de 09.08.82; ONDE SE LÊ: artigo 176, item III, combinado com o artigo 178 , item I, letra "b" da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, LEIA-SE: artigos 176, item III e 178, item I, alínea "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, e o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79.(RJ).

11-AGLACIR DUREND GHAZI, matrícula nº 2.033.394, processo nº 554/82, na Portaria nº 311, de 26.11.82, Diário Oficial 30.11.82; ONDE SE LÊ: AGLACIR DUREND CHAZI, LEIA-SE: AGLACIR DUREND GHAZI (RJ).

12-JOÃO JOSÉ LUCINDO, matrícula nº 2.210.949, nº 5.207/79, na Portaria nº 91/Bsb, de 12.11.79, Diário Oficial 14.11.79; ONDE SE LÊ: artigo 176, item III, combinado com o artigo 178 item III, da Lei nº 1.711/52, de 28 de outubro de 1952, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, LEIA-SE: artigos 176, item III e 178, item I, alínea "b" da Lei nº 1.711/52, com a ção dada pela Lei nº 6.481/77(RJ).

13-ANNA ROFFÉ FERREIRA DE LEMOS, matrícula nº 1.883.259, processo nº 343/82, na Portaria nº 12, de 25.01.82, Diário Oficial 28.01.82;ONDE SE LÊ: artigos 101, item III, parágrafo único, combina com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1/69 combinado е o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79; LEIA-SE: artigos 101, item III, pa rágrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal e o arti go 6º do Decreto-lei nº 1.873/81.(PA).

14-JORGE RODRIGUES DE BARROS, matrícula nº 2.192.633,processo nº 20/5755/82, na Portaria nº 14 de 24.01.83, Diário Oficial de 27.01.83; ONDE SE LÊ:-Agente Vigilância, Classe Especial, Código NM-1045, referência NM-22; LEIA-SE: Agente de Vigilância, Classe Especial, Código NM-1045, Referência NM-23.(RJ).

15-JUDITE MOREIRA LOPES, matricula nº 1.882.250, processo nº 20/9179/82, na Portaria nº 926, de O3.02.83, Diário Oficial de O7.02.83; ONDE SE LÊ: artigos 176, item III è 178, item I, alínea "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77; LEIA-SE: artigos 176. item III e 178, item II, da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela lei nº 6.481/77.(RJ).

16-LISETE VIEIRA DE CASTRO, matrícula nº 1.510.898, cesso nº 9.141/80, na Portaria nº 152, de 24.10.80, Diário Oficial DE 30.10.80; ONDE SE LÊ: LIZETE VIEIRA DE CASTRO, LEIA-SE LISETE VIEIRA CASTRO.(RJ).

17-PAULO MACHADO JOSÉ DE OLIVEIRA, matrícula 1.002.401, processo  $n^{\circ}$  3.248/77, na Portaria  $n^{\circ}$  571, de 11.12.78, Diário Oficial de 14.12.78; ONDE SE LÊ: artigos 176, item III, combinado com o artigo 178, item III da Lei nº 1.711/52, LEIA-SE: artigos 176, item III, e 178, item I, alínea "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77.(RJ).

18-EMILIA SILVA, matrícula nº 2.114.218, processo 4.492/82, na Portaria nº 316, de 30 de novembro de 1982, publicada no Diário Oficial de 02.12.82; ONDE SE LÊ: Auxiliar de Enfermagem, "A", Código NM-1001, Referência NM-22 e artigos 101, item III, parágrafo unico e 102, item I, alínea "a" da emenda Constitucional nº 1/69,LEIA-SE: Auxiliar de Enfermagem, Classe "A", Código NM-1001, Referência NM-22, com os proventos da Referência NM-29, da Classe "B", e artigos 101, item III, paragrafo único e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal e artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o limite constitucional estabelecido no parágrafo 2º do artigo 102.(PA).

19-NILSON MENDES DEVELLARD, matricula nº 1.232.191, pro cesso nº 7.164/80, na Portaria Coletiva nº 09 de 15.04.80, Diário cial de 24.04.80; ONDE SE LÊ: Agregado, Símbolo 10-Fe o artigo 101, III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº Ol de 17.10.80; LEIA-SE: Agente Administrativo, Classe "C", Código SA-801, Referência 32, mais a Gratificação de DAI-111.3(M), artigo 101, item III, e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal e o artigo 5º da Lei nº 6.709/79.(RJ).

20-LÚCIO CARNEIRO MENEVES DA FONSECA, matrícula 2.210.089, processo nº 1.910/79, na Portaria nº 91, de 12.11.79, publica da no Diário Oficial de 14.11.79; ONDE SE LÊ: artigo 176, item III, combipado com o artigo 178, item III, da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77; LEIA-SE: artigo 176, item III e 178, item I alinea "b" da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77. (RJ).

21-MARIA MADALENA SOUZA DA CRUZ, matrícula nº 2.114.221, processo nº 5.463/81, na Portaria nº 18 de 23.02.81, publicada no Diário Oficial de 25.02.81, ONDE SE LÊ: matrícula nº 2.144.221, LEIA-SE:matrícu la nº 2.114.221(RJ).

22-WALNIER DA SILVA DOURADO, matricula nº 1.676.986, pro cesso nº 20/6171/82, na Portaria nº 185, de 13.06.83, Diário Oficial de 15.06.83; ONDE SE LÊ: agente de Portaria, Classe "A", Código 1202, Referência NM-04, com os proventos da referência NM-09 da Classe "B", aposen tado de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, alínea "a" da Emenda Constitucional  $n^2$  1/69, observado o limite Constitucional estabelecido no parágrafo 2º do artigo 102, LEIA-SE: Agente de Portaria, Classe "A", Código 1202, Referência NM-04, com os proventos da Referência NM-09 da Classe "B", aposentado de acordo com os artigos 101, item III e 102 , item I, alínea "a" da Emenda Constitucional nº 1/69, e o artigo 184,item I da Lei nº 1.711/52, observado o limite constitucional estabelecido no parágrafo 2º do artigo 102.(RJ).

- O Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Ministé rio da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Tribu Oficial de 19 subsequente, e tendo em vista a decisão do Egrégio nal de Contas da União proferida no processo nº 8.479/71-MS, resolve:
- Retificar a Portaria Coletiva nº 274 de 15.09.71, publi cada no Diário Oficial de 23 subsequente, na parte em que aposentou JOÃO RAMOS MURTINHO, matrícula nº 1.225.486, Médico, Nível 22-B, para declará-la efetivada a partir de 20.11.75, em decorrência da aplicação do  $\underline{i}$ tem VI do artigo 80 da Lei nº 1.711/52.
- O Diretor Geral do Departamento de Pessoal do Ministé rio da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, e tendo em vista o que consta no processo  $\, n^{\, 2} \,$ MS- 5.573/80, resolve:
- Retificar a aposentadoria de RODOLFO JOSÉ DA COSTA £ SILVA no cargo de Engenheiro, Matrícula nº 1.294.111, Nível 22-B, para de clará-la efetivada de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, alínea da Constituição Federal, e o artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, combinados com os artigos 4º da lei nº 6.683/79 e 21, parágrafo  $1^{\circ}$  do Decreto  $n^{\circ}$  84.143/79, a partir de 25 de abril de 1980.

Tornar sem efeito as Portarias nºs 61/81, 118/81,72/82, 159/83 e 182/83, publicadas nos Diários Oficiais de 05.05.81,19.08.81 15.04.82,30.04.82, 19.05.83 e 08.06.83, respectivamente, nas partes que alteraram a aposentadoria do referido servidor.

· CLAUDIO MOTA DE ALMEIDA

#### SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

#### PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O SECRETARIO DE CONTROLE INTERNO, no uso da competência que lhe e outorgada pelo item VIII, Artigo 8º do Regimento da Secretaria de Controle Interno do Ministério da Saúde, publicado no Diário Oficial da União, de 29 de dezembro de 1981, Resolve:

Nº 43 - Dispensar MARIA ABADIA FURTADO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe A, Referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministerio da Saúde, da função de confiança de Assistente da Divisão de Analise da Secretaria de Contabilidade, código DAI-112.1 (S), desta Secretaria de Controle Interno, por ter sido designada para outra função.

O SECRETÂRIO DE CONTROLE INTERNO, no uso da competência que lhe é outorgada pelo item VIII, artigo 8º do Regimento da Secretaria de Controle Interno do Ministério da Saúde, publicado no Diário Oficial da União de 29 de dezembro de 1981 e, tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46 de 19 de agosto de 1975, Resolve:

Nº 44 — Designar MARIA ABADIA FURTADO, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe A, Referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministerio da Saúde, para exercer a função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.2 (S), do Secretário de Controle Interno deste Ministerio, em caráter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da categoria funcional de Nível Superior, de acordo com o Decreto nº 87.280, de 14 de junho do 1982 junho de 1982. ULYSSES CESAR DE MELO

#### SECRETARIA NACIONAL DE PROGRAMAS ESPECIAIS DE SAÚDE

#### PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O SECRETÁRIO NACIONAL DE PROGRAMAS ESPECIAIS DE SAU-DE DO MINISTÉRIO DA SAUDE, no uso de suas atribuições legais, resolve

- Delegar competência ao servidor HEIMAR SALDANHA CAMARINHA, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe B, referência NS.7, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para praticar os seguintes atos de gestão orçamentária e financeira, dos recursos atribuídos à Unidade Gestora Colônia Juliano Moreira, órgão integrante da estrutura organizacional da Divisão Nacional de Saúde Mental, desta Secretaria, sediado na cidade do Rio de Janeiro/RJ:

- a) emitir Notas de Empenho, bem como respectivas No tas de Anulação;
- b) ordenar a realização de despesa e conceder suprimentos de fundos observada a legislação em vigor;
- c) movimentar conta corrente bancária, através de ordens bancárias, de pagamentos e cheques nominati -
- d) aprovar e homologar licitações realizadas de acordo com a legislação em vigor; e
- e) requisitar, em objeto de serviço, passagens e trans portes por qualquer via ou meio, de pessoas, car -gas e bagagens.

II - Em consequência deste ato, fica revogada a Portaria SNPES nº 64, de 11.10.83, publicada no Diário Oficial de 14 subsequente, e revogada também na Portaria SNPES nº 77, de 23.06.80, a parte que delegou competência ao Diretor da Colônia Juliano Moreira.

O SECRETARIO NACIONAL DE PROGRAMAS ESPECIAIS DE SAÚDE DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso das atribuições que são conferidas pela Portaria nº 97, de 26 de setembro de 1978, do Departamento do Pessoal, publicada no Diário Oficial de 02 de outubro seguinte, resolve

Nº 84 - I - Subdelegar competência ao servidor HEIMAR SALDANHA CAMARINHA, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe B , referência NS.7, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para, relativamente aos servidores localizados na Colônia Juliano Moreira e aos aposentados dessa unidade, cujos proventos são pagos pelo ex-IPASE, conceder, autorizar ou determinar, conforme o caso:

- a) licença especial, a que se refere o artigo 116, da Lei nº 1.711/52, regulamentado pelo Decreto nº 38.204, de 03 de novembro de 1955;
- b) abono de faltas, licenças e penalidade de suspen-são, nos termos do Decreto nº 29.641, de 06 de julho de 1951 e Lei nº 2.839, de 02 de agosto de 1956 , regulamentada pelo Decreto nº 40.000, de 17 de se-tembro de 1956;
- c) salário-família, de conformidade com o parágrafo ' único, do artigo 4º do Decreto-lei nº 6.002, de 23 de novembro de 1943, modificado pelos de nºs 7.638, de 12 de junho de 1945 e 7.643, de 14 de junho de 1945;
- d) gratificação quinquenal, de conformidade com o artigo 146, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, combinado com o artigo 10, da Lei nº 4.345, de 26 de junho de 1964;
- e) alteração e retificação de nome, na forma da vigente, e lavrar as respectivas apostilas; e
  - f) auxilio-doença, na forma do artigo 143, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, regulamentado pe-lo Decreto nº 33.634, de 21 de agosto de 1953.

II - Em consequência deste ato, fica revogada a Porta ria SNPES nº 63, de 11.10.83, publicada no Diário Oficial de 14 subse - quente, e revogada também na Portaria SNPES nº 89, de 28.08.80, publica da no Diário Oficial de 01.09.80, a parte que subdelegou competência ao Diretor da Colônia Juliano Moreira.

Francisco de Paula Castro Neto

#### SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

#### PORTARIA Nº 532, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da compe tência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretação de Pessoal CiviT do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79, e tendo em vista o paragrafo unico do arti go 3º da Lei nº 6.185/74, RESOLVE:

EXCLUIR da Portaria nº 351/Bsb, de 01.08.83, publicada no D.O. de 02 subsequente, os nomes dos candidatos abaixo relacionados dos empregos de AGENTE DE SAÚDE PUBLICA, Codigo LT-SP-1702, por ter decorrido o prazo estabelecido na referida Portaria, sem que os mesmos entrassem em exercicio.

#### RECIFE/PE:

01. JOSÉ NILSON SILVA DO Ó

02. AMAURI GONZAGA'DA SILVA

#### SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHA NACIONAL DE SAUDE MENTAL

#### PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DA CAMPANHA NACIONAL DE SAÚDE MENTAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, re

Nº 18 - I- Delegar competência a HEIMAR SALDANHA CAMA-RINHA, ocupante do emprego de Médico, Código LT-NS-908, Classe B, Re ferência NS-07, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para praticar os seguintes atos de gestão orçamentária e financeira, dos recursos atribuídos à Unidade Gestora Colônia Juliano Moreira, or gão integrante da estrutura organizacional da Divisão Nacional de Saúde Mental da Secretaria Nacional da Davisão Nacional Saúde Mental, da Secretaria Nacional de Programas Especiais de de, sediado na cidade do Rio de Janeiro-RJ:

- a) emitir Notas de Empenho, bem como respecti -vas Notas de Anulação;
- ordenar a realização de despesa e conceder su primento de fundos observada a legislação em vigor;
- movimentar conta corrente, através de ordens bancárias, de pagamentos e cheques nominati-
- aprovar e homologar licitações realizadas de acordo com a legislação em vigor; e
- requisitar, em objeto de serviço, passagens e transportes por qualquer via ou meio, do pessoas, cargas e bagagens.

II- Em consequência deste ato, fiéa revogada a Portaria no 12, de 05 de setembro de 1983, publicada no Diário-Oficial de 06 de setembro de 1983.

O SUPERINTENDENTE DA CAMPANHA NACIONAL DE SAÛ-DE MENTAL DO MINISTÉRIO DA SAÛDE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Portaria Interministerial nº 09, de 17 de setem -bro de 1981, publicada no Diário Oficial de 22 subsequente, resolve:

- Nº 19 I- Delegar competência a HEIMAR SALDANHA CAMA RINHA, ocupante do emprego de Médico, Código LT-NS-908, Classe B, Referência NS-07, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para praticar os seguintes atos:
  - realizar despesas a conta dos recursos originarios do Ministério da Previdência e Assistência Social, repassados a Campanha Nacional de Saúde Mental, de acordo com o Plano de Aplicação aprovado pelo Ministro da Saúde; e
  - movimentar a Conta Especial no 70.476-8, a berta no Banço do Brasil S/A, com o titu lo: CAMPANHA NACIONAL DE SAÚDE MENTAL -CO-GESTÃO - COLÔNIA JULIANO MOREIRA -MS/MPAS.

The second secon

Portaria nº 11, de 05 de setembro de 1983, publicada no Diário, Ofi

PAULO JOSÉ DA COSTA MARIZ

#### COORDENADORIA DE SAUDE DO CENTRO-OESTE Delegacia Federal de Saúde em Mato Grosso

PORTARIA Nº 10, DE 16 DE NOVEMBRO DE 1983

O DELEGADO FEDERAL DE SAÚDE EM MATO GROSSO, DA COORDENADORIA RE GIONAL DE SAÚDE DO CENTRO-OESTE, DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria nº 117/Bsb, de 15.03.78, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, resolve:

Designar a servidora DIRCE DE ARRUDA BRANDÃO, matrícula número Designar a servidora DIRCE DE ARRUDA BRANDAO, matrícula número 2.342.985, ocupante do cargo de Agente Administrativo, referência NM 23 P, para substituir o Chefe do Setor de Servicos Auxiliares da Delegacia Federal de Saúde em Mato Crosso, Código DAI.111.2 (M), no período de 16.11.83 a 14.01.84 por motivo de licenca para tratamento de saúde. FERNANDO SARMENTO FLECH

## Ministério da Indústria e do Comércio

red or parents of

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, resolve:

No 537 -Nº 5º1 - Designar os servidores a seguir relacionados, para exer cerso fonções de Direção e Assistência Intermediárias no Conselho de Desenvolvidados Industrial: I - INÁCIO LOIOLA PEREIRA DE SOUSA, Agente Administrativo, código LT-SA 301.B, referência NM-21, para exercer a função de Chefe da Seção de Comunicações Administrativas da Divisão de Apoio Administrativo, código DAI-111.3 (NM) e, em conseqüência, dispensá-lo da função de Secretario Administrativo do Coordenador da Coordenadoria Técnica do Grupo Setorial II. Códico DAI-111.1 (NM). torial II, codigo DAI-111.1 (NM);

II - MARIA DA SILVA COSTA, Datilógrafo, código LT-SA-802.A, referência NM-09, para exercer a função de Secretário Administrativo do Chefe da Divisão Econômica da Coordenadoria de Estudos Especiais, código DAI-111.1 (NM);

III - EMÍLIA MARIA RODRIGUES DA SILVA, Agente Administrativo, código LT-SA-801.A, referência NM-17, para exercer a função de Secretário Administrativo do Chefe da Divisão da Indústria de Metais Não-Ferrosos da Coordenadoria Técnica do Grupo Setorial II, código DAI-111.1 (NM);

IV - REGINA DE ALCÂNTARA LIMA, Datilógrafo, código LT-SA-802.A, referência NM-13, para exercer a função de Secretário Administrativo do Chefe da Divisão da Indústria Química da Coordenadoria Técnica do Grupo Setorial III, código DAI-111.1 (NM); e

V - RENATO CARDOSO GOULART, Datilografo, código LT-SA-802.A, referência NM-11, para exercer a função de Secretário Administrativo do Chefe da Divisão da Indústria de Cimento da Coordenadoria Técnica do Grupo Setorial IV, código DAI-111.1 (NM). (Processo MIC nº 103.256/83).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, presentes os termos do artigo 12 do De creto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e da alínea c do item 5 da IN/DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, resolve:

Nº 532 - Designar SÔNIA MARIA FELÍCIO, Agente Administrativo, có digo LT-SA-801.A, referência NM-17, para exercer a função de Assistente do Chefe da Divisão da Indústria Automotiva da Coordenadoria Técnica do Grupo Setorial V do Conselho de Desenvolvimento Industrial, código DAI-112.3 (NS). (Processo MIC nº 103.256/83).

JOSÉ NATALINO DE FREITAS

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 634, de 30 de novembro de 1983, publicada no DOU de 09 de dezembro seguinte, página 8.637, Seção II, onde se lê: ... código DAI - 112.3, leia-se: ... código DAI-112.2.

#### INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

#### Departamento do Pessoal

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 1983

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DC CAFÉ, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº PRESI-51, de 14 de julho de 1980,

Nº 642 - ALTERAR, com fundamento no artº 5º e §\$, da Lei nº 6.703, de 1979; no Decreto nº 78.530, de 1976, e Decreto-lei nº 1.445, de 1976, e com vigencia a partir de 06 de agosto de 1981, a Portaria nº DIRAD-772/79, a fim de considerar o Agreçado 2C, VALMYR COUTINHO, aposentado com proventos do cargo em Comissão, DAS-101.3, acrescidos da gratificação de representação e de sete quinquenios (Proc. nº DEPES-949/79).

Nº 643 - Designar ANA MARIA ROMANO TEIXEIRA, Agente Administrativo-LT, Classe "A", Referência NM-20, para responder pela função de Chefe do Serviço de Divulgação e Promoção, Código DAT.111.3 (NS), da Coordenadoria de Comunicação Social, no período de 01.12.83 a 30.12.83, no impedimento do titular e de seu substituto eventual. (Processo COMSO nº 293/83).

Nº 648 - Designar OSMARINA RIBAMAR CASTRO, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-27, para responder pela função de Chefe da Se ção de Controle de Fretes e Taxas, Código DAI.111.2 (NM), do Departamen to do Patrimônio, no período de 01.12.83 a 30.12.83, no impedimento do titular e de seu substituto eventual. (Proc.DEPES nº 1.525/83)

JAYME BAPTISTA FERREIRA

## Ministério das Minas e Energia

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DA PRODUÇÃO MINERAL

#### PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretor-Geral do Departamento NACIO NAL DA PRODUÇÃO MINERAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 331, de 16 de março de 1981, publicada no Diário Oficial de 18 seguinte, tendo em vista a Exposição de Motivos nº 434-DASP, de 12 de dezembro de 1979, aprova da pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da República, em 08 de janeiro de 1980 e publicada no Diário Oficial de 09 seguinte, RESOLVE:

Nº 256 - Dispensar ONTLDO PEREIRA FILHO, ocupante do emprego de Profissional de Nível Superior I, Nível 5, da Tabela Especial de Empregos deste Departamento, a partir de 30.11.83.

Nº 257 - Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhis ta, no emprego de Profissional de Nível Superior II, da Tabela Especial de Empregos deste Departamento:

- ANA PRATA GIRĀO

YVAN BARRETTO DE CARVALHO

## Ministério do Interior

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO

PORTARIA Nº 440 DE 28 DE NOVEMBRO DE 1983

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atribuições que lhe confere o Decreto 84 426, de 24.01.80 e de conformidade com o item XI, do artigo 35, do Regimento Interno do DNOS, aprovado pela Portaria Ministerial 1070, de 10.3.75 e tendo em vista o que consta dos Processos nºs 5062/83-DNOS e 7456/83-DASP, resolve:

ADMITIR a partir de 01.12.83, pelo prazo de 120 (cento e vinte) dias, sob o regime da Legislação Trabalhista, no emprego de Agente de Vigilância LT-NM-1045-A, Referência NM-12, os candidatos habilitados em Concurso Público, abaixo relacionados para a Cidade de Florianópolis-SC, 14a. Diretoria Regional:

DECCAR GERÔNCIO DE SOUZA ADAIR AROUCA JUNIOR O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando

ADAIR AROUCA JUNIOR ROSE MARIA BENTO

Fixar o salario correspondente a 80% (oitenta por cento) da Referência NM-12, previsto no artigo 59 do Decreto nº 85 354/80, alterado pelo Decreto de 1981, enquanto durar o curso de treinamento.

PORTARIA Nº 456 DE 8 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atribuições que lhe confere o Decreto 84 426, de 24.01.80 e de conformidade com o item XI, do artigo 35, do Regimento Interno do DNOS, aprovado pela Portaria Ministraial 1070, de 10.3.75, resolve:

EXCLUIR da Portaria nº 440, de 28 de novembro de 1983, os nomes dos Agentes de Vigilância LT.NM.1045.A, Referência NM.12, concursados, ADAIR AROUCA JŪNOR, ROSE MARIA BENTO e DECCAR GERÔNCIO DE SOUZA, em virtude de residência ignorada, o primeiro e desistência, os dois últimos. (Proc. 5062/83) (a) JOSÉ REINALDO CARNEIRO TAVARES - DIRETOR - GERAL.

#### Divisão de Pessoal

PORTARIA Nº 459 DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL, respondendo pelo DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando da competência que lhe foi at<u>r</u>i

buida pela Portaria 313, de 25.10.82, do Diretor Geral do DNOS, publicada no Bole tim Administrativo 945, de 28.10.82, resolve:

CONCEDER aposentadoria no Quadro Permanente deste Departamento, na forma dos artigos 101, item III e 102, item I, Letra "a" da Emenda Constitucional 01/69, e nos termos do artigo 176, item II, da Lei 1711/52, com a nova redação dada pela Lei 6481/77, ao Motorista Oficial TP.1201.B Referência NM.13, EDSON PEREIRA, matrícula 2'081 547, lotação da 8a. Diretoria Regional. (Proc. 13203/83)

PORTARIA Nº 460 DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

CONCEDER aposentadoria no Quadro Permanente deste Departamento, na forma dos artigos 101, item I e 102, item I, letra "b" da Emenda Constitucional 01/69, e nos termos do artigo 176, item III e 178, item I letra "b" da lei 1711/52, com a nova redação dada pela Lei 6481/77, ao Agente Administrativo SA.801.C Referência NM.29, ODORICO JOSE RODRIGUES, matricula 2 021 034, lotação da 8a. Diretoria Regional. (Proc. 8585/83)

PORTARIA Nº 461 DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

CONCEDER aposentadoria no Quadro Permanente deste Departamento, na forma dos artigos 101, item III e 102, item I letra "a" da Emenda Constitucional 01/69, e nos termos do artigo 176, item, II, da Lei 1711/52, com a nova redação dada pela Lei 6481/77, ao Agente de Vigilância NM.1045.S Referência NM.23, GENESIANO PIRES DE AL MEIDA, matrícula 9 075 956, lotação da Administração Central.(Proc. 14 126/83).

PORTARIA Nº 462 DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

CONCEDER aposentadoria no Quadro Permanente deste Departamento, na forma dos artigos 101, item I e 102, item I, letra "b" da Emenda Constitucional 01/69, e nos termos dos artigos 176, item III e 178, item I letra "b" da Lei 1711/52, com a nova redação dada pela Lei 6481/77, ao Motorista Oficial TP. 1201.S Referência NM.16, JOÃO JOSÉ DE LIMA, matrícula 2 070 874, lotação da 5a. Diretoria Regional. (Proc. 5989/83).

#### PORTARIA Nº 463 DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

CONCEDER aposentadoría no Quadro Permanente deste Departamento, na forma dos artigos 101, item III e 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional 01/69, e nos termos do artigo 176, item II, da Lei 1711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6481/77, ao Agente de Serviços de Engenharia NM.1013.A Referência NM. 04, PAULO SOARES GONÇALVES, lotação da 13a. Diretoria Regional, matrícula 2 049 460. (P.14.079/83).

PORTARIA Nº 464 DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

CONCEDER aposentadoria no Quadro Permanente deste Departamento, na forma dos artigos 101, item I e 102, item II, da Emenda Constitucional 01/69, e nos termos do artigo 176, item III, parágrafo 29, e artigo 178, item II, da Lei 1711/52, com a nova redação dada pela Lei 6481/77, ao Agente de Serviços de Engenharia NM.1013.A Referência NM.04, AGRIPINO GERMANO DA SILVA, matrícula 2 157 699, lotação da 8a. Diretoria Regional. (Proc. 8667/83). (a) DYLMAR AURES FONSECA - DIRETOR DA DIVISAÕ DE PESSOAL - Respondendo pelo Departamento de Pessoal.

## Ministério das Comunicações

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado DAS COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições,

 $$\rm N^{o}$$  231- RESOLVE dispensar, a partir de  $\,$  12 de dezembro de 1983, PAULO ROBERTO DA CAMARA PESSÕA, da Função de As sessoramento Superior que ocupa neste Ministério (Processo MC  $\,$  n $\overline{\rm 9}\,$ 

Nº 234 - RESOLVE designar os Engenheiros THUR BAPTISTA ALVES e PAULO RAMOS, para exercerem a Função de Asses soramento Superior-FAS, de que trata o Decreto no 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar, mediante a retribuição men sal fixada no Processo MC no 14.616/75.

O Ministro de Estado DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 79, item II e § 19 do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979,

Nº 232- RESOLVE dispensar ARTHUR BAPTISTA AL VES da função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Tecnologia da Secretaria de Planejamento e Tecnologia da Secretaria-Geral, Código LT-DAS-101.1, da Tabela Permanente do Ministério das Comunica ções.

Nº 233 - RESOLVE dispensar PAULO RAMOS da fun ção de confiança de Assessor do Secretário-Geral, código LT-DAS-102.1, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações.

HAROLDO CORREA DE MATTOS

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 1.646 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 30 de novembro de 1983, o servidor EDUARDO VICENTE DE AZEVEDO NETO, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 174.172/83).

Nº 1.647 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 1º de dezembro de 1983, o servidor MARIO CESAR KRETZER, do emprego de Agente de Te lecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027. C, Referência NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 80.988/83).

Nº 1.655 - RESOLVE retificar a aposentadoria de LAURO FRANCISCO DE SOUSA, Postalista CT-202.14.B, constante da Portaria Ministerial nº 1.005, de 9 de outubro de 1978, publicada no Diário Oficial de 16 seguinte, alterada pela Portaria DP nº 806, de 10 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 12 seguinte, para declarar que o nú mero de matrícula do inativo é 1.955.006, e não aquele que constou dos referidos atos (Processo MC nº 657/78).

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA Nº 1.656, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelega pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federati va do Brasil, a MARCINA AGUIAR COELHO DA SILVA, matrícula nº 1.178.985, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801.S, Referência NM-30, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979 (Processo MC nº 12.226/83).

Diretor-Geral Substituto

## Contratos, Editais e Avisos

#### MINISTERIO DA JUSTIÇA

#### Departamento do Pessoal

#### EDITAL Nº 04/83

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA JUSTICA, usando da competência que 1he foi atribuí da pelo artigo 12, item V, do Regimento aprovado pela Portaria Mi nisterial nº 353, de 03 de maio de 1977, e tendo em vista o dispos to no subitem 1.2. da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31 de  $j\underline{u}$ lho de 1979, resolve divulgar um terço ( 1/3 ) das vagas ocorridas 30 de novembro de 1983 , nas classes constantes das Ca tegorias Funcionais abaixo indicadas, para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em março de 1984:

CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
AGENTE ALMINISTRATIVO			1 S. 1	
classe "A"				
Vera Lúcia de Oliveira Aparecida da Costa Arantes Rubenita de Souza Campos		X X X	Progr. Func. Dispensa	01.07.80 10.11.81 30.11.81
DATILÓGRÁFO				
classe "B"				,
Antonia de Souza Oliveira	Х		Progr. Func.	01.07.80
AUXILÎAR DE ENFERMAGEM .	,			-
classe "A"				
Maria Branca Costa Lima	Х		Aposentadoria	18.07.78
classe ''B''	.,		., 11	22 05 20
Maria Nazareth dos Santos Vale	Х			22.05.78
AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DI- VERSOS				
classe "A"			December 15 auch	01.09.83
Aurélio Corral de Castro Juvenal Machado	X		Progr. Vert. Aposentadoria	18.09.80
classe "B"				
Aparício Rodrigues da Silva	Х		11 11	10.07.75
AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA				
classe ''C''				
Waldomiro Bertolazzi	Х	1	Aposentadoria	09.06.80
DESENHISTA		Ì	*	
classe ''A''		1		
Nilton Ribeiro da Costa	Х		Progr. Func.	01.07.80
AUXILIAR EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS				
classe "C"				
Maria José Santana Salgado	Х		Aposentadoria	15.04.81
classe "D" Henrique Nogueira Magalhães	х	}		02.09.80
	. ^			. 02:05:00
AGENTE DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICI- DADE	ŀ	1		
classe ''C'				
João Alves Lima Waldemar Ojeda Sucini	X X		Progr. Vert.	01.09.81
TECNICO DE CONTABILIDADE				
classe "A"		1		
Antonia do Nascimento Corrêa	Х		Progr. Func.	01.07.80
AGENTE DE MECANIZAÇÃO E APOIO classe "A"				
Ruth Bezerra Tavares de Lacerda	х	1	Aposentadoria	18.04.79
classe "B"				
Maurílio Lobato Vieira	х		Progr. Vert.	01.08.79
TELEFONISTA		1		
classe "A"		:		
				0 4 0 7 00

Dativa dos Santos Trevas

CATEGORIA FUNCIONAL	QP	: TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
MEDICO	·		,	
classe "A"				
José Linhares de Albuquerque		х	Progr. Func.	01.07.80
TECNICO DE ADMINISTRAÇÃO				
classe "A"			•	
José Ferreira de Lima		χ	Prog. Vert.	01.09.83
Jose Arliton Nogucita Farias		Х	Prog. Vert.	01.09.83
CONTADOR				
Classe "B"	. `			
Laura Ferreira Lavrador Maxwell Pas Campagnec	X X		Aposentadoria Aposentadoria	22.05.78 13.06.80
Miguel Ardente	χ̈́		Aposentadoria	24.11.80
Classe "C"				
Cecy Regino Holanda	Х		Progr. Func.	01.07.80
ESTATISTICO				
Classe "A"	,			
José Raimindo de Souza	X X		Aposentadoria	27.06.78
Nelly Therezinha Giffoni	λ		Aposentadoria	16.01.76
BIBLIOTECARIO				-
Classe "A"	•			_
Margarida Diniz Câmara Mirtes da Silva Ferreira	X		Progr. Func. Progr. Func.	01.08.78 01.08.79
Flamarion de Siqueira Ferri	х		Progr. Func.	01.08.78
Elisa Batista Paes Ana Leopoldina Rodrigues dos Santos.	X X		Progr. Func. Progr. Func.	01.08.78 01.08.78
Ivaldo de Almeida Santos	Х.		Progr. Func.	01.02.79
Classe "B"				
Maryse Alves Coelho	Х		Asc. Func.	07.01.81
TÉCNICO DE PLANEJAMENTO				
Classe "A"				
Tereza Cristina Nunes Lamounier	Х		Progr. Func.	01.10.77
ARTIFICE DE MECÂNICA				
Classe de Artífice	:			
Walter Justo Gil	х		Progr. Vert.	01.09.82
ARTÍFICE DE ELEIRICIDADE E COMUNICAÇÕES	<b>\$</b>			
Classe Artifice				• -
Waldir Pinna	Х		Aposentadoria	15.12.80

MAPILIA PACHECO DE SOUZA Substituta

#### EDITAL Nº 30/83

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, no uso de suas atribuições, resolve excluir da relação anexa ao Edital nº 29/83, publicado em D.O. de 15.12.83, que homologa o resultado final do processo seletivo de Ascensão Funcional, o nome do candidato FRANCISCO DAS CHAGAS LIMA EVANGELISTA, face não ter o mesmo atingido o mínimo de pontos exigido para habilitação na PARTE II da prova referente à categoria de Agente Administrativo.

Brasilia-DF, 16 de dezembro de 1983.

FERNANDO COSTA MARTINS

#### MINISTÉRIO DA FAZENDA

## Superintendência de Seguros Privados

Departamento de Pessoal

EDITAL/SUSEP/DEPES/Nº 13, de 15 de dezembro de 1983.

A Diretora do Departamento de Pessoal da Superintendência de Seguros Privados-SUSEP, tendo em vista o disposto no subitem 1.2, da Instrução Normativa DASP Nº 108, de 31.07.79, resolve divulgar um terço (1/3) das vagas ocorridas até 30 de novembro de 1983 nas classes constantes das categorias funcionais abaixo indicadas, fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em março de 1984.

CATEGORIA FUNCIONAL (AGENTE ADMINISTRATIVO)	QP	ΤĖ	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
CLASSE "A"				
1-NEIDE HARO 2-WALDEMIR AIRES DE OLIVEIRA 3-LUIZ VIEIRA DUTRA NICÁCIO 4-NEY PEREIRA DE BARROS 5-MARTA DE LOURDES DE CARVA-	X X X	Х	Rescisão de Contrato Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria	08.03.80 02.05.80 26.06.80 12.06.80
XIMENES		х	Rescisão Contrato	27.06.80

SEÇÃO II

DATA DE VACÂNCIA

10.10.77 27.02.78

01.03.78 14.02.80 14.02.80

14.02.80

14.02.80

14.02.80 14.02.80

14.02.80

02.03.80

23.09.80 01.09.82

01.07.80

	`									
	6-Lino comes da costa 7-Ireny perez magalhães 8-nicéa de Oliveira reis		X X X	Progressão Vertical Progressão Vertical Progressão Vertical	01.07.80 01.07.80 01.07.80		CATEGORIA FUNCIONAL (DATILIÓGRAFO)	QP	IP	FORMA DE VACÂNCIA
	9-IRACEMA DA SILVEIRA GOETH 10-VERA LUCIA FONSECA CAMPOS	ŀ	Х	Progressão Vertical	01.07.80		CLASSE "A"			'
٠,	ALVES		х	Progressão Vertical	01.07.80					~
	11-TÂNIA MARIA PERRONI VITA 12-MARIA AMÉLIA DE CARVALHO		X	Progressão Vertical	01.07.80	•	1-maria josé vieira 2-jorge luiz da silva melo	١.	X	Rescisão Contrato Rescisão Contrato
	COSTA 13-VERA LUCIA CASTRO RODRIGUES		X	Progressão Vertical Progressão Vertical	01.07.80 01.07.80		3-FLORENTINA SOUZA DOS SANTOS		х	Rescisão Contrato
	14-MARIA DAS GRAÇAS MATOS DA			-			4-EULINA RIBEIRO FERREIRA		х	Ascensão Funcional
	COSTA 15-SUELY APARECIDA PEDROSA	-	X	Progressão Vertical	01.07.80		5-DAMIÃO VIEIRA DOS SANTOS 6-ILZE MARIA DA CONCEIÇÃO		X	Ascensão Funcional
	MATA 16-JOSÉ ADELINO DE FREITAS		X	Progressão Vertical Rescisão Contrato	01.07.80 31.10.80		ROBERTO		Х	Ascensão Funcional
	17-ISAURA CAMILO BATISTA	x	l l	Aposentadoria	01.11.80		7-maria clarisse dos santos nascimento		х	Ascensão Funcional
	18-ANTONIO CASTRO CHANA 19-LUIZ ALBERTO LEONETTI		Х	Progressão Vertical	01.09.81		8-VALDETE MARQUES DE ABREU	ĺ	х	Ascensão Funcional
	PESSOPANI 20-MARIA DO CARMO PEREIRA		Х	Progressão Vertical	01.09.81	·	9-maria augusta santos da Silva	ľ	x	Ascensão Funcional
	DA SILVA		х	Progressão Vertical	01.09.81		10-MARTA DE LOURDES DE CAR- VALHO XIMENES		x	Ascensão Funcional
	21-IRACI FERREIRA PONTUAL 22-GAIO JOSÉ DE OUEIROZ		X	Progressão Vertical Progressão Vertical	01.09.81		11-MARIA BERNADETE SILVA NAS			
	23-CAROLINA MARIA PINHEIRO DOS SANTOS		x	Progressão Vertical	01.09.81		CIMENTO 12-MARIA ESTELA CORREA DÉ		Х	Rescisão Contrato
	24-MARIA DA CONCEIÇÃO JARDIM					,	MATTOS 13-CARLOS ALBERTO SOARES DOS		Х	Movimentação
	E SILVA		Х	Progressão Vertical	01.09.81		SANTOS		х	Progressão Vertical
	· CLASSE "B"						CLASSE "B"			•
	1-WALDISE MELO DAMASCENO		х	Rescisão Contrato	02.10.79		1-CELIA DE SOUZA MARINHO		x	Progressão Vertical
	2-MARCO ANTONIO PIRES FERNANDES	Į.	x	Rescisão Contrato	10.10.79		T CHIEF DE DOCEF PARCINO			riogressao vereicar
	3-AFFONSINA PIRES 4-JOSÉ CARLOS FREITAS DE		X	Aposentadoria	24.10.79		CATEGORIA FUNCIONAL (TÉCNICO DE CONTABILIDADE)	QP	TP	FORMA DE VAÇÂNCIA
	SOUZA	İ	х	Rescisão Contrato	06.11.79			-		VACANCIA
	5-MIGUEL COSTA DO NASCIMENTO 6-MARIA ZAIRA COUVEIA		X	Aposentadoria Movimentação	29.02.80 17.03.80		CLASSE "A"			
	7-HAYDÉE JUDITH ZEMELLA 8-RUBENS GRIILI	X X	l	Progressão Funcional Progressão Funcional	01.02.80 01.02.80		1-REGINA CINELI HANSEN	x	Х	Rescisão Contrato Aposentadoria
	9-DEOLINDA BATISTA DE	-		<u>.</u> ,			2-PAULINO OSWALDO CORRADI 3-DELSA RODRIGUES DE OLIVEIRA	^ -		-
	OLIVEIRA 10-ELISIA DE CARVALHO FREIRE	X		Progressão Vertical Progressão Vertical	01.07.80 01.07.80		DA SILVA 4-ELZA BORGES DE MENDONÇA		X	Progressão Funcional Progressão Funcional
	11-MARIA DE LOURDES RODRIGUES PEREIRA	x		Progressão Vertical	01.07.80		5-josé comes pinto 6-maria leônia de oliveira		Х	Progressão Funcional
	12-NIIO RAMOS LARA	х		Progressão Vertical	01.07.80 01.07.80		SOARES		х	Progressão Funcional
	13-ROZA DE CASTRO MAGALHÃES 14-ADELIA MARIA SILVEIRA DE	Х		Progressão Vertical			CLASSE "B"			
	SOUZA 15-CELSO DE ALMEIDA		X	Progressão Vertical Progressão Vertical	01.07.80 01.07.80		1-MARIA LEÔNIA DE OLIVEIRA			
	16-HERMES CARDOSO DUARTE		х	Progressão Vertical	01.07.80		SOARES		х	Rescisão Contrato
	17-JOANA D'ARC BEZERRA DE SOUZA		x	Progressão Vertical	01.07.80	:	2-LUIZ ROBERTO GOMES 3-GEORGETTE JORGE RANGEL		X	Ascensão Funcional Progressão Vertical
	18-JORGE MALLET FONSECA		x	Progressão Vertical	01.07.80		4-LUIZ CARLOS PEREIRA DE CAMPOS		х	Progressão Vertical
	19-MARIA ODETE DOS SANTOS PINTO		х	Progressão Vertical	01.07.80		5-MUCIO VILELA DA SILVA		x	Ascensão Funcional
	20-VANISE DA SILVEIRA ARAU JO LIMA		х	Progressão Vertical	01.07.80		CATEGORIA FUNCIONAL	OP	TP	FORMA DE .
	21-AMÉLIA FERREIRA DE MELO	x	. "	Progressão Vertical Progressão Vertical	01.08.80 01.08.80		(MOTORISTA OFICIAL)	()E	. JP	VACÂNCIA
	22-ADELAIDE LOPES DE SOUZA	Х		Progressao vertical	01.00.00		CLASSE "A"			
	CIASSE "C"						1- ADII.SON DE SOUZA		x	Rescisão Contrato
	1- HAYDEE JUDITH ZEMELLA 2-SOLANGE SANTIAGO REIS	Х	x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	10.02.82 10.02.82		2- ÁLVARO DE SOUZA		x	Aposentadoria
	3-OSCAR GUILHERME RIBEIRO	x	-	Aposentadoria	05.04.82		CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	
	DA MATA 4-DILSON BORGES CALADO	X		Aposentadoria	16.08.82		(CONTADOR)			VACÂNCIA
	5-HYLLOS DE LEMOS SOBRAL 6-ADHELARD LIMA HORÂCIO E		. Х	Rescisão Contrato	10.08.82		CLASSE "B" c			
	SILVA 7-JOÃO LÁSARO DA SILVA	X X		Progressão Vertical Progressão Vertical	01.09.82 01.09.82		1-mauro da silva conçalves		х	Rescisão Contrato
		^		riogressao verticar	01.05.02			-07		TODIA DO
	CLASSE "S"			· ·		•	CATEGORIA FUNCIONAL (ECONOMISTA)	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA
	1-YVONE JESUS DA SILVA		Х	Ascensão Funcional	10.12.81		CIASSE "B"			
	OFFICORES PROPERTY.	ļ	TP	FORMA DE	Dama DE	****	1- DELTA ORNELA DE NOBREGA		х	Rescisão Contrato
	CATEGORIA FUNCIONAL (AGENTE DE PORTARIA)	Y	112	VACÂNCIA	DATA DE VACÂNCIA		CATEGORIA FUNCIONAL	. QP	TP	FORMA DE
•		7 -	_				(TĒCNICO DE ADMINISTRAÇÃO)			VACÂNCIA
	CLASSE "A"		1				CLASSE "A"			
	1-MARCOS DE SOUZA DA			Progressão Vertical	01.09.81		1- CESAR DA SILVA BUNHEIRÃO		x	Movimentação
	NAȚIVIDADE 2-JOSÉ DE SOUZA CAMPOS	х	х	Progressão Vertical	01.09.81			MAR	IA D	E LOURDES SMARRITO SILV
	3-MANOEL FIGUEIREDO 4-MOEMA ANGÉLICA TEIXEIRA	Х		Aposentadoria	24.04.82		•			•
	NEVES 5-HOSANITA IGNEZ TEIXEIRA		Χ.	Rescisão Contrato	01.09.82		MINISTÉRIO D	A E	DU	JCAÇÃO E CULTU
•	NEVES		х	Rescisão Contrato	01.09.82		Universidade	Fee	dera	al de Minas Gerais
	6-ANTONIO DA CUNHA LEAL FILHO		X	Progressão Vertical	01.09.82		<del>-</del>			o de Pessoal
	7-AUGOSTINHO GOMES DA COSTA		Х	Progressão Vertical	01.09.82		Берап	त्याप	ULLE	o do rossoar
	CLASSE "B"						■ Edital nº 043,	de	07 d	de dezembro de 1983
	1-JOSÉ ALFREDO SOTERO		х	Progressão Vertical	01.07.80			-		
	2-JOSÉ CARLOS LIMA 3-JORGE DOMINGOS DA SILVA	.	X X	Progressão Vertical Progressão Vertical	01.07.80 01.07.80		Diretor Geral em exercíci buições e tendo em vista o disposto	o do	Dep	artamento de Pessoal, n
	4-OTÁVIO JOSÉ DA SILVA		Х	Progressão Vertical	01.07.80		buições e tendo em vista o disposto	no ım f	sub- erco	item 1.2 da Instrução N
	CLASSE "S"				•		108 de 31/07/79, resolve divulgar gressão vertical até 31/11/83, nas	clas	ses	constantes das categori
	1-JORGE DOMINGOS DA SILVA		х	Movimentação	11.03.82		xo indicadas, para fins de transfer de 1984.	en <b>c1</b>	a ou	i movimentação a serem r
			-					*******	-	

DATA DA VACÂNCIA 24.10.78 15.05.79 to 01.08.79 01.08.79 01.08.79 ional ional ional 01.08.79 ional 30.06.80 15.10.80 01.09.81 to nal ical ical naļ 01.09.81 30.12.81 DATA DA VAÇÂNCIA 30.11.78 01.07.78 DATA DA VACÂNCIA 20.09.79 DATA DA VACÂNCIA 06.03.79 DATA DA VACÂNCIA 01.04.82 O SILVA ILTURA

## rais

soal, no uso de suas atri-cução Mormativa DASP nº ocorridas através de pro-ategorias funcionais abai; serem realizadas em Março de 1984.

8868 SEÇÃO II		74.44.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4	DIÁRIO	OFICIAL		~~~		TERÇA-FEIR	A, 20 DEZ 1983
NOME	TP	QP	DATA		PDIMAI	110		0.5	
ARTIFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA A	RT-704:	•	:	.4 = =0				83-DP-DSA	
Classe: Contramestre Francisco Vieira Filho	х	-	. 07.400.407					CIONAL)	
ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS ART-706:	X		01/09/83	O Diretor- ral de Minas Gerais	Geral do D	epar	tamer	to de Pessoal da	Universidade Fede-
Classe: Contramestre				ral de Minas Gerais, 85.645 de 20.01.81 e	IN nº 119	de	tenc 04.02	lo em vista o disp 2.81, homologa o r	osto no Decreto esultado do pro
Américo Brasil da Silva AGENTE ADMINISTRATIVO-SA-801:		χ	01/09/83	cesso seletivo de As considerando habilit					AL DE CONTADOR,
Classe: "A"				CLASSI- TNSCRIC		,		OME	TOTAL DE
Albertina Lúcia Aguiar Borges Carmen Lúcia Botelho	X X		01/03/83 01/09/83	FICAÇÃO					PONTOS
Elizabete das Mercês Carneiro	X X		01/09/83	1° 001 2° 003	Hami	iltoı	ı Cos	Maga1hāes ta Nogueira	70,0 63,0
João Batista de Mendonça Classe: "C"	λ		01/09/83	3° 002	Mari	ia In	iës M	iranda de Souza	54,0
Eleonora Torres Soares de Toledo	Х		01/09/83	Somente es ção, conforme o disp	tes candida osto nas Ir	itos Istri	obti acões	veram os mínimos Específicas do c	para habilita-
Ignez Versiani dos Anjos Cezar José de Deus Boson	X X		01/09/83 01/09/83	•		<b>3</b>			oneur so.
Maria da Conceição Pereira Anisia Costa Tofalini	Х	v	01/09/83		Belo	Ноз	izon	te, 07 de dezembr	o de 1983.
Aurora Gonçalves Dutra Carlos Alberto Machado Pinto		X X	01/09/83 01/09/83				.тс	ÃO BOSCO ALVES QU	ETBO7
Carlos Alberto de Freitas		X X	01/09/83 01/09/83					NO DODGO ALVES QU	EIROZ
Clélia Aguiar de Lacerda Cerqueira Clemilda Silva Alexandrina	•	X X	01/09/83 01/09/83	Universi	dade Fede	ral d	lo Ri	o Grande do Nort	te
Dirceu Marcelo de Moura Edgard de Souza Dias		Х	01/09/83		Departa	men	to de	e Pessoal	
AUXILIAR DE ENFERMAGEM-NM-1001:		Х	01/09/83		Берини	111011	io a	5 1 6550ai	
Classe: ''A''					EDIT	AL	NΩ	018/83-DP	
José Candido da Rocha Fulvia Rocha Astete	×	Х	01/09/83 01/09/83	DE PEDERAT, DO DIO CR	O DIRETOR	DO D	EPAR	TAMENTO DE PESSOAI	DA UNIVERSIDA
Ieda Rafael Gurgel Martins José Marcos Ramos	Χ		01/09/83	DE FEDERAL DO RIO GRA	Subitem 1	.2 d	no u: a In:	so de suas atribu: strução Normativa	içoes e tendo em nº 108/82-DASP,
Maria Alda Porto de Souza	X X		01/09/83 01/09/83	de 31.07.1979, resolt	e: Divulgar u	m te	rco	(1/3) dag wagan o	
Classe: 'B"				de novembro de 1983, baixo indicadas, para	nas classe	s co	nstai	ites das categoris	e funcionaia.a
Conceição Maria da Mata Deonice Evanir Soares	X X		01/09/83 01/09/83	zadas em março de 198	4.	Lans	rerei	icia ou movimentaç	ao a ser reali
José Neves Lauri Claudino da Silva	X X X		01/09/83			T	T	FORMA DE	DATA DA
Laurita de Andrade de Souza	X		01/09/83 01/09/83	CATEGORIA FUNCIONAL		QT	TP	VACÂNCIA	VACÂNCIA
Ligia Cota Gabrich Trarbach Maria Aparecida Costa	X X		01/09/83 01/09/83	1. ARTÍFICE DE ARTES Codigo: ART-706 - 0	GRÁFICAS				
Maria da Gloria dos Santos Pereira	Х		01/09/83	(Artifice)	lasse M				
ENFERMEIRO-NS-904: Classe: ''A''				01. SEVERINO RAMOS I 02. FRANCISCO CANINI	ONTEIRO		х	Rescisão	22.12.77
Eunice Batista O. B. Xavier	Х		01/03/83	2. AUXILIAR DE ARTÍFI			X	Prog. Vertical	01.02.79
MEDICO-NS-901: Classe: ''C''			,	Código: ART-709 - ( (Auxiliar de Artif	lasse "A",		1		
Armando Peloso ·	Х		01/09/82	01. FRANCISCO ROMÃO	*		,	Rescisão	07 07 70
ODONTOLOGO-NS-909: Classe: ''A''				3. AGENTE ADMINISTRAT	tvo	1	^	Rescisão	01.07.78
Hilton Guimarães Notini	X		01/09/82	Código: SA-801 - C					
TÉCNICO DE LABORATORIO-NM-1005: Classe: "A" (Auxiliar de Labora				01. MARIA HÉLIA M. DA 02. MARIA LÚCIA DA C.	SILVA BARROS		X X	Prog. Funcional Prog. Funcional	01.07.80 01.07.80
torio) Jose Joventino Rodrigues			•	03. MARIA SALETE BEZ 04. MARIA DO SOCORRO	ERRA	]	X	Prog. Funcional	01.07.80
ose Soventino Rodrigues	Х		01/09/83	05. MARIA SILVINA B.	PEREIRA		Х	Prog. Funcional Prog. Funcional	01.07.80 01.07.80
Classe: "B" (Laboratorista) aria das Dores Moreira		v	07 100 107	06. MARIA DO SOCORRO 07. MARIA STELLA DA S	. PEREIRA		X	Prog. Funcional Prog. Funcional	01.07.80 01.07.80
Classe: "C" (Tecnico de Laboratorio)		Х	01/09/83	08. MARTA FERNANDES 09. MÉRCIA Mª DE MAC	EDO BEZERRA		X	Prog. Funcional Prog. Funcional	01.07.80 01.07.80
olo Gonzaga de Barros	X		01/09/83	10. MÖNICA Mª CÂNDID 11. NAZARÉ MARTINS	MOLISTNIHO		Х	Prog. Funcional	01.07.80
osé Luiz da Costa Aria Concebida de Jesus Aria das Dores Melo Murad	X X	.63	01/09/83 01/09/83	4. AGENTE ADMINISTRATI			Х	Prog. Funcional	01.07.80
UXILIAR OP. Serv. Diversos-NM-1006:	Х		01/09/83	Código: SA-801 - C1	asse "B"				
lasse: 'B' (Area de Cozinha) lberto Francisco Rodrigues				01. MARIA GERUSIA Q.			х	Movimentação	14.04.80
ntônio Moysés Rodrigues		X X	01/09/83 01/09/83	5. AGENTE ADMINISTRATI Código: SA-801 - Cl					
Classe: "C" (Area de Atendimento)			,,	01. MARIA JOSÉ FREIRI			х	Prog. Funcional	31.05.82
ntônio Glicério da Silva eralda de Souza Martins	X X		01/09/83	6. AUXILIAR DE ENFERMA Codigo: NM-1001-Cla	GEM			•	
ESENHISTA-NM-1014:	A		01/09/83	01. MARIA JULIETA P		х		Factor 1	10.07
Classe: 'B'' aroldo da Silva Bastos		ν	on too to-	02. ALINETE NEVES DE 03. MARIA SILVINO DA S	MENEZES	X		uncional tadoria	19.01.81 26.03.82
ECNOLOGISTA-NM-1018:		Х	01/09/83	7. TÉCNICO DE LABORATO	RIO		X	F _são	01.10.82
Classe: 'B' Figênio Pereira de Souza		. 37	07 400 404	Código: NM-1005-Cla	sse "A"	ĺ	1		
DIORISTA OFICIAL-TP-1201:	•	X	01/09/83	01. MARIA DE LOURDES 02. FRANCISCO DE ASSIS	BRAZ	ļ		Rescisão Rescisão	01.04.77
Classe: ''A''				03. GENIVAL JOSÉ BE 04. JOÃO AUGUSTO RA	ZERRA	-	X :	Rescisão Rescisão	01.02.79
rancisco Rogério Garcia rancisco Xavier Pereira	X X X		01/09/83 01/09/83	05. MARCOS ANTONIO	DE MENDONÇA	- 1		Rescisão	14.09.82 13.09.82
eraldo Perdigão dislau Cândido de Freitas	X X		01/09/83	8. AUXILIAR OPERACIONAL VIÇOS DIVERSOS	DE SER	.			<u> </u> -
ENTE DE PORTARIA-TP-1202:			01/09/83	Código: NM-1006-Cla	3	•			
Classe: "A" herbal Correia do Nascimento	v		07 /00 /0-	01. ARLINDO ALVES SO 02. CHIARA ÂNGEIA L. M	ARES	x		Falecimento	20.03.79
a Alves Tavares enagoras Nascimento Silva	X X		01/09/83 01/09/83	03. MARIA DE LOURDES	RALITO		X I	Rescisão Rescisão	10.06.76 01.02.77
rene Maria de Paula	X X		01/09/83 01/09/83	04. VALDECI S.DO NAS 05. MARIA DE LOURDES (	AVALCANTE	- 1		Rescisão Rescisão	14.02.77
ton José Henrique da Silva gênio Lúcio Vieira	X X		01/09/83	06. MARIA DO SOCORRO 07. DARCI PINHEIRO	DA SILVA		X F	Rescisão Rescisão	01.01.78
lda da Silva es de Melo Marinho	X		01/09/83 01/09/83	08. MARIA DE F. GOIS	DA ROCHA		X F	lescisão	01.07.78
PO POLITINO	х		01/09/83	09. TEREZINHA DE JES 10. MIRIAM DE SOUZA	GERMANO			escisão escisão	10.10.78 16.01.79
	DÃO BOSCO ALVES			11. MARIA DAS DORES DE	M. ANDRA	- 1	1		I

TED CA TOTAL		
TERCA-FEIDA	ים רו מני	7 1001

#### DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

8869

CATEGORIA FUNCIONAL/CLASSE	QT	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
12. YEDA TEIXEIRA MATIAS 13. CÍCERO BATISTA DE ALMEIDA 14. ANTONIO ALVES FEITOSA 15. DULCE LEDA M. DA SILVA 16. MARIA AUGUSTO DE SOUZA 17. MARIA IRACEMA V.DE SOUZA 9. AUXILIAR OPERACIONAL DE SER VIÇOS DIVERSOS CÓDIGO: NM-1006-Classe "B"	x	X X X X	Rescisão Rescisão Rescisão Aposentadoria	19.01.79 01.03.79 01.03.79 18.04.79 31.10.79 01.07.78
01. ANTONIO GENTIL DE MEDEIROS  10. AUXILIAR OPERACIONAL DE SER  VIÇOS DIVERSOS  Código: NM-1006-Classe "C"	x		Prog. Vertical	01.09.81
01. GERALDA CALIXTO DE SOUZA 02. IZAIAS ARLINDO BARBOSA 03. LUZENIR FERREIRA DA SILVA 04. ANA MARIA COSTA 05. TEREZINHA DE JESUS DO NAS CIMENIO 06. MARIA ANUNCIADA PEREIRA	X X	x	Aposentadoria Aposentadoria Rescisão Aposentadoria Rescisão	22.11.78 22.11.78 09.06.76 01.03.82 12.09.77
PEIXOTO 07. FRANCISCO MOACIR FREIRE DA ROCHA		x x	Rescisão Rescisão	01.07.78
CUÁRIAS  CÓDIGO: NM-1007-Classe "A"  01. ANTONIO TEIXEIRA NUNES  2. MOTORISTA OFICIAL  CÓDIGO: TP-1201-Classe "A"		х	Rescisão	30.04.79
01. LUIZ JUVENAL DE SOUZA 02. CARLOS GASPAR GADELHA 03. JOSÉ FRANCISCO DE SOUZA		X X X	Falecimento Rescisão Falecimento	10.01.77 01.05.78 17.05.78
l3. AGENTE DE PORTARIA Código: TP-1202-Classe "A"				
01. ERIMALDO BATISTA 02. LÚCIA Mª DE AQUINO 03. MARIA DAS GRAÇAS OLÍVEIRA 04. CLÓVIS DE ANDRADE LIMA 05. MARIA DE LOURDES SILVA CRUZ		X X X	Asc. Funcional Asc. Funcional Asc. Funcional Asc. Funcional Asc. Funcional	05.11.80 05.11.80 05.11.80 05.11.80
.4. AGENTE DE PORTARIA Codigo: TP-1202-Classe "B"	ľ	Î	ASC. FUNCTORAL	05.11.80
01. JOANA DE SOUZA 5. AGENTE DE PORTARIA Código: TP-1202-Classe "S"	х		Aposentadoria	02.02.83
01. NATERCIO GOMES DA COSTA  6. PROFESSOR DE ENSINO DE 19 E 29 GRAUS	х		Aposentadoria	15.09.80
Código: M-402 - Classe "D" 01. RODOLFO HELINSKI	х		Aposentadoria	03.05.82

Natal, 12 de dezembro de 1983 CLEDA FARIA RANGEL DE ARAÚJO

#### Centro Federal de Educação Tecnológica «Celso Sockow da Fonseça» RJ

#### Departamento de Pessoal

#### EDITAL Nº 04/83

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA "CELSO SUCKOW DA FONSECA"-RJ, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31.07.79, resolve divulgar 1/3 (um terço) das vagas ocorridas até 30.11.83, nas classes constantes das categorias funcionais abaixo indicadas, para fins de transferência ou movimentação a ser realizada em março de 1984.

CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS				
ARTÍFICE ESPECIALIZADO	- 1		f	1
1. Walter da Silva Ferreira	ľ	. х	Falecimento	11/05/79
ARTÍFICE .				1
1. Walter José dos Santos		Х	Falecimento	01/04/81
2. José Carlos Soares	1	Х	Falecimento	06/05/78
3. Cosme Luiz de Almeida		Х	Progressão Funcional	01/09/82
AGENTE ADMINISTRATIVO		[		
CLASSE "B"	1	Ι.		
1. Descartes da Costa Lima	Х		Transferência	30/07/79
2. Maria Dyrce Alves		Х	Movimentação	16/09/80
3. Marco Antonio Juliano Cunha		X.	Rescisão de Contrato	01/03/80
4. Ana Elisa Soares		X	Aposentadoria	31/08/81
CLASSE "A"				
1. Maria Luiza de Castro Pacheco		х	Ascensão Funcional	09/10/80
2. Jane de Almeida Salles		x	Movimentação	05/10/79
3. Claudia Helena Vasconcellos Lyrio		X	Progressão Funcional	01/09/80
DATILOGRAFO				
CLASSE. "A"			<b>.</b>	
1. Lilia dos Santos Pimentel		Х	Ascensão Funcional	29/12/81

AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS CLASSE "A" 1. Odilon Francisco de Paiva AGENTE DE PORTARIA CLASSE "A"		x	Falecimento	18/09/81
1. João Ferreira Rosa		x	Rescisão de Contrato	01/11/77
2. Carlos Alberto Batista da Silveira	ľ	х	Rescisão de Contrato	30/01/78
3. Ismael do Carmo Francisco	!	X.	Rescisão de Contrato	17/10/77
4. Olavo dos Santos		X.	Rescisão de Contrato	31/08/79
5. Alcindo Paulo da Costa	X		Aposentadoria .	31/08/78
6. Flausino Serafim Pinheiro	X		Aposentadoria	12/04/78
7. Victor de Camargo	Х	i	Aposentadoria	18/11/81
PROFESSOR DE ENSINO DE 1º e 2º GRAUS				
CLASSE "D"			<b>→</b>	
1. Edson Martins Ferreira CLASSE "C"	Х		Aposentadoria	07/04/82
			. ~	
1. Daniel Senem Ramon Rodrigues Garcia	1 1	X	Rescisão de Contrato	01/03/82
2. Saulo Salgado Wanderley		X.	Rescisao de Contrato	16/09/81

FRANCISCO GENTIL BARONI JUNIOR

#### MINISTÉRIO DA SAÚDE Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 10/83

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA SAÚDE, tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31.07.79, resolve:

Divulgar 1/3 (um terço) das vagas ocorridas até 30 de novem bro de 1983, nas classes das Categorias Funcionais constantes do presente Edital, para fins de transferência e movimentação a ser realiza das em março de 1984.

Brasília-DF, em 13.12.83 CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
ARTÍFICE DE MECÂNICA ~ART~702				
CLASSE: MESTRE (D)				
01- AMARO GOMES DE OLIVEIRA	х		APOSENTADORIA	03.10.78
02- JOSÉ RAIMUNDO DE SOUZA	Х		APOSENTADORIA	11.01.79
CLASSE: CONTRAMESTRE (C)				
01- CLEBER CUSTÓDIO GUIMARÃES	х		APOSENTADORIA	14.12.78
CLASSE: ARTÍFICE ESPECIALIZADO (B)				
01- PEDRO CANUTO	х		APOSENTADORIA	11.07.79
02- RAIMUNDO DE MOURA RABELO	х		APOSENTADORIA	27.02.80
CLASSE: ARTÍFICE ( A )				·
GERALDINO MIGUEL PEREIRA		X	RESCISÃO DE CONT. TRABALHO	18.06.79
02- JAIRO RODRIGUES DE ANDRADE		X	RESCISÃO DE CONT. TRABALHO	18.06.79
03- JUBERT DIAS OLIVEIRA		<b>X</b> .	RESCISÃO DE CONT. TRABALHO	18.06.79
ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMU NICAÇÕES - ART-703				
· CLASSE: MESTRE ( D )				, ,
01- OCTÁVIO ROCHA DA SILVA	Х.		APOSENTADORIA.	06.09.78
CLASSE: CONTRAMESTRE (C)			-	
01- MANOEL BARBOSA	x		APOSENTADORIA	03.06.75
CLASSE: ARTÍFICE ESPECIALIZADO (B)			•	
01- JOSÉ NEVES DA SILVA	x		PROG. FUNCIONAL .	01.07.80
02- PAULO CORREIA DE SÃ COELHO	х		APOSENTADORIA	03.10.78
CLASSE: ARTÍFICE (A)				•
01- RUBENS DA SILVA	x I		PROG. FUNCIONAL	01.03.83
02- MÁRIO OSMÁRIO GARCIA	x I		APOSENTADORIA	27.02.75

8870	SEÇÃO II	DIÁRIO OFICIAL	TERÇA-FEIRA, 20 DEZ 1983
-			

	-	т	<del></del>	<del></del>					
CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA	CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TР	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
03- ITALO ANSELMO PELLEGRINO 04- LUIZ CARLOS TRINDADE	x x		PROG. FUNCIONAL PROG. FUNCIONAL	01.09.83	25- GERSON LUIZ GONÇALVES		х	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79
ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCE					26- GILBERTO SOARES DOS SANTOS		х	RESCISÃO DE CONT. TRABALHO	31.01.79
NARIA - ART - 704					27- HEITOR QUERUBINO DA SILCA		х	RESCISÃO DE CONT. TRABALHO	31.01.79
CLASSE: ARTIFICE ESPECIALIZADO (B)					28- HELEUDE DE SOUZA		х	RESCISÃO DE CONT	31.01.79
01- SÉRVULO RIBEIRO DE SOUZA	Х	1	TRANSFERÊNCIA	16.09.80	29- IDALINO SOUZA FRANCO		х	RESCISÃO DE CONT	31.01.79
CLASSE: ARTÍFICE (A)		ŀ			. 30- JAIR PEREIRA DE SOUZA		х	RESCISÃO DE CONT	31.01.79
01- GILBERTO ALVES FERREIRA	Х	İ	APOSENTADORIA	09.07.79				TRABALHO	
02- PEDRO RODRIGUES	Х		APOSENTADORIA	20.12.79	31- JACY BARBOSA FURTADO		X	RESCISÃO DE CONT	18.06.79
03- ANTONIO BARBOSA LEAL	Х		TRANSFERÊNCIA	23.03.79	22 TAYIND ATTION MODELS			TRABALHO	
AUXILIAR DE ARTÍFICE - ART-709	1			j.	32- JAYME ALVES NERES		Х	RESCISÃO DE CONT.	18.06.79
CLASSE: AUXILIAR DE ARTÍFICE (A)					33- JOÃO MARQUES DE OLIVEIRA		х	TRABALHO RESCISÃO DE CONT. TRABALHO	25.06.79
01- ADÃO CLIMACO DE ARADJO		x	RESCISÃO DE CONT.	31 03 70	·				
		"	TRABALHO	31.01.79	AGENTE ADMINISTRATIVO-SA-801				
02- ADÃO JOSÉ DE OLIVEIRA.		. X	RESCISÃO DE CONT. TRABALHO	31.01.79	CLASSE: ESPECIAL				
03- AFONSO PINHEIRO DE AGUIAR		х	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	01- OLGA JOSÉ TENÓRIO RAMOS	х		APOSENTADORIA	18.11.82
			TRABALHO		02- HILDA GUIMARÃES PINHEIRO	X.		APOSENTADORIA	18.11.82
04- ADÃO DE MELO NEVES		X	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	03- JOSÉ MARIA MACHADO DE CASTRO	х		DEMISSÃO	16.03.83
05- ALTIVO ALCINO RIBEIRO		х	TRABALHO RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	04- GERALDO PINTO GOMES	х		APOSENTADORIA	21.02.83
06- AMÉRICO MATEUS DE MELO		,x	TRABALHO RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	CLASSE: (C) 01- NILZA LIMA SARINHO	x		APOSENTADORIA	28.07.81
07- ANTONIÓ MARTINS BARBOSA		x	TRABALHO RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	02- ILZA FUNDÃO	х		APOSENTADORIA	25.02.81
			TRABALHO		03- TEREZINHA JOFILI DE CASTRO	х		FALECIMENTO	2706.79
08- AURELINO RODRIGUES FONSECA		х	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	04- JOSÉ BONIFÁCIO DE MELO	х	,	FALECIMENTO	09.12.80
,			TRABALHO		05- HELOISA COLLARES MOREIRA	х		FALECIMENTO -	19.02.82
09- BENEDITO ANTONIO PEREIRA	ĺ	x	RESCISÃO DE CONT.	22 22 72	06- JOSIAS JOSÉ MANTES	х		APOSENTADORIA	08.05.75
OS BENEDITO ANIONIO PEREIRA	ı	ł	TRABALHO	31.01.79	07- ILDA DE ALMEIDA E SILVA	Х		APOSENTADORIA	10.04.81
10- CAMILO GIL AMORIM	1	1	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	08- YOLANDA DE MORAIS NEVES 09- MARIA AUGUSTA MOREIRA DE SOUZA	X		FALECIMENTO	07.06.76
		i	TRABALHO	31.01.75	10- JOAQUIM FIGUEIRA FERRAZ	x x		TRANSFERÊNCIA APOSENTADORIA	03.10.83 07.02.83
11- CELSO JOSÉ MOREIRA		х	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	11- VICTÓRIO DE FRANCO	x		APOSENTADORIA ,	25.06.82
12- CLÉRIO JOSÉ ALVES			TRABALHO RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	CLASSE: (B)				1
	- 1	Ī	TRABALHO	•					
13- COSME ROGERIO RODRIGUES BAS-	. [	Х	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	01- JOAQUIM FIGUEIRA FERRAZ	Х	1	PROG. FUNCIONAL	01.09.82
TOS	1	1	TRABALHO		02- JOSÉ FIGUEIRA FERRAZ 03- MAGNÓLIA DE AZEVEDO MONTEI-	x x		PROG. FUNCIONAL	01.09.82
14- DJALMA FERREIRA DA SILVA			RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	RO RO	^		PROG. FUNCIONAL	01.09.82
15- ERSON DIAS DO VALE	1	1	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	04- MANOEL LUIZ NETO	х		PROG. FUNCIONAL	01.09.82
		- 1	PRABALHO		05- ROBINSON ALVES DA SILVA	х		ASC. FUNCIONAL	26.08.80
16- EUPÍDIO DE SOUZA PORTO		X	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	06- ROBERTO GONÇALVES	х		ASC. FUNCIONAL	04.12.80
	1		TRABALHO		07- TEREZA DE AGUIAR ALVES	x	- 1	ASC. FUNCIONAL	03.02.81
17- EUSTAQUIO CARDOSO			RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	08- MARIA HELIA GARCIA DE CARV <u>A</u> LHO ·	x	•	ASC. FUNCIONAL	26.08.80
18- FRANCISCO DE ASSIS DE OLIVEI-			PRABALHO RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	09- PAULO ROGERIO DE ASSIS REPU	x		FALECIMENTO ·	11.02.75
RA _		1	TRABALHO	31.01.79	BLICANO			•	
19- FRANCISCO FIGUEIREDO	ŀ	X	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	10- ZACHARIAS JOSÉ DAVID	х		APOSENTADORIA	30.04.79
			PRABALHO		11- ZIBIA MĀXIMO TEIXEIRA LEITE	Х	į	APOSENTADORIA	10.09.79
20- FRANCISCO NELSON RAMOS JARDIM		1	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79	CLASSE (A)				
21- FRANCISCO TEIXEIRA DA SILVA	-	- 1	RESCISÃO DE CONT.	31.01.79				İ	
22- GERALDO DE CASTRO DA SILVEI-			PRABALHO RESCISÃO DE CONT.	21 01 70	01- NILDA GOMES CRESPO	X	- 1	PROG. FUNCIONAL	01.09.82
RA RA		- 1	RESCISAO DE CONT.	31.01.79	02- OLAVO CARDOSO NASCIMENTO 03- PEDRO DE OLIVEIRA MONTEIRO	X	- 1	PROG. FUNCIONAL	01:09.82
23- GERALDO GOMES DA SILVA I		- 1	ESCISÃO DE CONT.	31.01.79	PANETTI	X	ľ	PROG. FUNCIONAL	01.09.82
1		T	RABALHO		04- RAIMUNDO ALTAMIR FROTA	х	E	PROG. FUNCIONAL	01.09.82
24- GERALDO SIMÃO DOS SANTOS			ESCISÃO DE CONT.	31.01.79	05- MARIA DULCE CORALLI MOREIRA		х	ROG. FUNCIONAL	01.09.82
1	1	h	RABALHO		06- NORMA LOURENÇO DUMAR	х	E	XONERAÇÃO	15.06.77

.

8871

					>				
<del>*************************************</del>	1	Т	Tony t	T		1	T	T .	<del></del>
CATEGORIA FUNCIONAL	QP	Tr	FORNA DE . VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA	CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP.	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
	1	1		<del></del>	*	1-	-	, mandin	VACANCIA
07- YEDA LOUREIRO PINAGE	X		EXONERAÇÃO	16.06.78	16- CERES MARIA JACOBINA FRAGOSC	х		PROG. FUNCIONAL	01.09.82
08- DIONILTON MOREIRA DA SILVA	X		EXONERAÇÃO TRANSFERÊNCIA	21.06.77	17- EROS DE ANDRADE	х		PROG. FUNCIONAL	01.09.82
09- LUIZA HELENA DE FREITAS RI BEIRO	-   X		FRANSFERENCIA	28.03.80					•
10- NEWTON BRAZ	x		PROG. FUNCIONAL	01.09.82	CLASSE: (A)				1
11- MARIA SANTOS DE FREITAS	x		PROG. FUNCTIONAL	01.09.82	01- ORLANDO HESPANHOL	,		250050000000000000000000000000000000000	20 07 70
12- MARIA DA CONCEIÇÃO SANTIAGO	ı		PROG. FUNCIONAL	01.09.82	02- PHEBO TULIO SOUZA	x x	1	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	30.07.79
IMBASSAHY	1 "			11.03.02	03- URANDOLO FONSECA	X	1	APOSENTADORIA	07.04.80
13- MARILENA RODRIGUES VIEIRA	x		ASC. FUNCIONAL	03.02.81	04- VICENTE RISI	x	Ι.	APOSENTADORIA	23.07.80
14- GLEDI LOPES BARROS	x		EXONERAÇÃO	28.03.76	05- ALCIR TORRES BRAGA	]	x	PROG. FUNCIONAL	01.03.83
15- EDESIO FRANCISCO NEVES	х	ŀ	EXONERAÇÃO	12.08.76	06- ANA MARIA VIEIRA MESQUITO	1	х	PROG. FUNCIONAL	01.03.83
16- DILMA FERREIRA CABRAL	х		exoneração	14.04.76	07- ANTONIO PAULINO RODRIGUES	Ì	х	PROG. FUNCIONAL	01.03.83
17- ADIB MATTAR	X		EXONERAÇÃO	112.02.81	PINHEIRO	1 -	ŀ	· ·	
18- TEREZINHA SANTANA DA CRUZ	x	1	TRANSFERÊNCIA	18.09.78	08- ARMANDO DE AGUIAR MATOS		X	PROG. FUNCIONAL	01.03.83
19- DUSTAN CARREIRO DE MEDEIROS	x		TRANSFERÊNCIA	17.09.81	09- CARLOS AUGUSTO DE ARAÚJO JOR	1	Х	PROG. FUNCIONAL	01.03.83
20- IRENE LISBOA DE ALMEIDA	х	1	APOSENTADORIA	03.06.75	GE	1	ł		
21- JOSÉ FRANCISCO	х		FALECIMENTO	23.01.75	10- FRANCISCO DE ASSIS ARAÚJO	1 .	х	PROG. FUNCIONAL	01.03.83
22- ANTONIO COELHO RODRIGUES	х		FALECIMENTO	24.08.76	11- FRANCISCO JUVENAL FURTADO E		х	PROG. FUNCIONAL	01.03.83
23- JOSÉ VALMIR MENDES MONT'AL-	х		FALECIMENTO	12.10.77	SILVA		Ì		
VERNE			]	•	12- JORGE ELIAS DAHER	·	$\mathbf{x}$	PROG. FUNCIONAL	01.03.83
			,		13- JOSÉ SIMÃO BINES		х	PROG. FUNCIONAL	01.03.83
DATILOGRAFO- SA-802	1				14- LUIZ ANTONIO ERVOLINO		x	PROG. FUNCIONAL	01.03.83
	1		ļ		15- LUIZ FERNANDES BARBOSA		х	PROG. FUNCIONAL	01.03.83
CLASSE: (B)	1	,			16- José Roberto Gimenens perei	х		EXONERAÇÃO	17.10.75
01- EDMEA COSTA	х		APOSENTADORIA	11.06.80	RA .		l .		· .
					17- FRANCISCO RICARDO SALLES	х		EXONERAÇÃO	26.06.75
CLASSE: (A)					SOEDERBERG	{			1
		.,	n Tannua.	06.04.81	18- OSWALDO DOS SANTOS	х		EXONERAÇÃO	18.03.76
01- IVAN FALCÃO DA GAMA 02- MARIA ANNUNCIADA DA ROSA	1	X X	DISPENSA RESC. CONTRATO DE		19- GILBERTO MATOS FARIA	х		EXONERAÇÃO	16.06.76
FREITAS		^	TRABALHO	23.08.77	20- RUBENS CUNHA NÓBREGA	x		EXONERAÇÃO	12.05.76
03- LUIZ ANTONIO RODRIGUES DO		х	MOVIMENTAÇÃO	15.09.83	21- PHIDIAS CASTANHO DE ALMEIDA	Х		EXONERAÇÃO	01.01.76
PRADO		•	HOVIEMINÇÃO	13.03.03	22- IDRENO SYLVIO CAVALLARI	Х	-	EXONERAÇÃO	11.10.76
·			-		23- GREGORIO BONIBI	Х		EXONERAÇÃO	16.02.76
ufinga wa ooz			Ì		24- ROBERTO BITTENCOURT MARTINS	Х		EXONERAÇÃO	01.05.76
MÉDICO - NS-901					25- NAHAMAN ARMONY	Х		EXONERAÇÃO	11.10.78
CLASSE: ESPECIAL		-			26- JOSÉ PAVIE 27- HILTON TEIXEIRA	X		TRANSFERÊNCIA TRANSFERÊNCIA	17.03.80
01- HUGO CAIRE DE CASTRO FARIAS	х		APOSENTADORIA	09.02.82	27- HILION TEIXEIRA	Х		TRANSFERENCIA	17.03.80
02- PAULO LEITÃO DA CUNHA	x		APOSENTADORIA	07.01.82					ŀ
03- CESAR CÂMARA LIMA SANTOS	x		FALECIMENTO	11.03.82	ENFERMEIRO-NS-904				
04- MARIA WANDA BARROSO PINTO	x		APOSENTADORIA	24.03.83	CLASSE: (B)				
				21.03703	•	.			
CLASSE: (C)		. 1			01- MARCELINA LOPES FAGUNDES ·	Х		FALECIMENTO	22.06.79
01- ANTONIO ALFREDO GRUB	x	- 1	FALECIMENTO	10.05.80	CLASSE: (A)			i.	,
02- JOSÉ PINELLI	X		TRANSFERÊNCIA	21.03.80	01- LAURINDA SOUZA GOMES	, I		A DOCUMA DODEA	00 05 75
03- KILDA RODRIGUES GONÇALVES	x		APOSENTADORIA	18.01.80		x x		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	08.05.75 24.04.78
04- AMIN CURY	x		APOSENTADORIA	24.12.79		X	- 1	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	01.03.78
05- ALTAMIRANDO FERREIRA COSTA	x		FALECIMENTO	14.05.80		x	ı	APOSENTADORIA	27.06.78
06- MARIA BERILA CONCEIÇÃO	x		APOSENTADORIA	04.09.79	•				
•		ŀ			NUTRICIONISTA-NS-905			:	
CLASSE (B)	/ /	1	1				1		
					. CLASSE: (B)		.		•
01- ANTONIO MELLO ARRUDA	х	ļ	APOSENTADORIA	19.09.80	01- MARIA DE FIGUEIREDO VELEZ	х		APOSENTADORIA	07.04.80
02- ADOLPHO HOIRISCH	х		TRANSFERÊNCIA	28.09.79		!			
03- ALOISIO DA SILVA REGO	Х		FALECIMENTO	16.02.81	CLASSE: (A)	- 1	ľ		
04- ANTONIO SOARES DE SOUZA LUZ	Х	- 1	APOSENTADORIA	19.09.80		х		APOSENTADORIA	11.06.80
05- GASTÃO ALVES FERREIRA	X		APOSENTADORIA	18.01.80		X .	- 1	APOSENTADORIA	24.04.80
06- MARINÉSIO DA CUNHA MORENO	Х	- 1	APOSENTADORIA	24.12.79	03- MARIA MADALENA DA SILVA	х		APOSENTADORIA	03.10.80
07- MILTON MENEZES COSTA	Х	- 1	APOSENTADORIA	24.12.79	• .	-			
08- ODILON DUTRA DE REZENDE 09- SEBASTIÃO FERNANDES VIEIRA	X	- 1	FALECIMENTO	08.08.78	TÉCNICO EM REABILITAÇÃO-NS-906				
10- GIL MOREIRA FILHO	X X	- 1	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	03.03.78 30.03.78	CLASSE: (B)				
11- AURORA MAGALHÃES MEIRELES	X	- 1	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	27.06.78			1	•	
12- GEORGES DA SILVA	x	- 1	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	27.06.78	01- TALITA RAMOS VIEIRA DA GAMA	Х	1.	APOSENTADORIA	17.03.81
13- HERCÍLIO CRUZ	X	i i	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	27.06.78	'arage (2)				
14- JORGE AMARAL	Х		APOSENTADORIA	30.04.79	CLASSE: (A)		1		
	x	ı	PROG. FUNCIONAL	01.09.82	01- VILMA ROCHA	x		APOSENTADORÍA	06.09.78
		<del></del>				!			

TERÇA-FEIRA, 20 DEZ 1983

8872	CECÃO II		
00/2	SEÇÃO II	DIÁRIO OFICIAL	TEDCA EDIDA 20 DEG 1000
•		Dimit of tent	TERÇA-FEIRA, 20 DEZ 1983

		1	EODWA DE	D		-	т	<del>,</del>	
CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA	CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
ODONTÓLOGO - NS-909					07- ISABEL PEREIRA CHAVES	x		APOSENTADORIA	13.09.78
					08- JACY DE ALMEIDA CASTRO	х		APOSENTADORIA	06.12.79
CLASSE: (A)					09- JAIR DOS SANTOS	X		APOSENTADORIA	11.10.78
01- AMÂNCIO SEBASTIÃO DE OLIVEI	. X		APOSENTADORIA	13.05.81	10- LIBERALINA DE SOUZA	х	l	APOSENTADORIA	20.12.79
.RA					11- LINDALVA GOES SOARES	Х	1	APOSENTADORIA	24.04.80
					12- LUZIA PEREIRA DIAS DE OLI-	X		APOSENTADORIA	14.12.78
ARQUITETO - NS-917		ĺ		ŀ	VEIRA				ŀ
\		!			13- ALMERINDA ALVES DOS SANTOS	Х		PROG. FUNCIONAL	01.09.83
CLASSE: (A)	'			1		1	ļ		1
01- RUBEM MOREIRA NETO	X		ENT ECTAENIES	04.00.70	CLASSE: (A)		1 .	1	
OL- ROBEM MORETRA NEIO	٨		FALECIMENTO	04.09.78	01- ADOTICE ARNALDO DE ALENCAR	х		APOSENTADORIA	12.11.79
					02- ALICE DIAS	х	ĺ	APOSENTADORIA	06.07.78
TÉCNICO DE ADMINISTRAÇÃO-NS-923					03- ELZA VICENTE DA SILVA	х		APOSENTADORIA	23.11.81
				•	04- ALZIRA MARIA BONFIM	х	1	APOSENTADORIA.	27.03.79
CLASSE: (B)					05- NEUŻA LUIZA SOBRAL	x	ſ	APOSENTADORIA	11.10.78
01- HELOISA JOFRE TRAVASSOS	Х		APOSENTADORIA	04.01.79	06- ANA MARIA CAVALCANTE DE ME-	-   x		APOSENTADORIA	01.03.78
02- LAURA MARTINS DA ROCHA	х		APOSENTADORIA	04.01.78	LO BONFIM				1
03. MILTON DE FIGUEIRESO TRAVAS	х		FALECIMENTO	18.06.76	07- ANITA DE CARVALHO LELIO	х		APOSENTADORIA	24.12.79
SOS ROSA					08- ANTONIO EIRAS	х		APOSENTADORIA	26.05.78
					09- CARMELITA MARQUES FERREIRA	Х	İ	APOSENTADORIA	11.04.79
CLASSE: (A)					10- CANDIDA PIRES DOMINGUES	x	ŀ	APOSENTADORIA	06.12.79
01- CECĪLIA FERREIRA		х	PROG. FUNCIONAL	01 00 02	11- CARMEM PACÍFICO TELES SANTA	х		APOSENTADORIA	12.11.79
02- JOÃO LUIZ MARTINS NETO		x	PROG. FUNCIONAL	01.09.83	NA				
or some roll remitted while		^	PROG. FUNCTIONAL	01.09.83	12- CARMEM DE SOUZA FERREIRA P <u>I</u>	X		APOSENTADORIA	03.10.78
					MENTEL	1			
ESTATÍSTICO - NS-926					13- CORASIL DOS SANTOS	х		APOSENTADORIA	03.05.79
			٠.	[	14- DAGOBERTO RAIMUNDO DE BAR -	х		APOSENTADORIA	14.12.78
CLASSSE: (A)		1			ROS				1
Ol- ROSA BUCINI .	х		APOSENTADORIA	19.12.80	15- DELFINA FONTOURA CATARINO	х		APOSENTADORIA	13.09.78
	"	. [	MIODBRIADORIA	19.12.00	16- DELZA FERNANDES SILVA	х		APOȘENTADORIA	25.07.78
ASSISTENTE SOCIAL- NS-930		.			17- DINAIR TINOCO DE REZENDE	х		APOSENTADORIA	11.04.80
					18- DJANIRA GONÇALVES DE SOUZA	x	- 1	APOSENTADORIA	24.04.79
CLASSE: (B)	ı	- 1		·	19- DOMICIA GOMES DE SOUZA	х	l	APOSENTADORIA	14.11.79
		- 1		,	20- DORALICE JUSTI	х	- 1	APOSENTADORIA	17.01.80
-	х	ļ	APOSENTADORIA	11.06.79	21- DORALICE OLIVEIRA DE SOUZA	x	- 1	APOSENTADORIA	15.01.80
BARBOSA			·		22- DURVAL INÁCIO DUTRA	х	- 1	APOSENTADORIA	27.03.79
CLASSE: (A)	- 1	- 1			23- EDITH PEREIRA DE SOUZA	х		APOSENTADORIA	14.11.79
CLASSE: (A)		- 1			24- ELY MARIA DE CASTRO ARAŬJO MANHÃES	х	1	APOSENTADORIA	14.12.78
1- MARIA AUGUSTA COUTINO PAES	x		APOSENTADORIA	30.03.78	25- ELIDA DA SILVA BASTOS	X.		APOSENTADORIA	23.05.79
2- MARIA EUNICE CAMPOS FERREIRA	х		APOSENTADORIA	24.04.78	26- ENEITA LOBÃO VERAS	Х	- 1	APOSENTADORIA	14.12.78
COSTA		- 1			27- ESMAINA DE AQUINO LEÃO	х		APOSENTADORIA	14.12.78
3- EDITH CARDOSO VILLELA	х	ļ	APOSENTADORIA	14.11.79	28- ESTHER ALVES CARNEIRO	х	1	APOSENTADORIA	21.01.79
4- MARIA ELIZABETH DE OLIVEIRA	x	İ	APOSENTADORIA	19.08.81	29- EULINA NERY BEZERRA	х		APOSENTADORIA	01.03.78
ARAUJO					30- FLORIPES VAS VIEIRA	Х		APOSENTADORIA	27.03.79
					31- GENESIA MOTTA CRUZ	Х		APOSENTADORIA	15.05.78
FARMACÊUTICO - NS-908			,		32- GUIOMAR SILVA DA CRUZ	х		APOSENTADORIA	27.06.78
					33- JOÃO DE BARROS FEIJO	Х		APOSENTADORIA	14.11.79
CLASSE: (A)			1		34- LUZI NOGUEIRA AMOEDO	х	ı	FALECIMENTO	27.06.79
1- MARYSA FAJARDO VILELA DE AN	x I		EXONERAÇÃO	04.08.78	35- MANOEL VIEIRA	Х	i	APOSENTADORIA	12.02.80
DRADE					- 36- MARIA DE LOURDES PAIVA MOTA	Х	I.	APOSENTADORIA	11.06.80
ŀ					- 37- NADIR ANGELICA NERY DE CASTRO	Х	ľ	FALECIMENTO	11.09.78
AUXILIAR DE ENFERMAGEM-NM-1001	4	. 1			38- MARIA SIMÕES BARRETO	Х	i	APOSENTADORIA	16.07.81
	-		1		39- JOEL NUNES	Х		APOSENTADORIA	16.07.81
CLASSE: ESPECIAL					40- LAURITA PAULA DOS SANTOS	Х	- 1	APOSENTADORIA	19.08.81
1- MARIA GOMES DE OLIVEIRA	x		APOSENTADORIA	19.10.81	41- ZILDA BEZERRA DE MENEZES	Х	•	APOSENTADORIA	19.08.81
2- JOSÉ ALVES FEITOSA	x	- 1	APOSENTADORIA	18.11.82	42- MARIA GESSY ARAGÃO CAMPOS	х	- 1	APOSENTADORIA	21.08.81
	1	ı			43- AUGUSTA RODRIGUES MOURA	Х	1	APOSENTADORIA	30.01.81
CLASSE: (B)	1	1	4		44- UBIRACEMA BARBOSA TEIXEIRA	Х	- 1	APOSENTADORIA	30.01.81
1- CLEA LUIZA MARINHO DOS SAN-	x	1	APOSENTADORIA	03.05.79	45- MARIA MADALENA SOUZA DA CRUZ	х.	- 1	APOSENTADORIA	25.02.81
TOS .	1				46- FILOMENA RODRIGUES VALENÇA	х		APOSENTADORIA	24.03.81
2- EDER DA SILVA RIBEIRO	x	i	APOSENTADORIA	18.01.80	47- MARIA DALVA DE CARVALHO BELO	x		APOSENTADORIA	13.02.81
	x 1.		APOSENTADORIA	01.03.78	48- ALZIRA RODRIGUES FREITAS	x		APOSENTADORIA	13.02.81
3- ERENDY DE ANDRADE CUNHA			1	<del>.</del>		1			
	x	1 2	APOSENTADORIA	30.11.79	49- ARLINDO BRUM DE MACEDO	$\mathbf{x}$		APOSENTADORTA	13.02.81
4- FILOMENA NUNES DE ALENCAR	X K	- 1	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	30.11.79 09.07.79	49- ARLINDO BRUM DE MACEDO 50- ROSA DE NAZERETH VILLIA CORTA	x x	- 1	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	13.02.81 27.02.80
4- FILOMENA NUNES DE ALENCAR 5- FLORIANO FRANCISCO DE PAULA	- 1	1			50- ROSA DE NAZERETH VILLIA CORTA	. 1	1	APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA	13.02.81 27.02.80 21.07.80

2.1   POST NOTE OF SAME AND   2		т	·		<del></del>	Market and the second s	·	<b>,</b>		
1-	CATEGORIA FUNCIONAL	QP	ТÞ			CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP		
13-3- ORG ANALIG EXTENDEDING   No.   A CONSENTACION   No.   1.01-0.0		s x	,	APOSENTADORIA	03.10.80	02- JERÔNIMO FRANCISCO DE MIRANDA PIN-	x		APOSENTADORIA	13.09.78
5 MAIN CIDENT SIGNATURE OF SIGNATURE   1975   1976   1		1		i e	į.	OF				
27- Part A Series   Series   Application   Company   C		1		1			х		APOSENTADORIA	06.09.78
9- WILLIAMS OF LEGIS LA LEGIS LA CONTROL OF STATE OF STAT		1		j .		04- MARIA JOSĒ FĒLIX	Х		APOSENTADORIA	30.04.79
2 PRINCE NO. PRINCE DES COLUMNES DE COLU		1		i	1	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVI-	1			
11- NOTION D'AGRES DE CLAVIERS DE CATALORS DE COLVINERS D	59- TEREZINHA DE JESUS LIMA AYRES	x		1 .	22.06.81	ÇOS DIVERSOS- NM-1006	]			
29- 345-3411-34 APPORTUNDATE A SATURAL PARTIES OF ASSESSED AND SATURAL PARTIES OF ASSESSED AS	60- MARIA INÊS DE OLIVEIRA	х		APOSENTADORIA	22.06.81					
9-3- ANN LANGWITE 65- AND LANGUAGE 65- A		Х		APOSENTADORIA	22.06.81	CLASSE: (C)				
S-0-STRINNON_RETAINED ASSEMBLY   S		1	}		1		х		APOSENTADORIA	22.10.79
Set   Description   Set   Se	•	1	l	į.	i		1			1
9- HORSTANDING SIAMPHIAN VILLID X 9- LOTO, CHRIST FOREIGN OF SOURCE 9- LOTO A PROPERTY OF SOURCE AND SOURCE AN		1					ł		ŀ	i.
67- CENT FIGURED DE SOURA 65- LUPIA TREMERIA DE COLUTAI 75- MARIA DESCRIPADOR DE SOURA 77- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 77- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 77- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DA SILVA 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA DO SINVOS 78- MARIA ROMILIADORA ROMINOS 78- MARIA ROMINOS ROMINOS ROMINOS 78- MARIA ROMINOS ROMINOS 78- MARIA ROMINOS ROMINOS 78- MARIA ROMINOS ROMINOS 78- MARIA ROMINOS ROMINOS 78- MARIA ROMINOS ROMINOS 78- MARIA ROMINOS ROMINOS 78- MARIA ROMINOS ROMINO	•	ľ			1		1			
COLDETION   COLD	•	1		1	1	oo maana bii dhoob ahaho ,	^		AFOSENIADORIA .	13.09.78
2		x		PROG. FUNCIONAL	01.03.83	CLASSE (A)				
70- MARÍA DES CAMOSO CANDO CANDA X 72- MANAMA PROSECUTIONAL X 72- MANAMA PROSECUTIONAL X 73- PARLOW CONTROL NO. 10.10.10.3.63		x		PROG. FUNCIONAL	01.03.83		х		APOSENTADORIA	22.05.81
21 - MAINT JOSE CAMPOS CONTRA   X   PROS. FUNCTIONAL   10.0.8.35	70- MARIA AUXILIADORA DA SILVA	х	•	PROG. FUNCIONAL	1		ľ		l .	j
72- MARCH MORERA 73- PAUMON LOURED DOS-SANTOS 74- CURRISTORD SONTOS 75- NAMONIA LANGUATA DELINIA 75- VANDA MARCHA ANDREAS DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CANDITA DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CANDITA DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CANDITA DA SITAN, X 75- REALMENDA MORMAT PORTRENLESS 75- ENCANDA MARCHA CANDITA DA SITAN, X 75- REALMENDA MORMAT PORTRENLESS 75- ENCANDA MARCHA CANDITA DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DE ALIBORATION DE SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA SITAN, X 75- VEDNA MARCHA CONSCIPRIO DA S	71- MARIA JOSÉ CAMPOS CUNHA	x		PROG. FUNCIONAL	01.03.83			Х		25.01.79
24-11.76   09-01.01.01.01.01.01.01.01.01.01.01.01.01.0	72- MARLY MOREIRA	х		PROG. FUNCIONAL	01.03.83			v	· ·	01 00 01
74 - COUNTETT APRILITY OF SAMPLE STATE AS STATE 75 - MARCH AUTORITY DE SOURS 1 X X 76 - YORD HARCING DOUBLE AS STATE ARADIO 21.03.80 21.03		X		1	24.11.76		x	^		
75- MANDEL AUGUSTO LE SOURA 77- ENDEN MARTEN BOUNES DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN CAMIDIA DA SILVA 77- ENDEN MARTEN COMESTA DOS SANTOS CLASSE: (8)  10- ANY ELIERTER DOS SANTOS ALBOQUERQUE  17-01-80  11- MARTEN CAMIDIA DA SOURA 11- MARTEN CAMIDIA DA SOURA 11- MARTEN CAMIDIA DA SOURA 12- AND EN HERDOUGROUS COMPETAN AND AND SANTOS ALBOQUERQUE  17-01-80  18- ANALIA DE REBERTOR A POSENYADORIA A POSENYAD							i			
77- EDRA MARTA CAGUITA DA SILVA 87- RAINMENDA NORMATA POSTREMELES 8		ł		1	1	07- LAURA ALVES GOMES	х			
Part   Part		1			1	08- MARIA DO CARMO FEITOZA SANTA	х		ASC. FUNCIONAL	21.01.82
Description   Description		1			I	NA				
CLASSE   (S)   CLAS				2	01.04.75			X	ASC. FUNCIONAL	21.01.82
CLASSE: (B)   CLASSE: (B)   CLASSE: (B)   APOSENTADORIA   17.01.80   L12. JOSÉ DORINGOS DE CLIVEIRA   X   PALECIMENTO   14.09.77   FALECIMENTO   14.09.77   14.09.7	TÉCNICO EM RADIOLOGIA-NM-1003					· -	1 1			
1- ARY TRIKETRA DOS SANTOS   X   CLASSE: (B)   13- MARIA CÉNDIDA DE SOUTA   X   PALECIMENTO   14.99.77   14.	CLASSE: (S)			·	}					
1.4   ANA DE ALBUQUERQUE LIMA   X   FALECIMENTO   25.01.78	01- ARY TEIXEIRA DOS SANTOS	x		APOSENTADORIA	17.01.80					•
APOSENTADORIA   APOSENTADORIA   1.03.78   15	GLAGGE: (D)						. 1	ľ	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
ALGUIGRACH UNIVERSITY   ALGUSTA CHARLEN   ALGUSTACONIA   ALGUSTA						, ~ ~	i i	1		
17- NALSON COMES TAVARSS   X   APOSENTADORIA   12.08.75		Х		APOSENTADORIA	01.03.78		i			
18   DUTA MEMERIENDO   X   APOSENTADORIA   2.08.75				:	1	17- NELSON GOMES TAVARES	х	ŀ	APOSENTADORIA	25.08.75
10						18- LUIZ HEMETĒRIO	х		APOSENTADORIA	12.08.75
02- BERTOLDO KLINGER GOMES DA SILVA 03- JOÃO BATISTA ARAQJO 04- RUBENS RIZZI 05- WALGER FEBETRA DO NASCIMENTO 05- WALGER FEBETRA DO NASCIMENTO 05- WALGER FEBETRA DO NASCIMENTO 06- JOSÉ MÁXIMO PEREIRA X APOSENTADORIA APOSENTADO	<del></del>						Х	.	APOSENTADORIA	03.07.75
SILVA  03- JOSO BATISTA ARAQJO  04- RUBENS RIZZI  05- NALCER PEREIRA DO NASCIDENTO  06- JOSE MAXIMO PEREIRA  X APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA 30.11.79 24- MARIA MÉLIA SALOMÉ CUNIA X APOSENTADORIA 30.11.79 24- MARIA MÉLIA SALOMÉ CUNIA X APOSENTADORIA APOSENTADORIA 30.10.80 25- MANOEL BATISTA CAVALCANTE 26- JOSE NON COUVIDIO DE SOUZA X APOSENTADORIA 12.08.75 AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTA- RES- NM-1004  CLASSE: ESPECIAL  01- ANTONIETA MARIA DOS SANTOS KRUSE  CLASSE: (B)  01- ASSUENO LOPES DA COSTA 02- ELIZABETH LINS MENDONÇA CLASSE: (A)  01- SEBASTIANA MACEDO GERALDO 3- SALMEL FERNANDES DE CLIVEIRA 3- APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA 16.02.83  CLASSE: (B)  01- SEBASTIANA MACEDO GERALDO 3- SALAMEL FERNANDES DE CLIVEIRA 4- APOSENTADORIA APOSENTAD					i				į.	
03- JOÃO BATISTA ARAGJO   04- RUBENN RIZZI		Х		APOSÈNTADORIA	03.10.78			ŀ	1	
04- RUBENS RIZZI 05- WALTER PEREIRA DO NASCIMENTO 06- JOSÉ MÁXIMO PEREIRA 25 APOSENTADORIA APOSENTAD	•	v		3.DOGDV#3.DOD.T.3	14.06.70	— <u> </u>	Λ.	ı	APOSENTADORIA	20.06.75
O5-WALQUER PEREIRA DO NASCIMENTO O6- JOSÉ MÁXIMO PEREIRA X APOSENTADORIA	•			*			x		APOSENTADORIA	20.06.75
AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTA- RES- NM-1004  CLASSE: ESPECIAL  01- ANTONIETA MARIA DOS SANTOS KRUSE  CLASSE: (B)  01- ASSUERO LOPES DA COSTA 02- ELIZABETH LINS MENDONÇA  CLASSE: (A)  01- SEBASTIANA MACEDO GERALDO 01- SEBASTIANA MACEDO GERALDO 01- SEBASTIANA MACEDO GERALDO 01- SEBASTIANA MACEDO GERALDO 01- SEBASTIANA MACEDO GERALDO 01- CONCHITA VIEIRA LIMA 03- SALAMIEI FERNANDES DE CLIVEIRA 04- CONCHITA VIEIRA LIMA  TÉCNICO DE LABORATÓRIO-NM-1005  CLASSE: (B)  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  30.10.80  25- MANOEL BATISTA CAVALCANTE 26- JOSINO OUVIDIO DE SOUZA X  APOSENTADORIA 27- CONCEIÇÃO RUBENS LOPES X APOSENTADORIA 16.02.83  CLASSE: (D)  01- JOÃO PINTO SOARES CLASSE: (A)  01- SEGERINO GOMES BARBOSA X APOSENTADORIA 11.06.79  CLASSE: (B)  14.12.78  CLASSE: (B)  14.12.78  CLASSE: (B)  15.10.80  25- MANOEL BATISTA CAVALCANTE X APOSENTADORIA X APOSENTADORIA APOSENTADORIA 11.06.75  12.08.75 12.12.74  APOSENTADORIA 11.06.79  CLASSE: (A)  APOSENTADORIA 11.06.79  CLASSE: (B)  14.12.78  CLASSE: (B)  CLASSE: (A)  APOSENTADORIA 14.12.78  CLASSE: (A)  APOSENTADORIA 19.10.81  APOSENTADORIA 19.10.81					i e	24 MARIA AMELIA SALOME CUNHA		1		
AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTA- RES- NM-1004  CLASSE: ESPECIAL  O1- ANTONIETA MARIA DOS SANTOS KRUSE  CLASSE: (B)  O1- ASSUERO LOPES DA COSTA O2- ELIZABETH LINS MENDONÇA  CLASSE: (A)  O1- SEBASTIANA MACEDO GERALDO O2- ARACY PAES LEME GARCIA O3- SALAWIEL FERNANDES DE OLIVEIRA O3- SALAWIEL FERNANDES DE OLIVEIRA O4- CONCHITA VIEIRA LIMA  TĒCNICO DE LABORATŌRIO-NM-1005 CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  27- CONCEIÇÃO RUBENS LOPES 28- JOSÉ RODRIGUES DE SOUZA  AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHA RIA - NM-1013  CLASSE: (D)  O1- JOÃO PINTO SOARES  CLASSE: (A)  O1- SEGERINO GOMES BARBOSA  X  APOSENTADORIA A	06- JOSÉ MÁXIMO PEREIRA	х		APOSENTADORIA	30.10.80	25- MANOEL BATISTA CAVALCANTE	х		APOSENTADORIA	08.05.75
RES- NM-1004  CLASSE: ESPECIAL  01- ANTONIETA MARIA DOS SANTOS KRUSE  CLASSE: (B)  01- ASSUERO LOPES DA COSTA X APOSENTADORIA  CLASSE: (A)  01- SEBASTIANA MACEDO GERALDO  02- ARACY PARS LEME GARCIA  03- SALAMIEL FERNANDES DE OLIVEIRA  03- SALAMIEL FERNANDES DE OLIVEIRA  04- CONCHITA VIEIRA LIMA  TÉCNICO DE LABORATÓRIO-NM-1005  CLASSE: (B)  28- JOSÉ RODRIGUES DE SOUZA  AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHA - RIA - NM-1013  CLASSE: (D)  01- JOÃO PINTO SOARES  CLASSE: (A)  01- SEGERINO GOMES BARBOSA  X APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  14.12.78  14.12.78  14.12.78  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (A)  01- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL  CLASSE: (A)  APOSENTADORIA  19.10.81  11.10.78	•			<u>.</u>		· ·	х	1	APOSENTADORIA	12.08.75
CLASSE: ESPECIAL  O1- ANTONIETA MARIA DOS SANTOS KRUSE  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (A)  O1- ASSUERO LOPES DA COSTA CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  O1- SEBASTIANA MACEDO GERALDO CARACY PARS LEME GARCIA O1- SALAWIEL FERNANDES DE CLIVEIRA O1- CONCHITA VIEIRA LIMA  TECNICO DE LABORATÓRIO-NM-1005 CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHA - RIA - NM-1013  CLASSE: (D)  O1- JOÃO PINTO SOARES  X APOSENTADORIA O1- SEGERINO GOMES BARBOSA X APOSENTADORIA O1- AIDA CAMPALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78 APOSENTADORIA O1.03.78	AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTA-					<b>-</b>	- 1	,		_
RIA - NM-1013  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  CLASSE: (B)  CLASSE: (A)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  APOSENTADORIA  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  APOSENTADORIA  APOS	RES- NM-1004					28- JOSE RODRIGUES DE SOUZA	Х	.	APOSENTADORIA	05.12.74
O1- ANTONIETA MARIA DOS SANTOS KRUSE  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  O1- ASSUERO LOPES DA COSTA O2- ELIZABETH LINS MENDONÇA  CLASSE: (A)  O1- SEBASTIANA MACEDO GERALDO O2- ARACY 'PAES LEME GARCIA O3- SALAMIEL FERNANDES DE OLIVEIRA O4- CONCHITA VIEIRA LIMA  TECNICO DE LABORATÓRIO-NM-1005 CLASSE: (B)  TECNICO DE LABORATÓRIO-NM-1005 CLASSE: (B)  TECNICO DE LABORATÓRIO-NM-1005 CLASSE: (B)  TO DESCRINO GOMES BARBOSA  CLASSE: (A)  O1- SEGERINO GOMES BARBOSA  X  APOSENTADORIA O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA O1- O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA O1- O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA O1- O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA O1- O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA O1- O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA O1- O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA O1- O1- O1- O1- O1- O1- O1- O1- O1- O1-	CLASSE: ESPECIAL					AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHA -	-			
CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  O1- JOÃO PINTO SOARES  CLASSE: (A)  O2- ELIZABETH LINS MENDONÇA  CLASSE: (A)  O1- SEGARION GOMES BARBOSA  CLASSE: (A)  O2- ARACY PAES LEME GARCIA  O3- SALAMIEL FERNANDES DE OLIVEIRA  O4- CONCHITA VIEIRA LIMA  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (C)  O1- JOÃO PINTO SOARES  CLASSE: (A)  O1- SEGERINO GOMES BARBOSA  CLASSE: (B)  DESENHISTA- NM-1014  CLASSE: (B)  O1- ARACY PAES LEME GARCIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  O1- DOGUIAR DIONISIO DA COSTA  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  TECNICO DE LABORATÓRIO-NM-1005  CLASSE: (B)  CLASSE: (A)  APOSENTADORIA  O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANIEL  X APOSENTADORIA  O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANIEL  X APOSENTADORIA  O1- O3- 78  APOSENTADORIA  O1- O3- 78  APOSENTADORIA  O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANIEL  X APOSENTADORIA  O1- O3- 78  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA									İ	
CLASSE: (B)  01- ASSUERO LOPES DA COSTA 02- ELIZABETH LINS MENDONÇA  CLASSE: (A)  1 APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA DESENHISTA- NM-1014  10- SEBASTIANA MACEDO GERALDO 02- ARACY 'PAES LEME GARCIA 03- SALAMIEL FERNANDES DE CLIVEIRA 04- CONCHITA VIEIRA LIMA  TECNICO DE LABORATÓRIO-NM-1005 CLASSE: (B)  CLASSE: (A)  DESENHISTA- NM-1014  APOSENTADORIA 14.12.78  APOSENTADORIA 14.12.78  CLASSE: (A)  O1- DOGUIAR DIONISIO DA COSTA X APOSENTADORIA 14.12.78  CLASSE: (A)  APOSENTADORIA 14.12.78  CLASSE: (A)  APOSENTADORIA 19.10.81  CLASSE: (A)  APOSENTADORIA 11.10.78		Х		FALECIMENTO	16.02.83	CLASSE: (D)	·			
Ol- ASSUERO LOPES DA COSTA OL- ELIZABETH LINS MENDONÇA  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  OL- SEBASTIANA MACEDO GERALDO OL- ARACY PAES LEME GARCIA OL- ARACY PAES LEME GARCIA OL- CONCHITA VIEIRA LIMA  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (A)  OL- SEGERINO GOMES BARBOSA  CLASSE: (B)  DESENHISTA- NM-1014  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  OL- DOGUIAR DIONISIO DA COSTA  APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA OL- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL CLASSE: (A)  APOSENTADORIA OL- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL CLASSE: (B)  APOSENTADORIA OL- BRIVALDO CORREA  X APOSENTADORIA OL- 3.78 APOSENTADORIA OL- 3.78 APOSENTADORIA OL- BRIVALDO CORREA  X APOSENTADORIA OL- 3.78 APOSENTADORIA OL- 3.78 APOSENTADORIA OL- 3.78 APOSENTADORIA OL- BRIVALDO CORREA		,				01- JOÃO PINTO SOARES	х		APOSENTADORIA	11.06.79
O2- ELIZABETH LINS MENDONÇA X APOSENTADORIA 20.12.79 O1- SEGERINO GOMES BARBOSA X APOSENTADORIA 30.04.79  CLASSE: (A) DESENHISTA- NM-1014  O1- SEBASTIANA MACEDO GERALDO X APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA APOSENTADORIA 14.12.78  O3- SALAMIEL FERNANDES DE OLIVEIRA X APOSENTADORIA APOSENTADORIA 14.07.75 O1- DOGUIAR DIONISIO DA COSTA X APOSENTADORIA 19.10.81  TECNICO DE LABORATÓRIO-NM-1005 CLASSE: (B)  CLASSE: (A) O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA 11.10.78	 1	!	ŀ			CLASSE: (A)		İ		
CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  DESENHISTA- NM-1014  APOSENTADORIA  28.05.75  CLASSE: (B)  APOSENTADORIA  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  CLASSE: (A)  O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANIEL  APOSENTADORIA  APOSENTADORIA  O1.03.78  APOSENTADORIA  O1.03.78  APOSENTADORIA  O1.03.78  APOSENTADORIA  O1.03.78	·			- 1		01- SEGERINO GOMES BARBOSA	x		APOSENTADORIA	30.04.79
01- SEBASTIANA MACEDO GERALDO 02- ARACY PAES LEME GARCIA 03- SALAMIEL FERNANDES DE OLIVEIRA 04- CONCHITA VIEIRA LIMA  TECNICO DE LABORATÓRIO-NM-1005 CLASSE: (B)  01- DOGUIAR DIONISIO DA COSTA  APOSENTADORIA 14.12.78  CLASSE: (A)  01- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA 01- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA 01.03.78 01- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA 01.03.78 11.10.78	02- ELIZABETH LINS MENDONÇA	Х	,	APOSENTADORIA	20.12.79	-				
02- ARACY PAES LEME GARCIA 03- SALAMIEL FERNANDES DE OLIVEIRA 04- CONCHITA VIEIRA LIMA  TECNICO DE LABORATÓRIO-NM-1005  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  APOSENTADORIA 14.12.78  CLASSE: (A)  O1- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANIEL X APOSENTADORIA 01- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANIEL X APOSENTADORIA 01.03.78  APOSENTADORIA 01.03.78  APOSENTADORIA 11.10.78	CLASSE: (A)		, ,	,		DESENHISTA- NM-1014				
02- ARACY PAES LEME GARCIA X APOSENTADORIA 14.12.78  03- SALAMIEL FERNANDES DE OLIVEIRA X APOSENTADORIA 14.07.75 01- DOGUIAR DIONISIO DA COSTA X APOSENTADORIA 19.10.81  14.12.78  CLASSE: (A)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  APOSENTADORIA 14.12.78  CLASSE: (A)  01- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA 11.10.78			i 1	'i	28.05.75	CLASSE: (B)		1		4
04- CONCHITA VIEIRA LIMA X APOSENTADORIA 14.12.78  CLASSE: (A)  CLASSE: (B)  CLASSE: (B)  APOSENTADORIA 14.12.78  CLASSE: (A)  01- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA 01.03.78 APOSENTADORIA 11.10.78			1 1	1	14.12.78	1		1		
CLASSE: (A)  Ol- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA 01.03.78  CLASSE: (B)  O2- BRIVALDO CORREA X APOSENTADORIA 11.10.78			1 1	i i		01- DOGUIAR DIONISIO DA COSTA	х .		APOSENTADORIA	19.10.81
CLASSE: (B)  01- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL X APOSENTADORIA 01.03.78  02- BRIVALDO CORREA X APOSENTADORIA 11.10.78		Α.		AFUSENTADORIA	14.12.78	CLASSE: (A)		-		
CLASSE: (B) 02- BRIVALDO CORREA X APOSENTADORIA 11.10.78	TECNICO DE LABORATORIO-NM-1005					01- AIDA CANFALONIERI SCHEIDEMANTEL	х .		APOSENTADORIA	01.03.78
01- LOURDES DOS SANTOS DE OLIVEIRA X APOSENTADORIA 27.06.78 03- ELIDIO PEREIRA DE OLIVEIRA X APOSENTADORIA 25.07.78	CLASSE: (B)			•		02- BRIVALDO CORREA	х	,2	APOSENTADORIA	11.10.78
	01- LOURDES DOS SANTOS DE OLIVEIRA	х '	.	APOSENTADORIA	27.06.78	03- ELIDIO PEREIRA DE OLIVEIRA	x	1 2	APOSENTADORIA	25.07.78

DIÁRIO OFICIAL

TERÇA-FEIRA, 20 DEZ 1983

SEÇÃO II

8873

8874 SEÇÃO II			4.	DIÁRIO	O OFICIAL			TERÇA-FEIRA	, 20 DEZ 1983
	_	<del></del>	-	T					
CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA	CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
04 TOTODO CTOURTDA AMAZONAC			A DOGUNIA DODIA	10.00.70	09- JOSÉ MARCOS ALFENAS	x		APOSENTADORIA	19.08.81
04- ISIDRO SIQUEIRA AMAZONAS 05- ANTONIO CARLOS PONCELEON	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	10.09.79	10- VASCO DA GAMA DOS SANTOS	Х		APOSENTADORIA	28.07.81
06- GUILHERME MACHADO DE CARVALHO	x		EXONERAÇÃO	20.12.76	11- RAIMUNDO NONATO PESSOA 12- RAIMUNDO VICENTE FERNANDES	X		APOSENTADORIA	22.05.81
07- DAGMAR FONSECA CURVELO	X		PROG. FUNCIONAL	01.09.83	13- EXPEDITO CONÇALVES DE OLIVETRA	X		TRANSFERÊNCIA	22.09.81
	1		•		14- JOSÉ MIGUEL DE ARAÚJO	x	-[	TRANSFERÊNCIA TRANSFERÊNCIA	06.10.81
TÉCNICO DE CONTABILIDADE					15- GERALDO BATISTA LAMIM	x	1	TRANSFERÊNCIA	01.12.77
NM-1042					16- JOSÉ GONÇALVES PASSOS	x		TRANSFERÊNCIA	02.12.77
		ł			17- SILVINO ALVES BEZERRÁ	X	1	1	
CLASSE: (B)		1		]	18- JULIO SEMENE	x		TRANSFERÊNCIA APOSENTADORIA	02.12.77
•		1	_		19- SILVIO FELICIO	x		FALECIMENTO	10.09.79
01- ANTONIO EDSON DE SOUZA	·	X	MOVIMENTAÇÃO	05.10.79	20- PEDRO TUFIC	x		APOSENTADORIA	15.01.80
02- JOÃO BATISTA NETO	Х	l	APOSENTADORIA	03.10.78	21- ALFREDO MACEDO CUNHA	x		FALECIMENTO	25.08.75
03- MARIA RITA CORRÊA SANTOS	-	Х	MOVIMENTAÇÃO	05.10.79					1 23.03.73
CLASSE: (A)					AGENTE DE PORTARIA- TP-1202			-	1
CDASSI. (A)		1		-	CLASSE: (B)				
01- JOSÉ ALVES MAGALHÃES	х	1	APOSENTADORIA	07.04.81	01- ADAUTO DOS SANTOS	х		APOSENTADORIA	30.04.79
02- MÁRIO LÚCIO MARQUES		х	RESC. CONTRATO DI	01.11.77	02- ALFREDO DE OLIVEIRA	X	l	FALECIMENTO	22.08.79
• •	-	1	TRABALHO		03- PEDRO MONTEIRO DA SILVA	Х		APOSENTADORIA	21.10.78
		1		•	04- FRANCISCO COSME DO NASCIMENTO	X	ļ.	APOSENTADORIA	15.01.80
TELEFONISTA- NM-1044	ŀ				CLASSE: (A)				
or agon. (p)	1	ľ			01- FRANKLIN BARBOSA DE SOUZA	1	x	FALECIMENTO	12.03.80
CLASSE: (B)					02- ARLINDO JOSÉ FERREIRA	x		APOSENTADORIA	17.01.80
01- MAGNÓLIA DOMINGAS DE BARROS	x	1	APOSENTADORIA	23.11.81	03- ARTHUR FERNANDES VIANA FILHO	x		APOSENTADORIA	17.01.80
or recourt boarnoad by barriod	"		ALODENIADORIA	25.11.01	04- CLAUDIO DA SILVA MENDES	x		APOSENTADORIA	27.02.80
CLASSE: (A)					05- FÉLIX LUIZ DOS SANTOS	х		APOSENTADORIA	03.03.80
		1.			06- HERNANI DE OLIVEIRA ALVES	Х		APOSENTADORIA ·	27.02.80
01- ANTONIO FERNANDES GAMA	Х		APOSENTADORIA .	01.03.78	07- IDERALDO BRAZ RODRIGUES SENA	х		APOSENTADORIA	12.02.80
			·		08- AURELIO VELOSO TORRES	X		APOSENTADORIA	09.07.79
AGENTE DE VIGILÂNCIA-NM-1045				l.	09- MÁRIO LACERDA LYRA DA SILVA 10- MIGUEL ROSÁRIO DE LISBOA	X		FALECIMENTO	28.03.79
CLASSE: (B)	Ì	l			11- MILTON REZENDE DE SOUZA	X.		APOSENTADORIA	15.05.80
CDASSE: (B)	İ				12- OSWALDO DE CAMPOS	K		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	07.04.80 17.01.80
01- NËA MUNIZ SARMENTO	X		APOSENTADORIA	30.04.82	13- NILZETE DA SILVA CORDEIRO	k	1	APOSENTADORIA	24.03.81
02- MARIETA AMADO DE SANTANA	Х		APOSENTADORIA	21.07.82	14- OSWALDO JOSÉ RIBEIRO	k	1	APOSENTADORIA	18.01.80
03- LUIZ VIDAL DE ANDRADE	x	1	APOSENTADORIA	21.07.82	15- OSWALDO CUSTÓDIO RIBEIRO	k	1	APOSENTADORIA	17.01.80
04- IRANY CÂNDIDA DE OLIVEIRA	х		APOSENTADORIA	29.11.82	16- JANDIRA DE LOURDES NETO CUNHA	x		APOSENTADORIA !	25.02.81
05- WILSON VIEIRA	х	<b>'</b>	APOSENTADORIA	30.11.82	17- JOSÉ RODRIGUES NEIVAS	x :		APOSENTADORIA	25.02.81
06- HELENA FERREIRA COUTO	x		APOSENTADORIA	30.11.82	18- PAULO ROBERTO DOS SANTOS	х		APOSENTADORIA	16.07.81
07- WANDA VIANNA COUTINHO	х		APOSENTADORIA	30.11.82	19- ZÉLIA RODRIGUES FIGUEIRA	х		APOSENTADORIA	28.07.81
08- YOLANDA FERREIRA	х		APOSENTADORIA	14.12.82	20- SEBASTIÃO DE ALMEIDA SILVA	х		APOSENTADORIA ,	28.07.81
			•		21- RAIMUNDO FIRMINO DA SILVA	х		APOSENTADORIA	28.07.81
CLASSE: (A)			Ì			Х		APOSENTADORIA	28.07.81
•					23- ALCIDES PESTANA DE GOUVEIA	Х		APOSENTADORIA '	21.08.81
01- IRIA FONSECA TELLES	х		APOSENTADORIA	25.06.82	24- CASPIANO FLORIANO 25- BENEDITO MANOEL RODRIGUES	X	1	APOSENTADORIA	21.08.81
02- IVANE VIDAL DE ANDRADE	х		PROG. FUNCIONAL	01.03.83	26- ALADIR MEDEIROS DOS SANTOS	X		APOSENTADORIA	21.08.81
03- LUIZ MARTINS BARBOSA	х		PROG. FUNCIONAL	01.03.83	A	X		APOSENTADORIA APOSENTADORIA	23.11.81
04- MARIA NAZARETH MAURÍCIO DA SILVA	Х		PROG. FUNCIONAL	01.03.83	28- OSWALDO JOSÉ BITTENCOURT		- 1	APOSENTADORIA	16.07.81
•	X		PROG. FUNCIONAL	01.03.83		x	- 1	APOSENTADORIA	08.07.81
06- DAMIÃO DIMAS			PROG. FUNCIONAL	01.09.83	30- NELSON NASCIMENTO DA SILVA	x	. 1	APOSENTADORIA	25.06.81
07- EUNICE PINHEIRO DE OLIVEIRA 08- NILO RODRIGUES DA SILVA		Х	PROG. FUNCIONAL	01.09.83	31- TEREZA DE LIMA PESSOA	х	1	APOSENTADORIA	22.06.81
09- RAIMUNDO NONATO DE CAMPOS		X	PROG. FUNCIONAL	01.09.83	32- EVAHIR MOREIRA DE SOUZA	х	. 2	APOSENTADORIA	13.02.81
THIMNED NONATO DE CAMPOS		Х	PROG. FUNCIONAL	01.09.83	33- ALICE TEIXEIRA RIBEIRO	х	1	APOSENTADORIA	07.04.80
MOHODISM's ATTOTAL TO SEE			]		34- ANTONIO DE ALMEIDA FURTADO	х	7	APOSENTADORIA	11.05.81
MOTORISTA OFICIAL-TP-1201			. ,		26	х	- 1	APOSENTADORIA	22.05.81
CLASSE: (A)						X	. 1	APOSENTADORIA	22.05.81
						X		APOSENTADORIA	25.02.81
01- GERALDO DA ROCHA PESSOA	х		APOSENTADORIA	25.07.78	38- MARIA LÍDIA DE ARAÚJO	X	12	APOSENTADORIA .	25.02.81
02- JOSÉ PIO DE SOUZA	х		APOSENTADORIA	10.09.79	CANTENADTOES OF 1801				
03- PAULO AGUIAR 04- GERALDO PEDRO DE JESUS	X		APOSENTADORIA	10.09.79	SANITARISTA - SP-1701				
04- GERALDO PEDRO DE JESUS 05- HILTON LAVATORI	x x		APOSENTADORIA	12.09.79	ÁREA DE MEDICINA				
06- ANTONIO ALVES SOUZA	x x		APOSENTADORIA TRANSFERÊNCIA	17.03.81 30.09.83					
07- TARCISIO CARVALHO DOS SANTOS	X	. 1	APOSENTADORIA	29.06.81	CLASSE: (D)			;	
08- VICENTE ITAMAR DE MELO	x		APOSENTADORIA	22.06.81	01- JOSÉ LEÃO COSTA	٠, ١	L	POSENTADORIA	16.07.81
	<del>                                     </del>					- ' }		- John March	

. 186. All in

CATEGORIA FUNCIONAL	QP	TP	FORMA DE VAÇÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA	A) CATEGORIA FUNCIONAL:  D) E) F) FORMA G) DATA DA V.  DATILOGRAFO - SA-802  QP TP DE VACÂNCIA CÂNCIA
CLASSE: (C)					B) Classe "B":
01- HILTON HERMONT	x		APOSENTADORIA	09.12.80	
02- Maria josé imbassahy da silva dos	x	1	APOSENTADORIA	11.05.81	C) 01 - MARIA DE JESUS COSTA ARAÚJO X ASC. FUNC. 14.01.82
SANTOS					02 - MARIA ELIZABETH PEREIRA FORTES X ASC. FUNC. 14.01.82
3- MILTON DIAS TAVARES	х	1	APOSENTADORIA	24.09.81	Classe "A":
4- ANTONIO HARRY PACHECO	х	; l	APOSENTADORIA	21.11.80	Classe A.
5- ADEMYR RODRIGUES DA SILVEIRA	х		PROG. FUNCIONAL	01.03.83	01 - JARLITA VIEIRA DAMASCENO X DISPENSA 15.10.80
·		1		<u> </u>	02 - CELIA MARIA CARDOSO CARVALHO X DISPENSA 18.10.80
CLASSE: (B)			٠		03 - JUSTA EVANGELISTA DOURADO X DISPENSA 02.07.81
					04 - MARTA SUEL DE OLIVEIRA X DISPENSA 01.07.81
)1- AYESHA BATISTA DE ASSIS	Х		PROG. FUNCIONAL	1	05 - ELIANA SOUZA FEITOSA X DISPENSA 24.06.81
02- CLODOVEU DOURADO DE AZEVEDO	Х		PROG. FUNCIONAL	1	06 - WELLINGTON FERREIRA BORGES X DISPENSA 01.08.81 07 - ROSALINA JŪLIA FREITAS QUEIROZ X FALECIDA 09.03.81
03- ALVARO HARDY SOTTO MAYOR	Х		PROG. FUNCIONAL	01.09.82	08 - CARMEN RIETH SERRA LAMARCA X MOVIMENT. 22.09.81
COSTA	x		PROG. FUNCIONAL	01.09.82	09 - MARIA DE FATIMA LOPES COSTA X ASC. FUNC. 15.10.81
04- MOACY VIRGGIANO 05- DANIEL BIASOTO MANO	^	· X	PROG. FUNCIONAL	01.09.82	S - MARIN DE INITIA RELIE COM
05- DANIEL BIASOTO MANO			FROG. FUNCTONAL	01.03.02	
					A) CATEGORIA FUNCIONAL: D) E) F) FORMA G) DATA DA V
CLASSE: (A)					ENGENHEIRO - NS-916 OP TP DE VACANCIA CANCIA
1- DÉA MÁRCIA SILVA MARTINS PEREIRA		х	DISPENSA	30.09.81	
					B) Classe "C":
AGENTE DE SAÚDE PÚBLICA-SP-1702					
					C) 01 - JOSÉ FERNANDES DA COSTA X TRANSFER. 11.09.81
CLASSE: (C)		-			02 - ALDEMIR MATTA BORGES X APOSENTADO 14.05.79
				00.07.01	03 - BALTAZAR DIAS LEITE X APOSENTADO 03.07.78
1- AFFONSO VIVIANI	X	1 1	APOSENTADORIA	08.07.81	4
2- AURY SOUZA RODRIGUES 3- IRACY VASCONCELOS PEDROSA	X	1 1	APOSENTADORIA APOSENTADORIA	14.01.82	Classe "A":
3- IRACY VASCONCELOS PEDROSA 4- CLARIVAL FERREIRA DE SOUZA	x	1 1	APOSENTADORIA	24.03.82	01 - FRANCISCO LUSTOSA DE ARACUO X DISPENSA 01.05.81
05- LIBĀNIA VELOSO DE ARAÚJO LIMA	x	1 1	APOSENTADORIA	25.03.82	02 - FERNANDO ANTÔNIO PESSOA DA SILVA X DISPENSA 01.05.81
		1 1			03 - JOSÉ ANTONIO ALVES DOS SANTOS X DISPENSA 01.05.81
CLASSE: (B)				-	
•					
01- OSWALDO DINIZ PAIXÃO	X		APOSENTADORIA	07.01.82	A) CATECORIA FUNCIONAL:  D) E) F) FORMA G) DATA DA V
2- JOÃO DE FREITAS	Х		APOSENTADORIA	13.01.62	ECONOMISTA - NS-922 OP TP DE VACÂNCIA CÂNCIA
	4	1-1		<u> </u>	B) Classe "C":
					B) Classe "C":
MINISTÉRIO DA	s M	ŤŊ.	SEENERGIA		C) 01 - JADER KNEIPP SENA X APOSENTADO 02.04.79
. Departame	nto	do i	essoal 'essoal	<del></del>	
EDITAL Nº 007, DE	19 C	E DE	ZEMBRO DE 1983		A) CATEGORIA FUNCIONAL: D) E) F) FORMA G) DATA DA V
O DIRETOR-GERAL DO D	EDAR'	<b>ኮ</b> ልለም እነ	TO DO PESSOAT, DO MIN	TSTÉRTO DAS MI	AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA-NM-1013 QP TP DE VACÂNCIA CÂNCIA
E ENERGIA, no uso de suas atribuiçõe Instrução Normativa nº 108, de 31.07. vagas ocorridas até 30 de novembro d	s e	tendo	em vista o disposto	do subitem $1.\overline{2}$	
Instrução Normativa nº 108, de 31.07. vagas ocorridas até 30 de novembro d	79, d e 19	30 D	ASP, resolve divulga as classes constante	r um terço (1/3) s das Categorias	B) Classe "D":
cionais conforme relação anexa, para lizadas em março de 1984.	fins	de t	ransferência ou movi	mentação a serem	ADOCTOTADO 15 OF 91
•	rasi	lia.	19 de dezembro	le 1983	C) 01 - AROLDO DE LUCCA X APOSENTADO 15.05.81  02- RUTH RIBEIRO DE CASTRO X APOSENTADA 17.06.81
•		•			UZ- ROTH RIBETRO DE CASTRO
			A LOPES RIBEIRO tora-Geral Subst:	Ltuta	Classe "B":
EXO AO EDITAL Nº 007/83					
RELAÇÃO DE VAGAS PARA TR	ANSF	ERÊNC	IA OU MOVIMENTAÇÃO		01 - EDGAR DE SOUZA RAMOS X APOSENTADO 25.05.81
		<u> </u>			02 - SONIA TATIANA TEIXEIRA LEITE X MOVIMENT 28.09.81
CATEGORIA FUNCIONAL:		D)	1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	G) DATA DA VA-	
AGENTE ADMINISTRATIVO - SA-801		QI	P TP DE VACÂNCIA	CÂNCIA	
Classe "C":		X	TEDANICIEED	18.03.83	A) CATEGORIA FUNCIONAL:  D) E) F) FORMA G) DATA DA V
01 - IRINEU NUNES DA COSTA 02 - GILBERTO GONÇALVES DE LIMA		X	1 1 1	28.03.83	TECNICO DE CONTABILIDADE - NM-1042 QP TP DE VACÂNCIA CÂNCIA
		^	III III	20.02.02	
Classe "B":		X	TRANSFER.	22.09.81	B) Classe "S":
Classe "B":		^	X ASC. FUNC.	11.09.81	C) 01 - SUELY FERREIRA DE SEQUEIRA X ASC. FUNC. 05.08.8
01 - ODĖTE FERREIRA MOREIRA			The production of		
01 - ODETE FERREIRA MOREIRA 02 - MARIA DAS GRAÇAS BRANDÃO		- 1	X ASC. FINC.	11.09.81	, 4 1 1 1
01 - ODĖTE FERREIRA MOREIRA			X ASC. FUNC.	11.09.81	Classe "B":
01 - ODÈTE FERREIRA MOREIRA 02 - MARIA DAS GRAÇAS BRANDÃO 03 - HERCÍLIO AMANTE JÚNIOR Classe "A":			X ASC. FUNC.	11.09.81 22.09.81	
01 - ODÈTE FERREIRA MOREIRA 02 - MARIA DAS GRAÇAS BRANDÃO 03 - HERCÍLIO AMANTE JÚNIOR					Classe "B":  O1 - LAUDENITA CERQUEIRA SANTOS X ASC. FUNC. 16.06.80

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

8875

TERÇA-FEIRA, 20 DEZ 1983

A) CÁTEGORIA FUNCIONAL:	D)	E)	F) FORMA	G) DATA DA VA-
MOTORISTA OFICIAL - TP-1201	1 '	TP	DE VACÂNCIA	CÂNCIA
	- QI	111	DL VACATOIA	CANCIA
B) Classe "A"			-	
C) 01 - ARMIRO JOSÉ RODRIGUES		x	ASC. FUNC.	05.03.80
02 - MAURO D'ABADIA DOS SANTOS RABELO		x	DISPENSA	01.04.80
03 - BENEDITO GONÇALVES		х	DISPENSA	03.03.80
04 - EMANOEL INÁCIO CARNEIRO		х	PROG. FUNC.	
05 - MESSIAS ANTÔNIO DA SILVA		х	PROG. FUNC.	01.07.80
_				
A) CATEGORIA FUNCIONAL:	D)	E)	F) FORMA	G) DATA DA VA
AGENTE DE PORTARIA - TP-1202	QP	TP	DE VACÂNCIA	CÂNCIA
B) Classe "B":				
C) 01 - JOSÉ JURANDIR RAMOS PEREIRA	x		ASC. FUNC.	05.03.80
02 - MANOEL SOUZA DA SILVA	x		ASC. FUNC.	05.03.80
03 - NELIO GOMES DA SILVA	x		ASC. FUNC.	12.05.80
04 - RAUL BERNARDINO COMES		Х	DISPENSA	01.06.80
05 - PEDRO DAVID DUARTE	х		APOSENTADO	01.10.80
Classe ''A'':				
'01 - VALQUÍRIA PEREIRA MADEIRA		х	DISPENSA	09.03.79
02 - ELIZA LOIOLA CAVALCANTI		х	DISPENSA	07.02.79
03 - DINALVA SILVA DE AZEVEDO		Х	DISPENSA	02.05.79
04 - IRACI MARIA DA SILVA		х	DISPENSA	30.07.79
05 - FRANCISCA DE SOUZA		Х	DISPENSA	14.02.80
06 - CARMELITA ROCHA DE JESUS		х	ASC. FUNC.	05.03.80

## COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

Divulgação 1.406 - Volume V

. ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO Leis de julho a setembro de 1983

Preço: Cr\$ 400,00

Divulgação 1.407 — Volume VI

ATOS DO PODER EXECUTIVO Decretos de julho a setembro de 1983

Preco: Cr\$ 1.400,00

## REVISTA DO INSTITUTO DOS ADVOGADOS BRASILEIROS

N°s 58 e 59 — 1° e 2° Semestres de 1982

- Os Supremos Objetivos do Instituto dos Advogados Brasileiros
- Presenças do I.A.B. no exterior
- A missão constitucional do Supremo Tribunal Federal e a argüição de relevância de questão federal
- Juizado de causas de pequeno valor
- Política tributária, Mandado de Segurança e execução fiscal

Divulgação nº 1.393 Preço: Cr\$ 800,00

## SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA

Publicação Mensal Editada pela Imprensa Nacional Organizada pelo Serviço de Divulgação do STF

Volume 105 ★★ — Agosto de 1983

Preço: Cr\$ 1.700,00 (o volume)

## ÍNDICE DOS PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Informações pelo Tel. 226-7175 — Ramais 305 e 309

Dos volumes 67 a 92

Cr\$ 2,200,00